
РЕНУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈНА  ВОЈВОдјIНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  
Број : 35-78/2020-11 
Дана: 22. новембра  2021. године  
ноВи  слд  

ПРЕДСЕДНиЦИ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  ноВог  САДА  

На  основу  члана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, упућује  
Вам  се  Предлог  плана  деталне  регулације  дела  Авијатичарског  насења  и  
детелинаре  у  Новом  Саду,  са  Извештајем  Комисије  за  планове  о  извршеној  
стручној  ковтроли  Нацрта  плана  деталне  регулације  дела  Авијатичарског  насела  
и  Детелинаре  у  Новом  Саду  пре  излагања  најавни  увид  и  Извештајем  о  обавњеном  
јавном  увиду  у  Нацрт  плана  деталне  регулације  дела  Авијатичарског  насења  и  
Детелинаре  у  Новом  Саду, Образложењем  и  3акјЂучком  Градског  већа  Града  
Новог  Сада, број : 35-78/2020-11 од  22. новембра  2021. годuне, с  молбом  да  се  
Предлог  плана  детањне  регулације  дела  Авијатичарског  насења  u детелинаре  у  
Новом  Саду, уврстu у  дневни  ред  седнице  Скуцштине  Града  Новог  Сада  и  да  
Скупштина  донесе  План  у  предложеном  тексту . 
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г?АДОЦАЧЕЛНИК  
. МошВевић  

На  основу  члана  67. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада  
број  1 1/19) Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  95. седници  одржаној  22. новембра  202 1 
године, поводом  разматрања  Нацрта  плана  дета.њне  регуІације  дела  Авијатичарског  насења  
и  дстелинаре  у  Новом  Саду  доноси  

ЗАКЈЂУЧАК  

I. Утврђује  се  Предлог  плана  дета.њне  регулације  дела  Авијатичарског  насења  и  
Детелинаре  у  Новом  Саду. 

11. На  основу  члана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада  доставња  се  
председници  Скулштине  Града  Новог  Сада  Предлог  плана  дета.њне  регулације  дела  
Авијатичарског  насења  и  детелинаре  у  Новом  Саду, са  Извештајем  Комисије  за  нланове  о  
извршеној  стручној  контроли  Нацрта  плана  дета.њне  регулације  дела  Авијатичарског  
насења  и  детелинаре  у  Новом  Саду  пре  излагања  најавни  увид  и  Извештајем  о  обавњеном  
јавном  увиду  у  Нацрт  плана  деталне  регулације  дела  Авијатичарског  насења  и  детелинаре  
у  Новом  Саду  и  предлаже  да  Скупштина, након  разматрања , донесе  одлуку  у  предложеном  
тексту  и  закњучи : 

1. Скупштина  Града  Новог  Сада  прихвата  Извештај  Комисије  за  планове  о  извршеној  
стручној  контроли  Нацрта  плана  деталне  регулације  дела  Авијатичарског  насења  и  
Детелинаре  у  Новом  Саду  пре  излагања  најавни  увид  са  89. седнице  од  28.05.2020. године  
и  Извештај  о  обавњеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  детањне  регулације  дела  
Авијатичарског  насења  и  детелинаре  у  Новом  Саду  са  141. седнице  Комисије  за  планове  од  
12.08.2021. године . 

2. Закњучак  са  Планом  и  извештајима  доставити  Градској  управи  за  урбанизам  и  
грађевинске  послове. 

ІІL За  представника  предлагача  на  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  њених  радних  
тела, одређује  се : 

- Милован  Амиџић, члаи  Градског  већа  Града  Новог  Сада, 
а  за  повереника : 

- дејаu Михајловић , вд  начелника  Градске  управе  за  урбанизам  и  грађевинске  
послове. 

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОдИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  
Број : 35-78/2020-11 
Дана : 22. новембра  2021. године  
НОВИ  САД  



НИЦЕ  НАЧЕЛНИЦЕ  
Матовић  

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
ГРАДСКА  УпРАВА  ЗА  ПРОПИСЕ  
Број : ХУј-012-О1/2020-246 
22. јануар  2021. године  
НОВИ  САД  

ГРАдОНАЧЕЛНИК  
ГРАДА  НоВоГ  САДА  

ПРЕДМЕТ : Мишлење  на  текст  припремлен  за  нацрт  плава  деталне  регулације  
дела  Авијатичарског  насела  и  детелинаре  у  Новом  Саду  

У  Градској  управи  за  прописе  размотрен  је  текст  припремлен  за  нацрт  
плана  деталне  регулације  дела  Авијатичарског  насела  и  детелинаре  у  Новом  Саду. 

Градска  улрава  нема  примедбе  на  припремњени  текст  нацрта  плана  
детајне  регулације . 



п  р  д, л  о  г  
На  основу  члана  35. став  7. Закона  о  планирању  и  изградњи  (,,Службени  гласник  

РС  бр.  72/09, 81/09 - исправка, 64110—УС, 24/11, 121/12, 42/13—УС, 50/1З—УС, 98/13-

УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19 и  37/19 - др. Закон, 9/20 и  52/21) и  члана  39. тачка  7. 

Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  11/19), Скупштина  
Града  Новог  Сада  на седници године, доноси  

ПЛАН  ДЕТАЈЂНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  
дЕЛА  АВИЈАТиЧАРСКОГ  НАСЕЈБА  И  ДЕТЕЛИНАРЕ  У  НОВОМ  САДУ  

увод  

План  деталне  регулације  дела  Авијатичарског  насела  и  детелинаре  у  Новом  
Саду  (у  далем  тексту: гЈлаи), обухвата  простор  у  северозападном  делу  града, омеђен  
Руменачким  путем, улицама  Облачића  Рада, Миленка  Грчића, Корнелија  Станковића , 

Булеваром  Европе, правцем  у  продужетку  Улице  Веселина  Macneіne u Авијатичарском  
улицом . 

Простор  у  највећој  мери  представла  реализовано  породичио  и  вишепородично  
становање  са  гіратећлм  јавним  службама  - основном  школом, објектима  предшколске  
установе , озелењеним  заједничким  блоковскнм  површинама  и  другим. 

Планом  се  омогућава  завршетак  реализације  започете  трансформације , што, уз  
одређене  промене, представња  континуитет  у  реализацији  досадашњих  планова, као  и  
усклађивање  са  захонском  регулативом . 

План  обухвата  45,4 ћа  у  Катастарској  општини  (у  далсм  тескту: КО) Нови  Сад  I 
и  КО  Нови  Сад  ІV. 

ТЕКСТУАЛН  ДFО  

i. опшТИ  ДЕО  

1. Основ  за  израду  Плана  

План  је  израђен  на  основу  Одлуке  о  изради  плана  деталне  регулације  дела  
Авијатичарског  насења  и  детелинаре  у  Новом  Саду  (,,Службени  лист  Града  Новог  
Сада , број  49/19), којује  донела  Скупштина  Града  Новог  Сада  на  LV седници, дана  18. 
октобра  2019. године. 
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Пдански  осНов  за  израду  Плаиа  су  Генерални  план  града  Новог  Сада  до  202 1. 
године  - пречлшћен  текст  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  39/06) (у  да.њем  
тексту: Генерални  план), у  сегментима, и  План  генералне  регулације  простора  за  
мешовиту  намену  између  улица  Футошке, Хајдук  Велкове, Руменачке  и  Суботичког  
булевара  у  Новом  Саду  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 40/11, 11/15, 19/16, 
75/16, 42/18, 22/19, 35/19, 50/19, 54/19 - исправка  и  9/20) (у  далем  тексту: План  
генералне  регулације). Планом  генералне  регулације  је  утврђена  обавеза  израде  плана  
деталне  регулације  за  већи  део  простора  обухваhеног  овим  планом. Намене  које  су  
дефинисане  плановима  деталне  регулације  су  махом  вишепородично  и  породично  
становање  са  објектима  јавних  служби: школом  и  две  предјпколске  установе . Осим  
линеарног  уличног  зеленила, веће  слободне  површине  намењене  зеленилу  се  планирају  
као  парковске  површине . Централпе  функције  се  планирају  у  мањем  обиму. 
Најрадикалније  промене  су  предвиђене  у  сегменту  саобраћаја , као  и  до  сада, 
измештањем  постојеће , углавном  неактивне  пруге, резервисањем  простора  за  лаки  
шински  превоз  и  могућиост  изградње  јавних  подземних  гаража  у  регулацији  Булевара  
Европе. 

2. Извод  из  лланова  ширег  подручја  

Генерални  план  

Генералним  планом, веhu део  Авијатичарског  насела  намењен  је  породичном  
становању, а  мањи  вишепородичном  где  је  уз  Руменачки  пут  планираuа  намена  
општеградског  центра. Подручје  детелинаре  намењено  је  вишепородичном  становању. 
Према  мрежи  предшколских  устаnова  дефинисаној  у  Генералном  плану, на  
Авијатичарском  насењу  плаnирана  је  изградња  једне  предшколске  установе, а  њена  
реализацијаје  веh започета. 

Траса  Булевара  Европе, као  примарна  градска  саобраhајница, реализована  је  у  
целости, без  путних  објеката  (натпутњака) са  кружним  током  на  раскрсници  у  
југозападном  делу  обухваhеног  подручја . 

План  генералне  регулапије  

Планом  гепералне  регулације  простор  који  је  обухваћен  Планом  дефинисап  је  
као  етамбена  зона  стара  детелинара , четврта  од  1 1 карактеристичних  просторпих  
целина  - зона. 

Мањи  део  простора  у  северном  делу  обухвата  Плана  припада  просторној  целини  
3 - стамбена  зона  Авијатичарско  насење. 
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За  просторну  целину  З  дефинисанаје  претежна  намена  породичНог  становања. 

За  просторну  целину  4 којаје  у  обухвату  Плана  дефинисане  су  претежне  намене. 

Вишепородично  становање  представла  преовлађујућу  намену  простора . По  правилу, на  
овом  подручју, то  су  слободностојећи  објекти, са  формираним  парцелама  под  
габаритима  објеката, у  модуларним , отвореним  блоковима . 

У  оквиру  заједничких  блоковских  површина  формиране  су  зелене  nовршине, 

дечија  игралишта, спортски  терени, интерне  саобраћајне  површине, прилази  и  
паркинзи . 

Обухваћени  простор  намењен  је  породичном  становању  у  северном  делу  и  
вишепородичлом  становању  на  остатку  простора. Остали  садржаји  су: комплекси  две  
предшколске  установе , основна  школа, садржаји  општеградског  центра  и  парковска  
површина. 

Скоро  цео  простор  у  обухвату  Плана  уређује  се  на  основу  овог  плаuа. Неколико  
мањих  просторних  сегмената  спроводи  се  на  основу  Плана  генералне  регулације  или  
овог  плаuа  и  Њана  генералне  регулације  (дуални  режим). 

Планом  генералне  регулације  су  дефинисаuа  општа  правила  уређења  
усмеравајућег  карактера  и  остали  услови  уређења  простора  за  далу  планску  разраду. 

,,Постојећи  објекти  јавних  служби  задржавају  се  у  постојећем  хоризонталном  и  
вертикалном  габариту, ако  планом  није  другачије  дефннисано . Могући  су  радови  на  
одржавању  објеката  и  побоњпіању  услова  коришћења, као  и  минимално  повећање  
корисне  површине  објеката  (uајвише  5 % у  односу  на  постојећу  поврпіину  објекта) у  
цилу  повећања  функционалности . 

Надзиђивање  ових  објеката  је  дозволено  уколико  се  претходном  анализом  
утврди  да  су  фундирани  на  адекватаu начлн  и  да  се  постојећи  конструктивни  систем  не  
ремети  додатним  оптерећењем . 

,,Просторна  целина  3 - стамбена  зона  ,,Авијатичарско  насење  

Нови  породични  објекти  се  граде  према  критеријумима  угврђеним  Геuералним  
плаuом  за  породично  становање, а  у  складу  са  условима  терена, у  смислу  могуће  
парцелације , постојеће  изграђене  структуре  и  потреба  

,,уз  стамбене, обавезно  је  обезбедити  пратеће  садржаје  у  виду  снабдевања, 

зелених  површина  и  површина  за  игру  

,,Просторна  целина  4 - стамбена  зона  стара  детелинара  

Потцелина  породичног  стаuовања  се  сматра  завршеном  целином  и  скоро  у  
потпуuости  се  задржава. Постојећа  парцелација  се  задржава, а  нови  објекти  ће  се  
градити  у  складу  са  окружењем . Трансформација  из  породичног  у  вишепородично  
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становање  планира  се  у  блоку  уз  Руменачки  пут. Постојеће  двојне  куће  замењиваће  се  
вишепородичним  објектима, задржавајући  исту  структуру . Овај  блок  ће  се  реализовати  
на  основу  овог  плана  

,,У  зони  уз  планираиу  примарну  саобраhајницу  која  ће  се  реализовати  по  
измештању  пруге  (Улица  Облачића  Рада), планира  се  траисформација  породичuог  
становања  у  огіштеградки  центар. 

У  оквиру  потцелине  вишепородич uог  становања  преовлађују  наслеђени  
вишепородич uи  објекти, модуларно  поставлени  у  отвореним  блоковима . Простори  које  
формирају  сматрају  се  завршеним  целинама. Задржавају  се  у  постојећим  габаритима, уз  
могућност  санације  равних  кровова  на  одговарајући  начин. 

Наслеђено  породично  становање  уз  улице  Јаnка  Чмелика  и  Веселина  Маслеше, 
ће  се  постепено  трансформисати  у  вишепородично  становање , или  другу  компатибилну  
намену, у  зависности  од  потреба  и  просторних  услова. При  дефинисању  услова  за  
изградњу  посебну  пажњу  треба  посветити  уклапању  плаuираних  објекта  у  постојећу  
изграђену  структуру  (висина  објеката, размак  између  објеката) како  се  не  би  нарушили  
услови  стаuовања  и  постојећа  просторна  оргализација . 

У  стамбеним  зонама  старе  детелинаре  генерално  се  задржава  принцип  
формирања  парцела  под  објектима, око  којих  је  поврмина  јавне  намене  заједничка  
блоковска  површина. 

,,Парцеле  у  намени  опіптеградског  цеитра  формираће  се  у  складу  са  правилима  
парцелације  простора  у  окружењу  или  према  потребама  корисника. 

Како  би  се  омогуhила  лакша  реализација  неких  планираних  садржаја  на  
простору  у  обухвату  Плана  генералне  регулације, основ  за  реализацију  за  поједине  
просторне  сегменте  је  План  генералне  регулације . Ради  целовитог  сагледавања  
планских  решења, услови  за  реализацију  за  поједине  просторне  сегменте , за  које  је  
основ  за  реализацију  План  генералне  регулације , а  који  се  налазе  у  обухвату  Плана, 
уграђени  су  у  овај  план. 

Планом  генералне  регулације  су  у  важећој  планској  документацији  кориговани  
урбаuистички  лараметари  и  услови  за  уређење  и  изградњу  за  појединачне  локалитете  - 
просторне  сегменте . За  те  просторне  сегменте  плански  основ  за  реализацију  су  н  План  
генералне  регулације  и  план  детањне  регулације, и  из  тог  разлога  су  правила  утврђена  
Планом  генералне  регулације  била  од  значаја  приликом  дефинисања  нових  решења  у  
овом  плану. 

На  простору  у  обухвату  овог  плана  налази  се  више  просторних  сегмената. 
,,Просторни  сегмент  4 

Колска  веза  Улице  Јанка  Чмелика  и  блоковске  саобраhајнице  на  парцели  број  
5571/1 у  урбанистичком  блоку  број  522, планира  се  на  позицији  постојеhег  колског  
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прилаза  блоку. Северозападно  оД  колске  везе  планирају  се  две  парцеле  за  објекте  
стамбено-пословне  намене. Спратност  објеката  је  П+2 и  индекс  заузетости  је  до  
100 % 

,,Југоиеточно  од  колског  гірилаза  блоку, уз  Улицу  Јанка  Чмелика  (кућни  бројеви  
бба, 686, 68ц  и  70), планом  детал,не  регулације  планира  се  изградња  низа  објеката  
стамбено-пословне  намене. Планирна  спратност  овог  низа  објеката  је  П+3, еа  
постав.њањем  косог  крова  без  назитка. Простор  у  волумену  косог  крова  може  се  
користити  за  становањс, али  само  као  целина  корисног  простора  јединице  на  етажи  
испод  (,,дуллекс ), 

 односно  не  може  се  користити  као  независна  етажа. 

Просторни  сегмент  7 

Просторни  сегмент  обухвата  низ  плаuираuих  вишепородич uих  објеката  у  Улици  
Корнелија  Станковића, за  које  се  утврђују  незнатно  коригована  правила  изградње  која  
се  односе  на  спратност. Овај  сегмеuт  се  спроводи  на  основу  дуалног  режима, што  значи  
примењују  се  и  Плаu генералне  и  план  дета.њuе  регулације . 

Што  се  тиче  саобраhајног  решења, на  постојећој  саобраћајној  мрежи  се  планира  
ловезивање  Улице  Облачића  Рада  са  Булеваром  Европе. 

Постојећи  каnацитети  мирујућег  саобраћаја  не  задовоњавају  планиране  потребе, 

имајућu у  виду  да  планирана  мрежа  саобраћајница  није  у  целости  реализована, због  
чега  се  планира  изградња  новuх  блоковскнх  и  уличних  nаркинга  када  се  за  то  створе  
услови . 

дуж  Булевара  Евроnе  и  Улuце  Облачића  Рада  Облачића  резервисаи  је  коридор  
шuрuне  10 м  за  одвијање  трамвајског  саобраhаја. до  момента  реализације  nрепоручује  
се  озелењавање  ове  ловршине . 

дуални  режим  се  примењује  н  за  локалитет  у  Улнци  Јанка  Чезіuка  број  81 као  и  
на  његово  неnосредно  окружење  - Просторни  сегмент  16 (Локалитет  8), а  услови  за  
реализацију  су  дефинисани  у  текстуалном  делу  Плаuа  генералне  регулације . 

,,Просторни  сегмент  16 (Локадитет  8) 

На  овом  локалитету  се  nnanupa изградња  nословно-стамбеног  објекта  
спратности  П+2+Пк  на  парцели  5739 КО  Новu Сад  ІУ  док  се  постојећа  
унутарблоковска  саобраћајница  задржава, чиме  се  избегава  измештање  nостојеће  
функционалне  саобраћајнице , као  и  постојећих  uнсталација: електроенергетских  водова  
и  инсталација  водовода. Паркирање  се  решава  у  габариту  објекта  уз  обезбеђивање  
критеријумаједно  nаркинг  место  наједан  стан. 
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За  потребу  изградње  гјодземних  гаража  у  регулацији  Булевара  Европе  (локалитет  
5) условлена  је  израда  плана  деталне  регулације . За  усмеравајућа  правила  за  израду  
плава  деталне  регудације, дефинисаноје  следеће: 

,,Саобраћајне  површине  - део  североисточне  регулације  Булевара  Европе  
(Локалитет  7) 

На  овом  локалитету , који  чини  део  североисточие  регулације  Будевара  Европе, 
планира  се  изградња  подземних  паркинг  гаража, као  и  управних  паркинга  дуж  
постојећих  и  планираних  улица. Планирање  наведених  саобраhајних  објеката  
проузроковао  је  велики  недостатак  паркинг-места  на  готово  делом  подручју  нове  и  
старе  Детелинаре . 

У  оквиру  граница  овог  локалитета , приказане  су  оквирне  зоне  изградње  
подземних  паркинг  гаража. Габаритн  и  оргавизација  гаража  решаваhе  се  разрадом  кроз  
план  деталне  регулацнје . Приступ  гаражама  nлавнра  се  нз  Улнце  Веселина  Маслеше. 
Како  је  дуж  предметне  регулације  Булевара  Европе  планнран  лаки  шннски  превоз, 
гараже  треба  пројектоватн  тако  да  не  угрожавају  стабнлност  подлоге  и  нивелете  
инфраструктуре  намењене  за  функцнонисање  ових  возила. 

У  оквиру  профила  Улиде  Веселина  Маслеше, на  местима  где  нема  изведених, 
односно, планираних  обостраних  унравних  паркинга  у  односу  на  њу, плаиира  се  нова  
траса  ових  улица  како  би  се  омогућила  изrрадња  паркинга . Ово  решење  односи  се  на  
део  Улице  Веселина  Маслеше  од  Улиде  Хаџи  Рувимове  до  Улuце  Јанка  Веселиновића  н  
од  Улице  Корнелија  Станковића  до  Улице  Облачића  Рада. 

Приликом  израде  пројектне  документације  за  саобраћајну  иифраструктуру , 
могућа  су  мања  одступања  од  планираног  решења  датог  у  графичким  приказuма  и  
карактеристичн uм  попречним  профилима  улица  уколико  орган  надлежан  за  управњање  
јавним  површинама  unu ималац  јавног  овлашћења  то  захтева, а  за  то  постоје  оправдани  
разлози  - очување  постојеhег  квалитетног  растиња, подземне  и  надземне  
инфраструктуре , ако  на  nланираној  трасu већ  постоје  изграђене  инсталацuје  или  објекат  
који  се  Планом  не  задржава  и  сл. 

Наведене  интервенције  се  односе  на  положај  тротоара, бициклuстнчхих  стаза, 
паркинга, геометрије  раскрсница  и  блаже  корекцuје  трасе  коловоза. Наведене  
интервенцuје  могуће  су  uсклучиво  у  оквиру  постојећих  и  плаnираних  јавних  
поврпіина. Сва  одступања  од  планског  решења  морају  бити  у  складу  са  правнлницима  и  
техничким  прописима  који  регулишу  предметну  област. 

Не  условњава  се  формuрање  потпуне  rрађевuнске  парделе  за  регулацuју  улица  
радн  реализацuја  nојединачних  садржаја  унутар  профила  u могућаје  фазна  реализацuја. 
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Енергетска  инфраструктура  

Све  инсталације  које  прелазе  преко  простора  намењеном  изградњи  планиране  
гараже  потребно  је  изместити  уз  сагласност  и  услове  власника  инсталације . 

Водна  инфраструктура  

Техничко  и  нивелационо  решење  будуће  гараже  мора  бити  такво  да  не  омета  
ф  ункционисање  постој  ећих  инсталациј  а  комуналне  инфраструктуре . Могуће  је  
измештање  инсталација  инфраструктуре , али  уз  сагласност  и  према  условима  вдасника  
инсталације . 

3. Опис  лостојећег  стања  

Планом  је  обухваhен  простор  претежно  завршених  целина  вишепородичног  и  
породичног  становања. Вишепородично  стаиовање , већих  густина  становања, 

формирано  је  углавном  од  слободностојећих  објеката  на  отвореним, заједничким  
бдоковским  површинама . По  ободу  појединих  блокова  делимично  се  налази  наслеђено  
породично  становање, чија  трансформација  у  вишепородично  становање  је  у  току. 
Породично  становање  је  претежно  реализовано  двојuим  кућама, у  делу  
слободностојећим , на  мањим  парцелама, чији  комфор  употпуњују  комотио  
димензиоuисане  јавне  површине  - улице. Планирани  центар  подручја  још  није  
реализован . Све  nnauupaue установе  јавних  служби  су  реализоване , а  најскорије  
изграђена  предшколска  установа  је  на  комплексу  који  је  потребно  комплетирати  у  
планираном  обиму. 

Подручје  вишепородичног  становања  реализовано  је  седамдесетих  годиuа  
прошлог  века, те  су  јавни  простори  богато  озелењени  и  прилаrођени  коришћењу  
станара. Ипак, осим  озелењавања, није  се  мnого  улагало  у  уређење  и  опремање  
слободuих  простора  за  боравак  стаuара  на  отвореном . Простор  uнкада  до  краја  није  
уређен  према  почетној  урбаuистичкој  коuцелцији. 

Подручј  е  породичног  сталовања  такође  егзистира  дуги  низ  година  и  у  нај  већој  
мери  је  прилагођено  потребама  корисника. Недостају  садржаји  централuих  функција  
локалног  нивоа. 

Око  10 000 становuика  жuви  на  обухваhеном  простору, па  просечна  густина  
становања  износи  око  260 ст/ћа. У  блоковима  са  вишепородичним  становањем  ова  
густинаје  знатпо  већа  и  нзноси  око  550 ст/ћа, а  у  породичдом  нешто  више  од  100 ст/ћа  
у  просеку. Наизглед  хетероген  простор  веома  складно  је  компоиован  од  различитих  
тuпова  становања  захвалујући  добро  дuмензиоиисаним  улuцама  и  слободним  
поврілинама . 
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Могућлост  нове  изградње  је  ограничена  расположивим  лростором  али  и  
концепцијом  просторне  организације . Плаuирано  измепјтање  пруге  и  реализација  
Улице  Облачића  Рада  у  пуНом  профилу  значајно  ће  променити  карактер  непосредног  
окружења  и  атрактивност  простора. Очекује  се  да  ове  промене  утичу  на  реализацију  
планираних  садржаја. 

Реализацијом  Булевара  Европе  уређене  су  зелене  површине , бициклистичка  
стаза  и  понеки  спортски  садржај  који  дају  нови  линеарни  карактер  заладном  ободу  овог  
простора  и  додатни  квалитет  у  коришhењу  слободних  површина. 

Оцена  постојеhсг  стања  зслснила  

На  простору  обухваћеном  Планом, вегетацијаје  заступјњена  у  оквиру  блоковског  
зеленила  вишепородичног  становања, парцела  породичног  становања  и  у  оквиру  
саобраћајница . Претежно  су  то  одрасла  стабла  високог  листопадног  и  четинарског  
дрвећа  доброг  квалитета . У  оквиру  блоковског  зеленила  заступњене  су  групације  бреза, 
топола, платана, липа, јавора, кестена, топола, јаблана, црвенолисне  шјњиве  и  др., а  од  
четинарског  дрвећа  ту  се  налазе  тује, јеле, смреке  и  бор. 

дворишта  и  предбаште  кућа  породичног  становања  уређене  су  nрема  нахођењу  
самих  становника . На  парцелама  су  такође  заступњене  квалитетне  листопадне  и  
четинарске  врсте. 

Заступеност  дрвореда  у  оквиру  саобраћајница  је  неуједначена , односно  
претежно  су  заступени  у  улицама  ширег  профила. Врсте  које  формирају  дрвореде  су  
углавном  липа, јавор, бреза, копривић  и  др. 

Оцсна  постојећсг  стања  и  капацитста  инфраструктурс  

Саобраћајна  инфраструктура  

Подручје  обухваhено  овим  планом  налази  се  у  северозападном  делу  града  Новог  
Сада  и  окруженоје  следећим  улицама: 

- Улицом  Корнрлија  Станковића  сајужне  стране, 
Руменачким  путем, улицама  Облачића  Рада  и  Миленка  Грчлћа  са  источне  

стране, 

Авијатичарском  улицом  са  северне  стране  и  
- Булеваром  Европе  са  западне  стране. 
Примарну  саобраhајну  мрежу  овог  дела  града  чине: Руменачки  пут  и  Улица  

Корнелија  Станковића , а  са  западне  страие  Булевар  Европе. 
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Обухваћени  просТор  је  добро  повезан  линијама  јавног  градског  превоза  са  
осталим  деловима  града, који  саобраћа  Булеваром  Европе, Руменачким  путем, улицама  
Миленка  Грчића, Јанка  Чмелика  и  Корнелија  Станковића . 

На  простору  у  обухвату  плана, од  укрштаја  у  нивоу  са  Руменачким  путем  до  
Футошке  улице, паралелно  са  трасом  Булевара  Европе, налази  се  једноколосечна  
железничха  пруга  Нови  Сад  - Нови  Сад  Ложионица, која  се  у  нивоу  укршта  са  
Булеваром  Европе. Железничка  пруга  и  станица  се  задржавају  док  се  не  стекну  услови  
за  преселење  ових  садржаја  на  планирану  локацију  (железничка  станица  Нови  Сад  
Теретна). То  је  и  услов  за  реализацију  садржаја  планираних  на  землишту  које  користи  
,,Железнице а.д, Београд, ајавнаје  својина  Града  Новог  Сада. 

Паркирање  возила  се  одвија  у  оквиру  уличних  и  блоковских  паркинга  у  зонама  
вимепородичног  становања, односно  у  оквиру  парцела  породичног  становања. дуж  
свих  улица  изграђене  су  пешачке  стазе, а  дуж  примарних  саобраћајница  и  
бициклистичке  стазе. 

Водна  инфраструктура  

Снабдевање  водом  решено  је  преко  примарне  и  секундарне  водоводне  мреже  
која  функционише  у  склопу  водоводног  система  Града  Новог  Сада. Примарна  
водоводна  мрежа  профила  О  600 мм  реализоваuа  је  на  Булевару  Европе, профила  
О  200 вітn дуж  Румеиачког  пута, и  улицама  Корнелија  Станковића  и  Миленка  Грчића. 

Секундарна  водоводна  мрежа  изграђена  у  свим  постојећим  улицама. 

Постојећи  водовод  задоволава  потребе  за  водом  садашњих  корисника  простора  
и  лрестава  Добру  основу  за  дали  развој  мреже. 

Одвођење  отпадних  и  атмосферских  вода  решено  је  преко  примарне  и  
секуuдарне  канализационе  мреже  која  фуикционише  у  склопу  канализационог  система  
Града  Новог  Сада. Примарна  каuализациона  мрежа  реализована  је  дуж  Руменачког  
пута  и  Улице  Миленка  Грчића  са  профилом  О  600 мм, а  у  Улици  Корнелија  
Стаuковића  са  профилом  О  800 nііn. Секуuдарuа  канализациона  мрежа  изграђена  у  
свим  постојећим  улицама. 

Постојећа  канализациона  мрежа  задоволава  потребе  за  одвођењем  отпадних  и  
атмосферских  вода  тренутних  корисника  простора  и  преставла  добру  основу  за  дањи  
развој  мреже. 

Енсргетска  инфраструктура  и  електронске  комуникације  

На  обухваћеном  подручју  постоји  изграђена  електроенергетска , вреловодна  и  
гасоводuа  мрежа, као  и  мрежа  електронских  комуникација  које  задовоњавају  потребе  
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садашњих  корисника  простора . Енергетски  објекти  (трафо-станице, топлотне  
подстанице) и  објекти  електронских  комуникација  (улични  кабинети  са  опремом) који  
су  изграђени  на  подручју  испуњавају  све  техничке  прописе  за  ову  врсту  објеката . 

4. Цил, доношења  Плана  

Цил  израде  и  доношења  Плана  је  преислитивање  досадашњих  пданских  решења  
и  усклађивање  пданских  решења  са  важећом  законском  регулативом , имајући  у  виду  
лроток  времена  и  релевантне  промене  на  обухваћеном  простору. 

Овим  планом  утврђују  се  правила  уређења  и  правила  грађења, у  складу  са  
правилима  усмеравајућег  карактера  која  су  дефинисана  Планом  генералне  регулације . 
Уређење  и  коришћење  nростора  засновано  је  на  рационалној  организацији  и  
коришћењу  земњишта  и  усклађивању  са  могућностима  и  ограничењима  у  располагању  
природним  и  створеним  вредностима . За  обезбеђивање  потребног  паркинг-простора, 
Пданом  се  дефинишу  услови  за  изградњу  подземних  гаража, као  и  надземне  гараже  у  
блоку, ујугозападном  делу  простора. 

Планом  се  одређује  намена  земњишта  и  дефинншу  се  саобраћајне  површине. 
Одвојене  су  површuне  јавних  намена  од  површина  осталих  намена  и  дефинисани  су  
услови  за  реализацију  планираних  намена, односно  омогућена  је  реализација  према  
параметрима  дефинисаних  у  Плану. 

5. Опис  границс  обухвата  Плана  

Грађевинско  подручје  обухваћено  Планом  налази  се  у  КО  Нови  Сад  І  и  КО  Нови  
Сад  ју, унутар  опнсане  границе. 

3а  почетну  тачку  описа  границе  Плаиа  утврђена  је  осовинска  тачка  број  756, 

која  се  налази  на  пресеку  осовина  Авијатичарске  улице  и  Панчевачке  улице  у  КО  Нови  
Сад  І. Од  ове  тачке, у  правцу  југоuстока  граница  nрати  осовину  Панчевачке  улице  до  
пресека  са  продуженuм  правцем  западне  граннце  парцеле  број  3443, затим  скреће  ка  
северонстоку , прати  претходно  описан  правац  и  западну  границу  парцеле  број  3443 и  
њеним  продуженим  правцем  долази  до  осовине  Руменачког  пута! Дале, граница  скреће  
ка  југоuстоку, пратн  осовину  Руменачког  пуга  до  пресека  са  осовином  Улuце  Облачнћа  
Рада, затим  скреће  ка  југозападу , пратu осовину  Улице  Облачића  Рада  до  пресека  са  
осовином  Улице  Миленка  Грчнћа. Дале, граница  скреће  ка  југоистоку , прати  осовuну  
Улuце  Миленка  Грчuћа  до  осовинске  тачке  број  90 1, затим  скреће  ка  југозападу , прати  
осовину  Улице  Тараса  Шевченка  до  осовннске  тачке  број  1 0624. Од  ове  тачке  граница  
скреће  ка  југоистоку , прати  осовину  Улице  Јанка  Чмелика  до  осовннске  тачке  број  
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4089, затим  скреће  ка  североистоку , лрати  осовину  Улице  Орловића  Павла  До  
осовинске  тачке  број  10625. дале, граница  скреће  ка  југоистоку, прати  осовину  Улице  
Миленка  Грчића  до  осовинске  тачке  број  6887, затим  скреће  ка  југозападу, прати  
осовину  Улице  Корнелија  Станковића  до  пресека  са  западном  регулационом  линијом  
Булевара  Европе. Од  ове  тачке  граница  скреће  ка  северозападу , лрати  заладну  
регулациону  линију  Булевара  Европе, прелази  у  КО  Нови  Can IV u долази  до  пресека  са  
улравним  правцем  повученим  из  тромеђе  парцела  бр. 3571, 3572 и  10449/1, затим  
скреће  ка  североистоку , прати  претходно  описан  правац, прелази  у  КО  Нови  Сад  І  и  
долази  до  пресека  са  источном  границом  парцеле  број  3573/1, затим  скреће  ка  
северозападу , прати  источну  границу  парцеле  број  3573/1 до  тромеђе  парцела  бр. 

3573/1, 3573/2 и  3533/8. дале, граница  скреће  ка  северу, прати  границу  парцела  бр. 

3573/2 и  3533/8 до  јужне  границе  парцеле  број  3532/9, затим  скреће  ка  југоистоку , 

прати  јужну  границу  парцела  бр. 3532/9, 3392/79, 3392/80, 3392/81, 3533/12, 3533/11, 

3592/53, 3532/4, 3533/2, 3532/1 и  продуженим  правцем  јужне  границе  парцеле  број  
3532/1 долази  до  осовине  Авијатичарске  улице, затим  скреће  ка  североистоку , прати  
осовину  Авијатичарске  улице  и  долази  до  тачке  којаје  утврђена  за  почетну  тачку  описа  
границе  Плана. 

Планом  је  обухваhено  45,40 ћа. 

11. ПЛАНСКИ  ДЕО  

1. ПОДЕЛА  НА  пРОСТОРНЕ  ЦЕЈШНЕ  сА  пллиилном  НАМЕНОМ  
ЗЕМЈћИШТА  

1.1. Подсла  простора  на  просторне  целинс  

У  складу  са  Плаиом  генералне  регулације  као  и  на  основу  деталног  разматрања  
одлика  простора, потреба  и  највише  детерминисаности  простора  наслеђеним  
вредностима , на  простору  у  обухвату  Плана  планирају  се  следеће  намене: разноврсне  
јавне  намене  (дом  културе, месна  заједница, пошта), основна  школа, предшколска  
установа, здравствена  станица, пијаца, спортско-рекреативни  центар, породично  
стаuовање, становање  са  пословањем , верски  објекти  и  комплекси  (римокатоличка  и  
реформаторска  и  православна  црква), озелењени  четвороделни  сквер  као  и  саобраћајне  
површине. 

Простор  у  обухвату  Плана  је  поделен  на  десет  блокова  који  представњају  
хомогене  делове  или  према  намени  и  начину  изградње  или  су  логично  заокружене  
просторне  целине. Ради  лакше  оријентације  у  простору  и  дефинисања  правила  уређења  
и  грађења  одређени  су  следећи  блокови : 
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- блок  број  1 - део  Авијатичарског  насела  уз  Улицу  Фрање  Клуза  до  
Авијатичарске  улице; 

- блок  број  2 - омеђен  улицама  Авијатичарском , Панчевачком , Николе  Миркова  
и  Јанка  Чмелика; 

- блок  број  3 - омеђен  улицама  Руменачком , Облачића  Рада  и  Панчевачком  до  
границе  обухвата  Плана; 

- блок  број  4 - омеђен  улицама  Веселина  Маслеше, Авијатичарском , Јанка  
Чмелика  и  Облачића  Рада; 

- блок  број  5 - омеђен  улицама  Николе  Миркова, Бојпка  Вребалова, Облачића  
Рада  и  Јанка  Чмелика; 

- блок  број  6 - омеђен  улицама  Николе  Миркова, Панчевачком , Облачића  Рада  и  
Боuіка  Вребалова; 

- блок  број  7 - омеђеј-ј  улицама  Облачића  Рада, Јанка  Чмелика, Орловића  Папла  
и  Веселина  Маслеше; 

- блок  број - омеђен  улицама  Облачића  Рада, Миленка  Грчића, Тараса  
Шевченка  и  Јанка  Чмелика; 

- блок  број  9 - омеђен  улицама  Орловића  Павла, Јанка  Чмелика, Корнелија  
Станковића  и  Веселина  Маслеше; 

- блок  број  10 - омеђен  улицама  Орловића  Павла, Милеј-іка  Грчића, Корнелија  
Станковића  и  Јанка  Чмелика. 

За  простор  у  обухвату  Плана  дефинисане  су  намене, у  складу  са  концептом  
уређења  nростора. 

1.2. Концепт  уређсња  простора  са  планираном  иаменом  землиша  

Концепт  уређења  простора  дела  Авијатuчарског  насела  и  детелинаре  који  је  
обухваћени  Планом, као  стамбене  зоне  у  којој  коегзистирају  породично  и  
вишепородично  стаuовање  средњих  u високих  густина, укомпонованог  са  зеленилом  у  
отвореним  блоковuма, утврђен  је  још  на  почетку  формирања  овог  дела  града. 

IIмајући  у  виду  проток  времена  током  којег  се  реализовала  досаданіња  nланска  
документација , овим  Планом  су  ревидиране  све  настале  nромене  које  су  проистекле  из  
реализације  планираних  садржаја, изменом  планске  документације  на  појединим  
локалитетнма  и  измењеном  законском  регулативом . 

Планско  решење  се  ослања  на  потребе  корисннка  простора  уважавајући  
смернице  из  плана  вишег  реда, стање  на  терену, издату  урбанистичку  документацнју  и  
услове  надлежних  институцuја  релевантнuх  за  израду  Плана. Овим  планом  се  у  
највећој  мери, задржава  и  подржава  досадашњи  плаuски  развој  овог  дела  града. 
Промене  које  се  предлажу  су  делимично  последица  нових  прописа  чија  
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имплементација  треба  да  допринесе  квалитетнијем  коришћењу  простора  и  да  омогући  
или  олакша  реализацију  појединих  планираних  садржаја. 

Рализовани  и  планирани  садржаји  јавних  служби  (школа  и  две  предшколске  
установе), централних  фуикција  и  уређених  зелених  површина  и  блоковско  зеленило  у  
потребној  мери  допуњују  основну  намену  и  пружају  комфор  у  коришћењу  једне  од  
најстарнјих  стамбених  зона. 

Број  становника  на  овом  простору  повећаће  се  незнатно  тако  да  ће  постојећи  
објекти  јавних  служби  уз  планираnу  могућност  проширња  капацитета  и  
комплементарни  садржај  и  задовоБити  потребе  према  прорачунатим  капацитетима . 
Ипак, неповоњна  је  дистрибуција  капацитета  по  објектима  тако  да  је  планиран  знатно  
већн  број  деце  по  комплексу  него  што  су  препоруке  важећих  прониса. Развојем  
тржиіпта  и  услуга  могуће  је  да  ће  се  делимичііо  ублажити  ова  одступања, али  је  такође  
неопходно  реализовати  планиране, и  планирати  нове  јавне  функције  у  непосредном  
окружењу  на  неизграђеном  земњишту, које  се  у  највећој  мери  намењује  новим  
стамбеним  зонама  (Југовићево  и  северно  од  обухвата  Hлана). 

3аједничке  блоковске  површине  су  карактеристнчне  за  делове  града  са  
отвореним  блоковнма  у  које  спада  и  стара  детелинара, односно  простор  који  је  у  
највећој  мери  у  обухвату  Гlлана. 3аједничке  блоковске  површине  тіредставњају  
повріnине  јавне  намене. Третираnе  су  и  као  јавне  саобраћајне  површине  како  би  се  
могле  формирати  нове  грађевинске  парцеле  које  се  преко  заједничке  блоковске  
површине  повезују  са  саобраћајницама . Уређују  се  у  складу  са  функцијом , садрже  
унутарблоковске  саобраћајнице  и  озелењене  површине . На  озелењеном  делу  
заједничких  блоковских  површина  подuже  се  ново  и  одржава  постојеће  зеленило, 

уређују  се  стазе, поставња  урбани  мобuлијар, дечија  игралишта, отворени  спортски  
терени  и  сл. 

Ностојећа  јавна  склониілта  се  задржавају  као  двонаменски  објекти  који  се  у  
мирнодопским  условима  могу  користити  лрема  условима  који  овај  план  дефинише . 

3еденило  у  обухвату  Плаnа  представња  основпu предуслов  за  висок  квалитет  
животне  средине. Осим  линеарног, планом  су  дефинисаuе  површине  које  се  уређују  
према  условима  дефииисаним  у  овом  плану. Великu потенцијал  за  озелењавање  су  
планиране  зелене  површине  у  оквиру  регулације  Булевара  Европе, остале  зелене  
повріnuне  се  уређују  према  условима  дефинисаним  Планом. 

Нородично  становање  дела  Авиј  атичарског  насења  се  у  нај  већој  мери  задржава  
без  промена. Планом  је  дата  развојна  могућност  у  оквиру  ове  намене, у  смислу  
повећања  корисног  простора  и  броја  стамбених  јединица, уз  услове  и  параметре  
дефuнисаuе  у  овом  плану. 

Нови  вишелородични  обекти  се  плаuирају  како  бн  се  завршиле  започете  
просторне  целине  u потези, тито  се  у  највећој  мери  ослања  на  досадашњу  планску  
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документацију  У  поТпуНости  се  задржава  утврђена  просторна  концепција, с  тим  да  се, 
гдеје  то  могуће, парцеле  димензионишу  за  изградњу  подземних  гаража. 

Трансформација  наслеђеног  породичног  становања  уз  Улицу  Јанка  Чмелика  је  
у  току  и  наставиће  се  према  условима  који  су  дефинисани  Планом . 

Планом  је  утврђен  начин  санације  равних  кровова  и  могуће  интервенције  на  
постојећим  објектима. Нове  надоградње  објеката  вишепородичног  становања  се  неће  
планирати . 

Планирани  центар  уз  Улицу  Облачића  Рада  добиће  на  значају  реализацијом  
саобраћајнице  у  пуном  профилу  и  њеним  повезивањем  на  западу  са  простором  
Југовићева . Начин  изградње  је  дефинисан  тако  да  је  могућа  етапна  реализација , али  би  
са  аспекта  простора  било  оптимално  да  се  потез, или  његови  већи  делови, реализују  
истовремено . 

Пошто  је  у  највећој  мери  простор  комунално  опремен, Планом  су  
дефинисане  мере  за  подстицање  одрживог  развоја, првенствено  у  домену  енергетске  
ефикасности  и  могућности  увођења  и  коримћења  алтернативних  извора  енергије , а  
дефинсани  су  и  сви  други  инфраструктурни  системи  према  планираним  капацитетима . 

1.3. Нумерички  показатсліј  

Површина  грађевинског  подручја  у  обухвату  Плана: 

- бруто  45,4 ћа  
- нето  28,5о hа. 

Табела  број  1: Поврминс  јавне  намсне  

Намсна  Површина  (ћа) 

Удео  у  уісутіној  обухваћсној  
поврмини  грађевинског  

подручја  (%) 
Саобраћајнице  16,78 37 
Колско-пешачки  пролаз  0,06 О, 1 
Заједничке  блоковске  поврјпине  1 1 ,О6 24,4 
Јавна  гаража  0,12 0,3 
Трг  0,06 0,1 
Јавне  зелене  површне  0,97 2,2 
Основна  школа  1,45 3,2 
Предшколска  установа  0,88 1 ,9 

Јавна  склоништа  0,34 0,8 
Инфраструктурни  објекти  (ТС, УПС) 0,07 0,1 

Укупно  површине  јавних  намена  31,73 70 
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Табела  број  2: Површине  осталих  вамена  

Намена  Површина  (ha) 
% у  односу  на  површину  
грађевnнског  подручја  

Вишепородично  сгановање  4,84 10,7 

8,11 18,2 Породично  становање  
Општеградски  центри  0,58 0,9 

Гараже  0,08 0,2 

Укупно  површине  осталих  ііамена  13,61 30 

Планирани  капацитети  простора  
(према  утврђеним  параметрима , по  планираним  наменама) 

Површине  јавне  намене   

1) Основна  школа: 

површина  комплекса: 1,45 ћа, 
- површина  објеката  у  основи: 3.540 м2, 

планирана  развијена  површина  објеката  бруто: 14. 100 м2, 

- тренутни  капацитет: пјколу  похађа  1 .730 ученика, 
- додатни  калацитет  који  се  може  остварити  надзиђивањем : 30 ученика  (са  

радом  у  једној  смени). 

2) Предшколске  установе : 

у  блоку  бро  5 Пу  ,,Весели  возић ):  

- површина  комплекса : 0,59 ha, 

- површина  објекта  у  основи: до  1.770 м2 , 
- развијена  површина  објекта  - бруто: 5.3 10 м2, 
- максимални  капацитет  вртића, са  доградњом  објекта: 

6,5 м2/детету), препорука  до  300 деце, 

у  блоку  број  7 (ПУ  ..Петар  Пан ):  

- површина  комплекса: 0,29 ћа, 

- површина  објекта  у  основи: 965 м2, 
- развијена  површина  објекта  - бруго: 2.900 м2, 
- капацитет  вртиhа: 300 деце. 
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3) Јавне  гараже: 

а) подземне  гараже  у  профилу  Булевара  Европе:  

- површина  објеката  у  основи: оквирно  28.700 м2  

- капацитет : до  950 пм  (наједној  етажи  гараже), 

б) блоковска  гаража:  

- површина  објеката  у  основи: оквирно  1 .222 м2, 
- развијена  површина  објеката  - бруто: до  4.300 м2, 
- капацитет: око  200. 

Површине  осталих  намена  

1) Породично  становање : 

- површина  намењена  породичном  становању : 8, 1 1 ћа, 

површина  планираних  објеката  у  основи: 33.240 м2, 
максимаклна  развијена  површина  објеката  - бруто: 99.720 м2  

- број  станова  190-570 (до  три  стаuа  у  објекту), 

број  становника  до  1480 (х  2,6 члаuова  домаћинства ). 

2) Вишепородично  становање : 

- површина  намењена  вишепородичном  становању : 4,84 ћа, 
- површина  планираних  објеката  у  основи : - 47.510 м2, 
- максимаклна  развијена  површина  објеката  - бруто: 3 15. 140 м2, 
- број  станова  3.500 (90 м2  - бруто  површина  стана!60 нето), 
- број  становника  9. 1 00 (х  2,6 чланова  домаћинства), 

капацитет  планираве  изградње  нови  објекти):  

- површина  планираних  објеката  у  основи: 4.635 м2, 
- максимаклна  развијена  површина  објеката  - бруто: 24. 100 м2, 
- број  станова  265 (90 м2  бруто  површина  стана!60 нето), 
- број  становника  690 (х  2,6 чланова  домаћинства ). 

3) Општеградски  центар: 

- површина  намењена  општеградском  центру  (нето): 0,58 ћа, 
- површина  објеката  у  основи  којује  могуће  остварити: 2.900 м2, 

максимаклна  развијена  површина  објеката  - бруто: 14.500 м2  
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4) Гараже: 

приземне  (у  блоковима  8 и  10):  

- површина  у  основи: 380 м2, 
- капацитет: 20 појединачних  гаража, 

спратна  аутоматизована  гаража  (у  блоку  9):  

површина  у  основи: 240 м2, 
развијена  површина  објеката  - бруто: 1 .680 м2, 
капацитет: према  спецификацији  произвођача , најмање  60 пм  (+ подземни  

нивои). 

Оријентациони  број  станова  и  становника  на  простору  у  обухвату  Hлана  

број  станова: 4.070, 

- број  становника: 10.580. 

2. плАН  РЕГУЛАЦИЈЕ  ПОВРШИНА  ЈАВНЕ  НАМЕНЕ  СА  НИЈ)ЕЛАЦИЈОМ  

2.1. План  регулацијс  површина  јавне  намене  

ГЈлаііом  су  утврђене  површине  јавне  намене. Од  целих  и  делова  постојећих  
парцела  образоваће  се  парцеле  површинајавне  намене, према  графичком  приказу  број  3 

,,Гілаи  регулације  површина  јавне  намене  са у  размери  1 : 1000. 

Површине  јавне  намене  су: 

- саобраћајне  површине : целе  парцеле  бр. 3480, 3482, 3491, 3497/1, 3497/2, 

3504/2, 3507, 3517/3, 3558, 3572, 3600/2, 3661/1, 3661/8, 3661/23, 3661/38, 3717, 3738, 

5614, 5717, 5725/2, 5731/3, 5732/8, 5745/3, 5746/6, 5747/4, 10449/2, 10450/5 и  делови  
парцела  бр.  3402/1, 3402/6, 3402/7, 3404/1, 3443, 3557, 3573/1, 3574, 3576, 3660/1, 3689, 

3715, 3716, 3739, 3740, 3741, 3742, 3743, 3744, 3745, 5557, 5558, 5559/1, 5560/1, 5562, 

5563, 5564, 5571/1, 5581, 5601/1, 5608, 5610, 5612, 5613, 5618, 5650, 5651, 5674/1, 5718, 

5719, 5720, 5721, 5722, 5723, 5724, 5726, 5727, 5728, 5730, 10445/3, 10449/1, 10450/1, 

10451/1, 10453, 10454, 10455, 10459, 10619/23, 10620/4, 10665 у  КО  Нови  Сад  І; целе  
парцеле  бр. 864/6, 870, 871, 872/1, 873, 874/1, 874/3, 875/1, 876/1 и  делови  парцела  бр. 

540/40, 864/1 у  КО  Нови  Сад  јУ; 
- колско-пешачки  пролаз: делови  парцела  бр.  3665, 3666, 3667, 3668, 3669, 3670 

и  3671 у  КО  Нови  Сад  І; 
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- заједничка  блоковска  површина: целе  парцеле  бр. 3402/8, 3506/3, 3510/2, 
351 1/2, 3512/2, 3516/2, 5559/2, 5560/2, 5572/2, 5579/2, 5580/2, 5626/2, 5628/2, 5640/2, 

5642/2, 5644/2, 5646, 5648, 5674/6, 5678/2, 5682/2, 5725/3, 5732/9, 5734, 5737/2, 5738/1, 

5740/2, 5743/2, 5746/2 и  делови  парцела  бр. 3402/1, 3402/6, 3402/7, 3404/1, 3443, 3503, 
3517/2, 3659/1, 3662/1, 3663, 3666, 5557, 5558, 5559/1, 5560/1, 5562, 5563, 5564, 5571/1, 

5573, 5574, 5575, 5576, 5601/1, 5608, 5610, 5612, 5613, 5618, 5630, 5632, 5634, 5636, 

5638, 5650, 5674/1, 5676, 5718, 5719, 5722, 5723, 5726, 5727, 5728, 5732/1, 5739/1, 5741, 
5742, 5744 у  КО  Нови  Сад  І; 

- гаража: делови  парцела  бр. 5727 и  5732/1 у  КО  Нови  Сад  І; 
- трг: цела  парцела  број  3690 и  део  парцеле  бр. 3689 у  КО  Нови  Сад  ј; 
- зелена  површина: целе  ларцеле  бр.  3533/8, 3662/4, 3664, 3672, 3673, 3674, 3675, 

3676, 3679, 3688 иделови  парцелабр . 3557, 3661/39, 3663, 3665, 3677, 3689 у  КО  Нови  
Садј; 

- основна  школа: целе  парцеле  бр.  5668, 5669, 5715 и  5716 у  КО  Нови  Сад  І; 
- предшколска  установа: целе  парцеле  бр.  3662/3, 5662 и  делови  парцела  бр. 

3663, 3667, 3668, 3669, 3670, 3671 у  КО  Нови  Сад  І; 
- склониште: цела  парцела  број  3661/2 и  делови  парцела  бр. 3404/1 и  3659/1 у  

КО  Нови  Сад  І; 
- трансформаторска  станица  (у  далем  тексту: ТС): целе  парцеле  бр. 3402/2, 

3404/8, 3658, 3659/7, 5571/9, 5601/5, 5674/2, 5674/3, 5732/5, 5746/3, 10450/2 и  делови  
парцела  бр. 3402/1, 3503, 3517/2, 3557, 3661/39, 3677, 3662/1, 5571/1, 5601/1, 5732/1, 

10450/3 у  КО  Нови  Сад  І; 
- телефонска  централа: део  парцеле  број  3659/1 у  КО  Нови  Сад  І. 

У  случају  Неусаглашености  бројева  наведених  парцела  и  бројева  парцела  на  
графичком  лриказу  број  з  ,,план  регулације  површинајавне  намене  са у  
размери  1 : 1000, важи  графички  приказ . Плаuираuе  регулационе  линије  дате  су  у  односу  
на  осовине  саобраћајница  или  у  односу  на  границе  парцела  и  постојеће  објекте . За  
подземне  гараже  потребно  је  формирати  парцеле  под  габаритом  улаза  (рампи, 
степеништа  и  осталих  елемената  на  нивоу  терена), када  се  стекну  услови, односно  када  
се  утврди  тачан  положај  истих. Осовине  саобраћајница  дефинисане  су  координатама  
осовинских  тачака  чији  је  списак  дат  на  графичком  приказу. 

2.2. План  нивелације  

Простор  обухваћен  Планом  налази  се  на  надморској  висини  од  78 м  до  79,20 м. 
Планираuе  нивелете  прилагођене  су  постојећем  терену  и  изграђеним  улицама, са  
нагибима  од  0,04 % до  0,76 %. 
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Плаиом  нивелације  дати  су  следећи  елементи: 

- кота  прелома  нивелете  осовине  саобраћајнице, 

- интерподоване  коте, 
- нагиб  нивелете . 

З. МРЕЖЕ  ИНФРАСТРУКТУРЕ  

3.1. Саобраhајна  инфраструістура  

Подручје  обухваћено  овим  планом  налази  се  у  северозападном  делу  града  Новог  
Сада  и  окружено  је  следећим  улицама: 

- Улицом  Корнрлија  Станковића  сајужне  стране, 
- Руменачким  путем, улицама  Облачића  Рада  и  Миленка  Грчића  са  источне  

стране, 
- Авијатичарском  улицом  са  северне  стране  и  
- Булеваром  Европе  са  западне  стране. 

Примарну  саобраћајну  мрежу  овог  дела  града  чине: Руменачки  пут  (деоница  
жавног  пута  јј  А  реда  ознаке  1 1 1 (Оџаци  - Ратково  - Силбаш  - Бачки  Петровац  

Руменка  - Нови  Сад) (у  далем  тексту: д1ј  111) и  Улица  Корнелија  Станковића, а  са  
западне  страuе  Булевар  Европе. 

планирано  решење  саобраћајне  мреже  заснива  се  на  постојећој  и  планираној  
саобраћајној  мрежи, потребu решавања  клучиих  проблема  које  је  проузроковао  
саобраћај  у  постојећем  стању, развоју  саобраћајне  мреже  плаuиране  плановима  вишег  
реда, а  све  у  складу  са  развојем  планираних  садржаја  на  просторима  у  окружењу. 

У  Плану  је  акценат  дат  на  повећавању  безбедности  саобраhаја, решавању  
првенствено  потреба  за  паркирањем  возила  као  и  пешачких  кретања. 

Планиране  су  следеће  интервенциј  е  на  постојећој  саобраћај  uoj мрежи: 

- повезивање  Улице  Облачuћа  Рада  са  Суботичким  булеваром; 

- могућлост  изградње  површинских  кружних  раскрсuица, где  за  то  постоје  
потребе  и  просторне  могућиости; 

- Планом  су  дефинисане  осовине, регулације  и  садржај  профила  за  прнмарне  
саобраhајне  правце  (јанга  rрадска  главна  саобраhајuица); 

- уклањањеједноколосечне  железничке  пруге  Нови  Сад  - Нови  Сад  Ложионица; 

- изrрадњајавних  гаража  у  оквирујавних  ијавнuх  блоковских  површиuа. 
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На  обухваћеном  простору  планира  се  паркирање  на  јавним  блоковским  
паркиралиштима , у  улицама  (углавном  паркирање  управно  на  коловоз), у  оквиру  
парцела  и  у  приватним  гаражама  које  се  налазе  у  појединим  вишепородичним  
објектима. 

Планирана  је  изградња  гаража  на  јавној  блоковској  гіовршини . Поред  овога, 
планирана  је  изградња  гаража  у  сутерену  стамбених  и  пословних  објеката, у  складу  са  
потребама  и  просторним  могућностима . Подземне  гараже  се  могу  реализовати  испод  
целих  парцела. Дуж  Булевара  Европе  и  Улице  Веселина  Маслеше  је  плаііирана  
изградња  подземних  гаража  и  за  њих  је  дефинисана  зона  изградње . 

Готово  на  целој  примарној  саобраћајној  мрежи  постоје  изграђене  бициклистичке  
стазе, а  у  оквиру  попречних  профила  улица  планираће  се  изградња  бициклистичких  
стаза  на  деоницама  где  недостају . јІзграђене  и  планиране  бициклистичке  стазе  
омогућиће  корисницима  овог  простора  комфорније  услове  за  избор  средстава  превоза  и  
начина  путовања. 

Обухваћени  простор  добро  је  повезан  линијама  јавног  градског  превоза  са  
осталим  деловима  града. Линије  саобраhају  Булеваром  војводе  Степе, Руменачким  
путем, Булеваром  Европе, улицама  Миленка  Грчића, Јанка  Чмелика  и  Авијатичарском . 

Дуж  Улице  Облачића  Рада  и  Булевара  Европе  резервисан  је  коридор  ширине  
1 О  м  за  одвијање  трамвајског  саобраћаја  (ЛРТ- а). до  момента  реализације  препоручује  
се  озелењавање  ове  површине . Такође, препоручује  се  измештање  постојеће  пруге  на  
овај  простор  и  то  не  у  функцији  железнице  већ  у  функцији  задржавања  значајног  дела  
историјског  наслеђа  града. Пруга  би  на  овај  начин  требало  да  буде  саставни  део  
партерног  уређења, а  може  иматu функцију  у  уређењу  слободног  простора  тако  да  се  
намени  туризму, рекреацији , угоститеЛству  и  сл. У  том  смислу  могуће  је  поставлати  
лаке  мобилне  елементе  партерног  уређења  (клупе, столови, парковски  мобилијар  на  
точковима, вагони  и  сл), водене  и  озелењене  површине  или  исталације , справе  за  
вежбање  и  сл., али  тако  да  се  очува  визура  на  профил  пруге. Такође  на  укрштању  
пружног  колосека  са  Руменачким  путем  обавезно  је  задржавање  елемената  пруге  и  
њене  опреме  (нпр. меахнизам  пружне  рампе), уз  уклапање  које  треба  да  обезбеди  
несметано  кретање  пешака, бициклиста  и  моторних  возила. 

3.2. Водна  инфраструктура  

Снабдевање  водом  

Снабдевање  водом  биће  решено  преко  постојеће  водоводне  мреже  са  
планираним  проширењем  и  реконструкцијом  дотрајалих  деоница. 
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Примарна  водоводна  мрежа  профила  2$ 200 мм  изграђена  је  у  улицама: 
Корнелија  Станковића, Миленка  Грчића  и  на  Руменачком  путу, докје  водовод  профила  
2$ 600 мм  изграђен  на  Булевару  Европе. 

Обухваћени  простор  опремњен  је  секундарном  водоводном  мрежом  профила  
210Омми 2$ l5Омм  

Постој  ећа  водоводна  мрежа  у  потпуности  се  задржава, уз  могућност  
реконструкције  деоница  које  но  квалитету  цевног  материјала  или  по  кванитету  не  
задоволавају  nnauupaue nотребе. 

дуж  Булевара  Европе  планира  се  измештање  постојећег  водовода  профила  
2$ 600 пш , због  реализације  подземнuх  гаража. Измештање  водовода  2$ 600 мм  
условњено  је  прво  реализацијом  новог, na тек  онда  гашењем  и  измештањем  постојећег  
водовода. Постојећн  водовод  мора  бити  у  функцији  како  би  се  омогућило  несметано  
снабдевање  водом  тог  дела  града. 

Услов  за  реалuзацију  подземних  гаража  је  да  се  прво  измести  водовод  профила  
2$ 600 пхм, и  тек  након  тога  може  се  приступити  изградњи  гаража. 

Постојећа  веза  водовода  профила  2$ 200 мм  из  Улице  Орловића  Павла  са  
водоводом  2$ 600 mm мора  бити  у  фукцuји  и  након  реалuзације  подземних  гаража. 

Габарит  гараже  или  техничко  решење  објекта  гараже  потребно  је  прилагодити  
несметаном  функционисању  водовода  профила  2$ 200 mm из  правца  Улице  Орловића  
Павла. 

Плаuом  се  омогућава  реализација  водоводне  мреже  на  свuм  просторима  где  се  
укаже  nотреба  за  тим. 

Потребе  за  технолошком  водом  у  цилу  заливања  и  одржавања  зеленuла, могуће  
је  решити  захватањем  подземнuх  вода, nреко  бушених  бунара. Планом  се  омогућава  
реализација  заливнuх  сuстема. 

Плаnом  предвиђена  водоводна  мрежа  у  nотпуности  ће  задовоњити  потребе  за  
водом  планиранuх  корисника  и  дата  је  на  графичком  прнказу  број  4 ,,план  водне  
uнфраструктур

, у  размери  1 : 1000. 

Одвођење  отпадних  и  атмосферских  вода  

Одвођење  отпадних  и  атмосферских  вода  биће  решено  преко  постојећег  
заједничког  канализационог  система  са  плаnираnим  нроширењем  и  реконструкцuјом  
дотрајалих  деоница. 

Примарна  каnализациона  мрежа  реалuзоваuа  је  у  улицама: Корнелија  
Станковuћа  са  профuлом  2$ 100 х  60 см, Миленка  Грчића  са  профилом  2$ 100 х  60 см, 

Облачића  Рада  профила  2$ 600 mm u на  Руменачком  nуту  профuла  2$ 800 mm u 

2$ 125 х  90 см. 
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Постојећа  канализациона  мрежа  у  потпуности  се  задржава, уз  могућиост  
реконструкције  деоница  које  по  квалитету  цевног  материјала  или  по  кванитету  не  
задовоЈБавају  лланиране  потребе. 

Постојећа  секундарна  канализациона  мрежа  профила 300 мм, у  Улици  
Веселина  Маселеше , Планом  се  задржава  на  постојећем  месту. Према  условима  Јавног  
комуналног  предузећа  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  (у  далем  Тексђ : ЈКП  
,,Водовод  и измештање  овог  канализационог  цевовода  због  изградње  
подземних  гаража  није  могуће, због  великог  броја  кућних  прикњучака  који  су  на  њега  
прикњучени . 

Планом  се  омогуhава  реализација  канализационе  мреже  на  свим  просторима  где  
то  околна  намена  захтева. 

Оријентација  канализацијом  прихваћених  вода  биће  као  и  до  сада  и  то  према  
постојећој  примарној  канализацији . 

Планом  предвиђена  канализациона  мрежа  у  потпуности  ће  задовоњити  потребе  
одвођења  отпадних  и  атмосферских  вода  са  обухваћеног  простора . 

Положај  планиране  канализације  датје  на  графичком  приказу  број  4. 

Подземне  воде  

Меродавни  нивои  подземне  воде  су: 

максимални  ј-тиво  подземне  водеје  од  77,75 до  78,30 м  н.в. 

- минимални  ниво  подземне  водеје  од  75,50 до  75,70 м  н.в. 

Правац  пада  водног  огледала  просечuог  нивоа  подземне  воде  је  северозапад -
југоисток  са  смером  пада  премајугоистоку . 

3.3. Енергетска  инфраструктура  

Снабдевање  електричном  енсргијом  

Подручје  у  обухвату  Плана  ће  се  снабдевати  електричном  енергијом  из  
јединственог  електроенергетског  система. Основни  објекти  за  снабдевање  су  ТС  110/20 
kV ,,Нови  Сад  5  и  ТС  110/35(20) kV ,,Нови  Сад  2. Од  ових  ТС  ће  полазити  20 kV 

мрежа  до  ТС  20/0,4 kV, a од  ових  ТС  ће  полазити  мрежа  јавног  осветњења  и  
нисконапонска  0,4 kV мрежа  до  објеката, чиме  ће  се  обезбедити  квалитетно  и  поуздано  
снабдевање  електричном  енергијом  свих  потрошача  на  обухваћеном  подручју . 

Већи  део  простора  у  намени  становања  је  покривен  електроенергетском  мрежом, 
а  планирана  изградња  на  новим  просторима  имплицираће  потребу  за  додатним  
капацитетима . Нове  ТС  се  могу  градити  као  слободностојећи  објекти  на  парцелама  свих  

22 



намена, у  складу  са  важећом  законском  и  техничком  регулативом . Планирану  ТС  у  
Улици  Фрање  Клуза  изградити  као  подуукопану . Нове  ТС  се  могу  градити  и  у  оквиру  
објеката, у  приземњу  објекта! Кадаје  уградња  ТС  планирана  у  оквиру  стамбене  зграде, 
просторију  за  смештај  ТС  потребно  је  на  одговарајућл  начин  изоловати  од  буке  и  
јонизујуhuх  зрачења, у  складу  са  прописима. Стамбене  просторије  стана  не  могу  се  
граничити  са  просторијом  у  којој  је  смештена  ТС. Свим  ТС  потребно  је  обезбедити  
колски  прилаз  ширине  миннмално  3 м  (и  висине  минимално  3,5 м, у  случају  постојања  
пасажа) ради  обезбеђења  интервенције  у  случају  ремонта  и  хаварије . Све  ТС  ће  се  
повезати  на  постојећу  и  нову  20 kV мрежу. Такође  је  потребно  обезбедити  службеност  
пролаза  каблова  до  ТС  кроз  пасаже  и  парцеле  на  осталом  грађевинском  земњишту. На  
обухваћеном  подручју  планира  се  изградња  нове  или  реконструкција  постојеће  
инсталације  јавног  осветњења. 

Све  електроенергетске  објекте  и  инсталације  које  се  налазе  у  зони  изrрадње  
планираних  објеката  иди  инфраструктуре  је  потребно  изместити , уз  прибавњање  услова  
од  ,,ЕПС  дистрибуција  д.о.о. Београд, Огранак  ,,Електродистрибуција  Нови  Сад . 

У  попречним  профилима  свих  улица  планирали  су  независни  коридори  за  
изградњу  електроенергетских  каблова. 

Снабдевање  топлотном  снсргијом  

Подручје  у  обухвату  Пдаnа  ће  се  снабдевати  топлотном  енергијом  из  градског  
топлификационог  и  гасификационог  система. 

Из  топлификационог  система  ће  се  снабдевати  плаuирани  објекти  посдовања, 

опмтеrрадског  центра  и  објекти  вишепородичног  становања. Основни  објекат  за  
снабдевање  биће  топлана  (ТО) ,,Запад  од  које  полази  магистрална  вреловодна  мрежа  
ка  подручју  обухваhеном  Планом. Изградњом  нове  вреловодне  мреже  и  изградњом  
блоковског  развода  биће  омогућено  снабдевање  плаиираних  објеката. У  случају  да  не  
постоје  техниtже  могућиости  за  пролаз  кроз  планиране  трасе, вреловодна  мрежа  се  
може  градити  и  испод  коловоза. Топлотни  капацитети  ТО  ,,Запад  задовоњавају  
потребе  конзума  предвиђене  овим  планом. 

Снабдевање  из  гасификационог  система  ће  се  вршити  преко  градске  гасне  мреже  
(ГГМ) која  је  изграђена  на  овом  подручју  и  која  се  снабдева  из  мерно-регулационе  
гасне  станице  (МРС) ,,Детелuнара .  Из  гасификационог  система  ће  се  снабдевати  
објекти  породичног  становања  као  и  мањи  пословни  комnлекси. Не  планира  се  веће  
проширење  постојеће  гасоводне  мреже. 

Све  термоенергетске  инсталације  које  се  налазе  у  зони  изградње  планираuих  
објеката  или  инфраструктуре  потребно  је  изместити , уз  лрибавњање  услова  од  
надлежног  дистрибутера . 
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06новливи  изВори  енергије  

На  обухваћеном  подручју  постоји  могућјіост  коришћења  обновливих  извора  
енергије . 

Соларна  енергија  

Пасивни  соларни  системи  - дозвоњава  се  доградња  сгакленика , чија  се  
површина  не  рачуна  код  индекса  нзграђености  и  индекса  заузетости  парцеле  уколико  се  
поболшава  енергетска  ефикасност  објекта. Код  објеката  свих  намена  на  фасадама  
одговарајуће  оријентације  поред  стакленика  дозволава  се  примена  осталих  пасивних  
система  - ваздушних  колектора, Тромб-Мишеловог  зида  и  сл. 

Активни  соларни  системи  - соларни  системи  за  сопствене  потребе  и  
комерцијалну  употребу  могу  се  поставњати  под  следећим  условима: 

- постојећи  и  планирани  објекти  - на  кровним  површинама  и  фасадама  главног, 
помоћиог, економског  објекта  и  сл. дозвоњава  се  поставњање  соларних  система; 

- површине  јавне  намене  - на  стубовима  јавне  и  декоративне  расвете  и  за  
ііотребе  видео-надзора, за  осветлење  рекламних  паноа  и  билборда, за  саобраћајне  
знакове  и  сигнализацију  дозвоњава  се  поставњање  фотонапонских  панела. 

Енергија  биомасе   

Енергија  биомасе  може  се  искористити  за  снабдевање  топлотном  енергијом  
објеката  коришћењем  брикета, пелета  и  других  производа  од  биомасе  као  енергената  у  
локалним  топлотним  изворима. 

(Хидро) Геотермална  енергија  

Системи  са  топлотним  пумпама  могу  се  поставлати  у  сврху  загревања  и/или  
хлађења  објеката . Ако  се  поставњају  хоризонталне  и  вертикалне  гео-сонде, могу  се  
поставлати  исклучиво  на  парцели  инвеститора , удалене  од  међе  или  суседног  објекта  
најмање  З  м. У  случају  ископа  бунара  (осим  за  физичка  лица) потребно  је  прибавити  
сагласност  надлежног  органа. Обавезно  је  извести  упојне  бунаре. Није  дозволено  
упуштање  воде  у  канализациони  систем  или  изливање  на  отворене  површине . 

Производња  електричле, односно  топлотне  енергије  за  сопствене  потребе  
корипіћењем  обновњивих  извора  енергије  сматра  се  мером  ефикасног  коријпћења  
енергије . 
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3.4. Мере  енертетске  ефиісасности  изградње  

Ради  повећања  енергетске  ефикасности , приликом  пројектовања, изградње  и  
касније  експлоатациј  е  обј  еката, као  и  приликом  опремања  енергетском  
инфраструхтуром , потребно  ј  е  применити  следеће  мере: 

- приликом  пројектовања  водити  рачуна  о  облику, положају  и  ПоВОЈЂНОј  
оријентацији  објеката, као  и  о  утицају  ветра  на  локацији; 

- користити  knacw-me u савремене  термоизолационе  материјале  приликом  
нзградње  објеката  (полистирени , минералне  вуне, полнуретани , комбиновали  
материјали , дрво, трска  и  др.); 

- 
у  инсталацијама  осветЈЂења  у  објектима  н  у  инсталадијамајавне  и  декоративне  

расвете  употребЈЂавати  енергетски  ефикасна  расветна  тела; 

- користити  пасивне  соларне  системе  (стакленици , масuвнн  зидови, Тромб-

Мипједов  зид, термосифонски  колектор  итд.); 

- поставњати  соларне  панеле  (фотонапонске  модуле  н  топлотне  колекторе) као  
фасадне  и  кровне  елементе  где  техничке  могућности  то  дозвоњавају; 

- размотритн  могућвост  поставњања  кровних  вртова  и  зелених  фасада, као  н  
коришћење  атмосферских  н  отпадних  вода; 

- код  постојећих  и  новнх  објеката  размотритu могућиост  уградње  аутоматског  
система  за  регулнсање  потрошње  свих  енергетских  уређаја  у  објекту; 

- поставЈЂати  пуњаче  за  електричне  аутомобиле  на  јавним  и  осталим  
површинама  предвиђеним  за  паркирање  возила. 

Објекти  вuсокоградње  морају  бити  пројектовани , изграђенu, коришћенu и  
одржавани  на  начин  којим  се  обезбеђују  пропuсаuа  енергетска  својства. Ова  својства  се  
утврђују  издавањем  сертuфиката  о  енергетскuм  својствuма  Koju чuни  саставнu део  
техничке  документације  која  се  прилаже  уз  захтев  за  издавање  употребне  дозволе. 

У  свuм  објектима  јавне  намене  обавезно  је  спровођење  програма  енергетске  
ефикасности  koju доносu једuнuца  локалне  самоуnраве, a koju нарочито  садржи  
планиранu цињ  уштеда  енергuје, преглед  и  процену  годuшњих  енергетских  потреба, 

план  енергетске  санације  u одржавања  јавних  објеката, као  u плаuове  унапређења  
система  комуналних  услуга  (дањuнско  грејање  u хлађење, водовод, јавна  расвета, 

управњање  отпадом, јавни  траиспорт  и  др.). 
Инвеститори  uзградње  објеката  су  дужни  да  грејну  инсталацију  сваког  објекта  

предвиђеног  за  прикњучење  на  неки  од  система  снабдевања  топлотном  енергuјом  
опреми  уређајима  за  регулацuју  u/unu мерење  предате  топлотне  енергuје. 
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3.5. Електронске  комуникације  

Обухваћено  подручје  ће  бити  комплетно  приклучено  на  системе  електронских  
комуникација . 

Планира  се  осавремењавање  телекомуиикационих  чворишта  у  цињу  пружања  
нових  сервиса  корисницима . Планира  се  и  дале  поставњање  Мултисервисних  
платформи  и  друге  опреме  у  уличним  кабинетима  у  склопу  децентрализације  мреже. 
Улични  кабинети  се  могу  поставњати  на  осталом  землишту, као  и  на  јавној  површини , 
у  регулацијама  постојећих  и  планираних  саобраћајница , на  местима  где  постоје  
просторне  и  техничке  могућности . Уколико  се  поставњају  на  јавној  поврглини , 
потребно  је  да  буду  на  постојећим  или  планираним  трасама  водова  електронских  
комуnикација. Удањеност  ових  уређаја  од  укрштања  путева  треба  да  износи  минимално  
20 м  од  осовине. Уколико  се  кабинети  поставлају  на  осталом  грађевинском  землишту, 
потребно  им  је  обезбедити  колски  пристуn ширине  минимално  3 м. Планира  се  и  
изградња  приводних  каблова  u Wі-Fі  приступних  тачака, као  и  поставлање  система  за  
видео-надзор, у  оквиру  регулација  површина  јавне  намене  (на  стубовима  јавне  расвете, 
семафорима, рекламним  паноима  и  сл.) и  у  оквиру  осталих  површина  (на  објектима)! У  
случају  потребе  могуће  је  опремање  ііланиране  зелене  површине  мрежом  електронских  
комуникација  изградњом  приклучка  од  постојеће  уличне  мреже. У  самом  парку  могуће  
је  поставлање  телефонских  говорница, система  видео  надзора, уређаја  за  wіreleѕѕ  
интернет  и  сл. Планирани  објекти  ће  имати  могућност  прикњучења  на  мрежу  
електронских  комуnикација  изградњом  приклучка  од  постојеће  мреже. Будућа  мрежа  
ће  се  градити  подземно . 

Планира  се  да  електронско -комуnикациона  мрежа  буде  пројектована  као  
,,отворена  (Ореп  acceѕѕ  network) Tj! да  ће  бити  омогућен  пристуn и  пружање  сервиса  
свима  који  задоволе  поставлене  услове, а  у  цињу  поболпіања  квалитета  и  смањења  
цена  услуга. Истовремено , мрежа  електронскuх  комуникација  Града  Новог  Сада  са  
оптичкuм  кабловима  је  ресурс  који  може  да  омогући  ефикасније  и  економичније  
функционисање  града  кроз  сервисе  као  што  су  - далинска  контрола  саобраhаја, 
контрола  семафора, дањинско  очитавање  водомера, очитавање  и  управлање  мерним  
уређајима  топлаuе  итд. 

да  би  се  обезбедило  проширење  мреже  електронских  комуникација  потребно  је  
у  регулацијама  улица  и  до  нових  објеката  изградити  подземну  мрежу  цеви  кроз  које  ће  
пролазити  будућа  инсталација  електронских  комуnикација. У  попречним  профилима  
улица  резервисани  су  независни  коридори  за  мрежу  електронских  комуникација . 

На  подручју  Плаuа  намењеном  породичном  становању  постоји  надземна  
телекомуникациона  мрежа, којује  потребно  демонтирати  и  изградити  nодземно . 
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У  оквиру  стамбених  објеката  са  више  стамбених  јединица, стамбених  зграда  са  
више  корисника  простора  и  стамбених  делова  стамбено-посдовних  зграда  потребно  је  
поставити  инсталацију  заједничког  антенског  система, који  омогућава  независан  
пријем  услуга  радио  и  телевизијских  програма  и  њихову  дистрибуцију  крајњим  
корисницима . 

Подручје  у  обухвату  Плана  покрива  емисиона  станица  Црвени  чот, са  
координатама  450093.96N 1904240.02 Е . 

плавира  се  потnуна  покривеност  подручја  сигналом  мобилне  телефоније  свих  

надлежних  оператера. На  подручју  је  могуће  поставњати  системе  мобилне  телефоније  
уз  попітовање  следећих  услова: 

- антенски  системи  са  микро-базним  станицама  мобилне  телефоније  се  могу  
поставњати  у  оквиру  регулације  површина  јавне  намене  (на  стубове  јавне  расвете, 

семафорске  стубове  и  сл ), уз  сагласност  управњача  јавним  земњиштем  и  власника  
објекта  на  који  се  поставња  (стуба); 

алтенски  системи  са  базним  станицама  мобилне  телефоније  могу  се  
поставњати  на  кровне  и  горње  фасадне  површинс  објеката  уз  обавезну  сагдасност  
власника  тих  објеката, односно  скупштине  станара; 

- антенске  сuстеме  поставњати  уз  поштовање  свих  правнлника  и  техничких  
препорука  из  ове  области; 

- уколuко  се  у  близини  налазе  стубови, односно  локације  других  оператсра, 

размотрити  могућност  заједничке  употребе; 

- обавезно  је  извршити  периодична  мерења  јачине  електромагнетног  зрачења  у  
близuни  автенског  система, а  посебно  утицај  на  оближње  објекте  становања  који  се  

налазе  на  истој  или  сличној  висини  као  и  антенски  систем; 

- за  поставњање  аuтенских  система  и  базних  стаuица  мобилне  телефоније  и  

осталих  електронских  система  обавезно  је  претходно  позитивно  мишњење  надлежне  
управе. 

4. ПЛАН  УРЕЂЕЊА  ЗЕЛЕНHХ  ПОВРШИНА  

Зеленило  у  грађеној  средини  има  значајну  функцију  у  погледу  остваривања  
квалитетне  средине  за  живот  локалног  становништва  и  шире, односно  чини  део  
укупног  зеленог  фонда  града. 

Простор  у  обухвату  Плана  квантитативно  обилује  зеленилом  које  је  неопходво  
квалитативно  лобоњшати  подизањем  новог  зелснила  уређењем  и  одржавањем  свих  

његових  типова. Планом  су  дефинисани  услови  за  озелењавање  у  складу  са  
расположивим  простором  ослањајућu се  на  стање  али  и  ііланиране  интервенције  у  
простору . 
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У  обухвату  Плана  уређују  се  површине  јавне  намене  и  дају  препоруке  за  
уређење  површина  осталих  намена. 

3елснило  на  површинама  јавних  намена  

На  простору  обухваћеним  Планом  заступлено  је  зеленило  у  оквиру  јавних  
површина  саобраћајница  (удично  зеленило, дрвореди), на  јавним  зеленим  површинама , 
као  зеленило  вишепородwшог  становања  на  заједничким  блоковским  површинама, 
зеленило  унутар  комплекса  јавних  службу  - пЈкола, дечије  установе, и  зеленило  
осталих  површина  (зеленило  породичног  становања  на  сопственој  грађевинској  
парцели  и  на  површинама  општеградског  центра). 

Начини  уређења  слободних  површина  и  зеленила  обухватају  следеће  интервен -
циј  е: 

- формирање  нових  пејзажних  целина  и  потеза, 
- допуну  и  ревитализацију  постојећлх  зелених  површина  и  
- очување  постојећег  квалитетног  вегетационог  фонда  у  оквиру  свих  вамена. 
Постојећа  вегетација  меких  лишћара  (Populuѕ  Е.А.) у  наредној  фази  се  замењује  

квалитетном  лишћарском  и  четинарском  структуром  (Високо  и  средње  високо  дрвеће  и  
шибле). 

При  изградњи  објеката, нових  саобраћајница  и  паркинг  простора  постојеће  
зеленило  потребно  је  сачувати  и  заштитити  техничким  мерама  заштите . 

Постојеће  улично  зеленило  у  највећем  обиму  потребно  је  допунити  и  
реконструисати  у  смислу  формирања  континуираних  дрвореда, што  је  условлено  
садржајем  попречних  профила  улица. 

За  сва  тіаркинг  места  обезбедити  засену  кроліњама  отпорних  врста  дрвећа. 
Планирани  трг  у  блоку  б  потребно  је  партерно  уредити  и  допунити  солитарним  

стаблима, декоративном  вегетацијом , озелењеним  жардињерама  и  потребним  урбаним  
мобилијаром . Исто  се  планира  и  на  местима  проширења  улица  где  се  формирају  мањи  
скверови  или  тргови. 

Проширене  просторе  на  делу  Авијатичарске  улице, оплеменити  озелењавањем  
уз  омогућавање  пешачких  и  колских  пристуnа  стамбеним  објектима. 

Постојећu озелењени  комплекси  школа  и  предшколске  установе  имају  
декоративно  уређене  прилазе. Око  сnортских  терена  пјколе, нарочито  на  западном  делу  
према  Булевару  Европе  nотребно  је  формирати  заштитни  зелени  појас  (дрвореди, 
групације  четинара, висока  живица). 

У  оквиру  комплекса  школских  и  предшколских  установа, дворишни  простори  
треба  да  су  оnремлени  садржајима  за  игру  деце  у  време  одмора, као  и  просторима  и  
садржајима  за  физичко  васпитање  деце. 
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Ревитализација  и  допуна  постојећих  озелењених  простора  односи  се  на  највећи  
део  простора  вишепородичног  становања. Интервенције  се  односе  на  допуну  високог  
дрвећа  низова  шибња  и  обнавњање  травњака  отпорнијим  врстама. 

У  окућницама  породичног  становања  заступњена  је  квалитетна  листопадна  и  
четинарска  вегетација  која  има  велики  утицај  на  укупни  фундус  зеленила, посебно  на  
околни  простор  који  је  у  обухвату  плана. 

Над  планираним  подземним  гаражама  уз  Булевар  Европе  предлаже  се  
формирање  кровног  врта. 

Зеленило  на  површинама  осталих  намена  

Породично  становање   

На  окућuицама  породичног  стаuовања  заступњена  је  квајіитетна  листопадна  и  
четинарска  вегетација  која  има  велики  утицај  на  укупни  фундус  зеленила, посебно  на  
околни  простор  који  је  у  обухвату  плана. Ова  категорија  зеленила  заснива  се  на  
формирању  декоративне  предбаште  са  украсним  дрвећем , шибњем  и  цвећем . 

Општеградски  центар  

У  оквиру  блока  општеградског  центра  уз  Улицу  Облачића  Рада  зеленило  ће  бити  
распоређено  у  складу  са  наменом  и  структуром  објеката  на  парцели. Биће  заступњени  
различити  видови  озелењавања . 

Зеленило  у  обухвату  Плана  је  приказано  на  графичком  приказу  број  б  ,,План  
зеленила  и  слободних у  размери  1 : 1000. 

5. МЕРЕ  И  услоВи  очвлњл  ПРИРОДНиХ  И  КУЛТУРНиХ  ДОБАРА  

5.1. Мерс  очувања  прироДНих  добара  

У  обухвату  Плала  нема  заштићених  природних  добара. 

Пронађена  геолошка  и  палеонтолошка  документа  (фосили, минерали, кристали  и  

др.) која  би  могла  представњати  заштићену  природну  вредност, налазач  је  дужан  да  
пријави  надлежном  министарству  у  року  од  осам  дана  од  даuа  проналаска, и  предузме  
мере  заштите  од  уништења, оштеhивања  или  крађе. 
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5.2. Мере  очувања  културних  добара  

На  подручју  Плана  у  евиденцији  Завода  за  заштиту  споменика  културе  Града  
Новог  Сада  нема  непокретних  културних  добара, нити  добара  под  претходном  
заштитом , међугим  овај  простор  представња  зону  потенцијалних  археолошких  налаза  
пошто  се  налази  у  непосредној  близини  два  локалитета : локалитет  у  зони  касарне  
Југовићево  и  некадашњег  војног  аеродрома  и  вишеслојног  археолошког  локалитета  
Сајлово  са  остацима  материјалне  културе  од  неолита  до  позног  средњег  и  новог  века. 

Мерс  заштитс  

Инвеститорима  изградње  нових  објеката  и  инфраструктуре , у  обухвату  Плана, 
потребно  је  указати  на  члан  109. Закона  о  културним  добрима  (,,Службени  гласник  РС , 
бр. 71/94, 52/1 1 - др. закони, 99/1 1 др.  закон  и  6/20 

- др. закон), да  уколико  приликом  
извођења  земњаних  радова  наиђу  на  археолошко  налазиште  или  предмете , одмах  без  
одлагања  обуставите  радове, оставе  налазе  у  положају  у  којем  су  нађени  и  обавесте  
надлежни  завод  за  заштиту  споменика  културе. 

б. МЕРЕ  и  услоВи  ЗАШТИТЕ  И  УНАпРЕЂЕЊА  ЖИВОТНЕ  СРЕДИНЕ  

Ради  заштите  воде, ваздуха, земњиілта  као  и  заштите  од  буке, уређење  nростора  
и  изградња  планираних  објеката  и  пратеће  инфраструктуре  усагласиће  се  са  свим  
актуелним  техничким  прописима , а  мере  заштите  животне  средине  спроводиће  се  
nрема  Закону  о  заштити  животне  средине  (,,Службени  гласник  РС , бр. 135/04, 36/09, 
35/09 - др. закон, 72/09 - др. закон, 43/11 - уС, 14/16, 76/18, 95/18 - др. закон  и  95/18 - 
др. закон), и  осталим  подзаконским  актима, односно  у  складу  са  прописима  који  
регулишу  ову  област. 

Мере  и  услови  заштите  животне  средине  угврђени  су  на  основу  стварања  нових  и  
nобоњшања  општих  услова  животне  средине  (саобраћаја , унапређења  мреже  
инфраструктуре  и  опремања  постојећих  и  нових  објеката  и  простора  свим  потребним  
комуналним  системима), ради  побоњшања  квалитета  и  стандарда  живота, решавања  
проблема  паркирања  на  обухваhеном  простору  и  стварања  системајавног  зеленила. 

При  изградњи  објеката  на  простору  у  обухвату  Плана, инвеститорје  дужан  да  се, 
пре  подношења  захтева  за  издавање  грађевинске  дозволе, обрати  надлежном  органу  за  
заштиту  животне  средине, ради  одлучивања  о  потреби  израде  студије  о  процени  
утицаја  објекта  на  животну  средину, у  складу  са  одредбама  Закона  о  процени  утицаја  на  
животну  средину  (,,Службени  гласник  РС , бр.  135/04 и  36/09) и  Уредбом  о  утврђивању  
Листе  пројеката  за  које  је  обавезна  процена  утицаја  и  Листе  пројеката  за  које  се  може  
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захтевати  процена  утицаја  на  животну  средину  (,,Службени  гласник  Рс ,  број  1 14/08), 

односно  у  складу  са  прописима  коју  регулишу  ову  објјаст. 

Пословни  садржаји  у  зонама  становања  својом  делатношћу  не  смеју  да  наруше  
квалитет  животне  средине  у  смислу  аерозагађења , буке, производње  отпадних  материја, 
нарушавања  усдова  паркирања  и  сл. 

3амтита  земл,ишта  

Праћење  параметара  квалитета  зем.гњишта  је  неопходно  како  би  се  спречила  
његова  деградација  услед  продирања  опасних  материја. 3емлиште  треба  контролисати  
у  складу  са  Правнлником  о  дозвојњеним  колнчинама  опаснuх  и  штетних  материја  у  
землишту  и  Водн  за  наводњавање  и  методама  њuховог  испитивања  (,,Службени  
гласнuк  РС , 

 број  23/94), односно  у  складу  са  прописима  који  регулuшу  ову  област. 

Једна  од  мера  заштите  земњишта  јесте  u спречавање  одлагање  отпада  на  места  
која  нису  намењена  за  ту  намену. У  складу  са  важећим  прописима, прuликом  извођења  
радова, инвестнтор  је  дужан  да  заједно  са  извођачuма  радова  предузме  све  мере  да  не  
дође  до  нарушавања  слојевите  структуре  землишта, као  и  да  води  рачуна  о  
геотехннчким  карактеристикама  тла, статичкнм  н  конструктивним  карактеристикама  
објекта. 

3амтита  ваздуха  

С  обзиром  на  то  даје  на  простору  у  обухвату  Плана  претежна  намена  породuчио  
н  вишепородuчно  становање , нису  евидентиране  активности , нитu загађивачн , који  би  
могли  значајније  да  утичу  на  квалuтет  ваздуха. 

Велики  извор  аерозагађења  је  саобраhај , с  обзиром  да  се  на  обухваћеном  
простору  налазе  значајније  саобраћајнице . Озелењавањем  и  задржавањем  постојећег  
зеленила  дуж  саобраћајница , унутар  блокова  вuшепороднчног  становања, предшколске  
установе , основне  школе  и  афирмисањем  бициклистuчког  саобраћаја, знатно  ће  се  
поболшати  микроклиматски  услови  обухваћеног  простора. 

Заштита  ваздуха  на  посматраном  простору  ће  се  вршuтu у  складу  са  Законом  о  
заштити  ваздуха  (,,Службени  гласник  РС , бр. 36/09 и  10/13), Уредбом  о  условима  за  
мониторинг  и  захтевима  квалитета  ваздуха  (,,Службени  гласник  РС , 

 бр. 11/10, 75/10 и  
63/13) н  Уредбом  о  граничним  вредностuма  емuсија  загађујућих  материја  у  ваздух  из  
постројења  за  сагоревање  (,,Службени  гласник  рС , 

 број  6/16), односно  у  складу  са  
прописuма  који  регулишу  ову  област. 
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3аштита  од  букс  

На  обухваћеном  простору  се  налазе  значајне  саобраћајнице , па  се  услед  
фреквентности  друмсхог  саобраћаја  очекује  повећан  ниво  буке  у  животној  средини. 

Ради  превенције , али  и  запітите  простора  од  прекомерне  буке  потребно  је  
успоставити  одговарајући  мониторинг, а  уколико  ниво  буке  буде  прелазио  дозволене  
вредности  у  околној  животној  средини  у  складу  са  Законом  о  заштити  од  буке  у  
животној  средини  (,,Службени  гласник  РС  бр.  36/09 и  88/10), односно  у  складу  са  
прописима  који  регулишу  ову  област, предузимаће  се  одговарајуће  мере  за  отклањање  
негативног  утицаја  буке  на  животну  средину. 

Сви  корисници  на  простору  Плана  своје  активности  могу  прилагодити  условима  
у  којима  ће  интензитет  буке  бити  усклађен  са  вредностима  прописаним  Одлуком  о  
одређивању  акустичких  зона  на  територији  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  
Новог  Сада , бр.  54/15 и  32/17), односно  у  складу  са  прописима  који  регулишу  ову  
област. 

Заштита, уналређење  и  управлањс  квалитетом  вода  

Замтита  вода  оствариће  се  поштовањем  следеће  законске  регулативе : 
- Закона  о  водама  (,,Службени  гласник  РС,,, бр.  30/10, 93/12, 101/16, 95/18 и  

95/18-др. закон), 

- Уредбе  о  граничним  вредностима  емисије  загађујућих  материја  у  воде  и  
роковима  за  њихово  достизање  (,,Службени  гласник  РС,,, бр.  67/11, 48/12 и  1/16), 

- Уредбе  о  граничним  вредностима  приоритетних  и  приоритетних  хазардних  
супстанци  које  загађују  површинске  воде  и  роковима  за  њихово  достизање  (,,Службени  
гласник  РС , број  24/14), 

Уредбе  о  граничним  вредностима  загађујућих  материја  у  површинским  и  
подземним  водама  и  седименту  и  роковима  за  њихово  достизање  (,,Службени  гласник  
РС , број  50/12), односно  у  складу  са  прописима  који  реrулишу  ову  област. 

Условно  чисте  атмосферске  воде  са  кровних  и  чистих  бетонских  површина  и  
условно  чисте  технолошке  воде  (расхладне ), чији  квалитет  одговара  11 класи  воде, могу  
се  без  пречишћавања  упуштати  у  отворене  канале  атмосферске  канализације , путни  
јарак, околни  терен  и  затворену  атмосферсху  канализацију . 

Санитарно -фекалне  воде  и  технолошке  отііадне  воде  могу  се  испуштати  у  јавну  
канализациону  мрежу, уз  понітовање  услова  и  сагласности  надлежног  јавног  
комуналног  предузећа. 
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3аштита  од  јонизујућег  и  нејонизујућег  зрачења  

Потенцијални  изВори  зрачења  су  извори  нискофреквентног  електромагнетног  
поња, као  сто  су: ТС, постројење  електричне  вуче, електроенергетски  водови  тј. 
Надземни  иди  подземни  каблови  за  пренос  или  дистрибудију  електричне  енергије  
напона  већег  од  35 kV, базне  стаuице  мобилие  телефоније  које  се  користе  за  додатно  
покривање  за  време  појединих  догађаја, а  привремено  се  поставлају  у  зонама  повећане  
осетливости , природно  зрачење  радиоактивних  материјала, радон, поједини  
грађевински  материјали  и  др. 

Ради  зајптите  становништва  од  ј  онизуј  ућег  зрачења  потребно  ј  е  успоставити  
систематску  контролу  радиоактивне  контаминације  животне  средине. Потребно  је: 

сакуп.њање, складиштење , третман  и  одлагање  радиоактивног  отпада; успоставњање  
система  управњања  квалитетом  мера  замтите  од  јонизујућих  зрачења; спречавање  
недозвоЈњеног  промета  радиоактивног  и  нуклеарног  материјала . 

Мере  заштите  од  нејонизујућег  зрачења  обухватају : откривање  присуства  и  
одређивање  нивоа  излагања  нејонизујућим  зрачењима, обезбеђивање  организационих , 

техничких, финансијских  и  других  услова  за  провођење  заштите  од  нејонизујућих  

зрачења, вођење  евнденције  о  изворима  нејонизујућих  зрачења, и  др. 

3аштита  од  отпадних  материја  

Систем  управњања  отпадом  мора  бити  усклађеи  са  Законом  о  управњању  
отпадом  (,,Службени  гласник  РС , 

 бр. 36/09, 88/10, 14/16 и  95/18 
- др. закон), 

Правилником  о  начину  скдадиштења, паковања  н  обележавања  опасног  отпада  
(,,Службени  гласник  рс , број  92/10), Правилником  о  условима  и  начину  сакупњања, 
транспорта, складиштења  и  третмана  отпада  који  се  користи  као  секундарна  сировина  
или  за  добијање  еиергије  (,,Службени  гласник  рС ,  број  98/10), односно  са  свим  
прописима  који  регулишу  ову  област. 

С  обзиром  на  то  да  се  очекује  велики  број  корисника  на  обухваћеном  простору, 

неопходно  је  успоставитн  ефикасан  систем  управњања  отпадом  (идентификовати  све  
врсте  отпадних  материја  које  ће  се  геnернсати  и  класификовати  их  према  пореклу) у  
складу  са  важећом  законском  регулативом. 

Ради  поболіпања  хигијенских  услова  и  заштите  животне  средине, на  основу  
густине  становника, потребног  броја  пражњења  nосуда  и  заnремине  сабирних  посуда, 

nотребно  је  обезбедити  адекватне  просторе  за  контејнере  за  комунални  отпад. 
За  сакуплање  секундарних  сировина  треба  обезбедити  сnецијалне  контејнере  

nрилагођене  различитим  врстама  отпадака  (хартнја, стакло, nластика, метал). 
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7. МЕРЕ  И  услоВи  злштит  од  ЕЛЕМЕНТАРНИХ  НЕПОГОДА  И  
других  НЕСРЕЋА  

Заштита  од  земњотреса  

Приликом  пројектовања  ноВих  објеката  Неопходно  је  применити  Правилник  за  
грађевинске  конструкције  (,,Службени  гласник  РС , 6р. 89/19, 52/20 и  122/20) односно  
пројектовати  објекте  у  складу  са  прописима  за  ову  област, ради  обезбеђења  заштите  од  
Максималног  очекиваног  удара  8° МСЅ  скале. 

Заштита  од  лоnлава  

Подручје  у  обухвату  Плана  није  директно  угрожено  поплавама  од  споњних  вода, 
За  одбрану  од  лоплава  изазваним  унутрашњим  водама, односно  атмосферским  водама, 
Планом  је  дефинисан  систем  атмосферске  канализације . 

Заштита  од  пожара  

Ради  заіптите  од  пожара, нови  објекти  морају  бити  изграђени  према  
одговарајуhим  техничким  противпожарним  nрописима, стандардима  и  нормативима . 

Објеісти  за  заштиту  становпиштва  

Мере  заштите  становништва  од  елементарних  непогода  и  других  несрећа  
подразумевају  склањање  уди, материјалних  и  културних  добара  планирањем  
склоништа  и  других  заштитних  објеката. 

На  простору  у  обухвату  Плана  има  пет  постојеhuх  јавних  склоништа  која  се  
користе  двонаменски  али  тако  да  се  у  кратком  року  из  мирнодопске  намене  могу  
прилагодити  потребама  у  ванредним  околностима . 

У  постојећим  објектима, за  склањање  њуди, материјалних  и  културних  добара  
користиhе  се  постојеће  подрумске  просторије  и  други  погодни  подземни  објекти, 
прилагођени  за  заштиту, на  начин, и  према  важећим  пролисима! 

При  изградњи  планираних  објеката  јавне  намене  и  објеката  стаuовања  са  
пословањем , просторије  испод  нивоа  терена  обавезно  је  ојачати  и  прилагодити  
склањању, према  важећим  прописима . 

При  изградњи  стамбених  објеката, над  подрумским  просторијама  обавезно  је  
градити  ојачану  таваницу  која  може  да  издржи  урушавање  објекта. 

Пожењноје  да  се  сва  склоништа  користе  двонаменски , најбоње  као  гараже  гдеје  
то  функционално  могуће, или  као  складишни  простор. 
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8. ПРАВИЛА  УРЕЂЕЊА  И  ПРАВИЈІА  ГРАЋЕЊА  

8.1. ГТравила  за  формирање  грађевинских  парідела  

Постојећа  парцелација  се  углавном  задржава  с  обзиром  на  то  да  се  ради  о  
простору  који  је  у  највећој  мери  реализован , уз  могуће  корекције  у  случајевима  
дефинисаним  Планом. 

За  објетпе  и  комплексејавне  намене  формира  се  парцела. 

За  комплекс  предшколске  устаиове  који  се  проширује  (у  блоку  5) формира  се  
јединствена  парцела  према  графичком  nриказу. Могућа  је  фазна  реализације  планиране  
доградње  објеката, према  условима  дефинисаним  Планом, односно  доградња  се  не  
условава  формирањем  комплекса  у  целини . 

Јавне  зелене  поврмине  такође  се  формирају  као  јединствене  парцеле  јавне  
намене, уз  могућиост  фазне  реализације . 

Парцела  намењена  гаражи  у  блоку  9 издваја  се  под  габаритом  објекта, унутар  
заједничких  блоковских  површина. Могуће  је  одступање  од  дефинисане  парцеле  (до  
10 % површине) тако  да  се  не  ремети  окружење  у  случају  функционалних  захтева  
приликом  пројектовања  гараже. 

За  подземне  гараже  потребно  је  формирати  парцеле  под  габаритом  улаза  (јампи, 

степеништа  и  осталих  елемената  на  нивоу  терена), када  се  стекну  услови, односно  када  
се  утврди  тачан  положај  истих. 

Заједничке  блоковске  површине  - могуће  је  формирати  грађевинске  парцеле  
унутар  заједничких  блоковскuх  поврјлина  према  условuма  дефинисаnим  
Планом, с  обзиром  да  се  преко  интерних  блоковских  саобраћајница , објекти  повезују  са  
јавним  саобраћајним  површинама. 

У  зони  породичног  стаuовања  задржава  се  постојећа  парцелација, уз  могућност  
укрупњавања  - припајања  две  иди  више  парцела. Усuтњавање  парцела  се  не  планира, 
осим  када  је  изграђено  више  стамбених  објеката  на  парцели. У  том  случају  прихватиће  
се  nостој  ећа  парцелациј  а, тј . фактичко  стање  на  терену  (интерна  парцелациј  а), с  тuм  да  
nарцеnа  не  може  бити  мања  од  200 м2  и  да  се  тиме  не  угрожавају  јавне  градске  
функције  (изградња  саобраћајне  и  комуналне  инфраструктуре , објеката  јавне  намене  и  
cn.). 

Парцела  пnаuираnог  објекта  вишепородичиог  стаnовања  уз  Улицу  Ђуле  
Молнара  формнра  се  под  објектом , док  су  за  остале  дефиннсани  услови  у  овом  плану, 

ua графuчким  приказима. 

У  наменu општеградског  центра  уз  Улицу  Облачића  Рада  парцеле  се  формирају  
према  условима  дефинисаним  гјланом . Могуће  је  спајање  већег  броја  nарцела  него  што  
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је  обавезујуће , али  тако  да  се  не  ремети  могућност  изградње  на  суседним  парцелама. У  
случају  изградње  јединственог  комплекса, формира  се  парцела  обједињавањем  свих  
парцела  на  земњишту  намењеном  општеградском  центру  и  услов.њава  се  израда  
урбанистичког  пројекта. 

На  графичком  приказу  број  3 ,,План  регулације  површина  јавне  намене  са  
у размери  1 : 1000, дати  су  елементи  парцелације , односно  

препарцелације  за  површине  јавне  намене  као  и  за  површине  осталих  намена. 
Толеранција  код  прописавих  вредности  за  формирање  nарцелеје  10 %. 

8.2. Правила  уређења  и  грађења  за  реализацију  планираних  намена  

Општа  правила  за  комплексе  предшколских  установа  и  школе  

На  nостојећлм  објектимајавних  служби  омогућава  се  доградња  у  хоризонталном  
и  вертикалном  смислу, према  условима  дефинисаним  Планом. Могући  су  радови  на  
одржавању  објеката  и  побоњціању  услова  коришћења, као  и  минимално  повећање  
корисне  површине  објеката  (највише  5 % у  односу  на  постојећу  тіовршину  објекта) у  
цињу  повећања  функционалности  без  обзира  на  nовршину  комплекса. 

На  свим  објектима  који  не  задоволавају  противпожарне  услове  или  нормативе  
за  приступачност  особама  са  посебним  потребама  омогућава  се  доградња  рампи, 
степеништа, лифтова  и  других  елемената  објеката  неопходних  да  се  задоволе  важећи  
нормативи  и  стандарди , као  и  да  се  задовоње  потребе  корисника  без  обзира  на  
постојећу  и  планирану  заузетост  комплекса. 

Објекти  код  којих  је  дозво.гњено  надзиђивање  треба  да, у  највећој  могућој  мери  
поштују  композицију  и  форму  аутентичног  стања  објекта. У  процесу  израде  пројектне  
документације  потребно  је  прибавити  сагласност  аутора  објекта  или, у  случају  да  је  
аутор  недоступан , сагласност  Комисије  за  ауторске  сагласности  струковне  
организације . 

Надзиђивањеје  дозвоњено  уколико  претходни  статички  прорачуни  потврде  даје  
могуће. 

Кровна  конструкција  се  мора  ускладити  са  аутентичном  формом  објекта. 
дозвоњена  је  санација  равних  кровова  покривањем  косим  кровом  малог  нагиба  
сакривеним  иза  атике . Могуће  је  поставњање  зелених  кровнuх  вртова . 

За  реализацију  планираних  интервенција  на  комплексима  предшколских  установа  
и  основне  школе  примењују  се  важећи  правилници  за  ову  област, сем  услова  утврђених  
Планом . 

36 



&2.1. Услови  за  изградњу  на  површинама  јавне  намене  

Предмколсісе  установе  

Постојеhа  предшколска  установа  у  блоку  7 може  се  доградити  за  једну  етажу, До  
спратности  П+1+Пк, или  П+2. Ако  се  дограђује  поткровна  етажа, пројектује  се  кос  кров  
нагиба  До  300,  са  назидком  до  1,2 м. Ако  се  дограђује  пуна  етажа, пројектује  се  раван  
или  плитак  кос  кров  нагиба  до  15°. 

За  обј  екат  предшколске  установе  у  блоку  5, плаиира  се  проширење  комплекса. 

Омогућава  се  доградња  објекта  до  индекса  заузетости  30 %, спратности  до  П+1+Пк. 

дозволава  се  доградња  објекта  на  постојећем  комплексу, уз  индекс  изграђености  до  
30 %. 

доградње  реализовати  тако  да  се  део  објекта, формом  и  архитектонским  стилом, 

усклади  са  nостој  ећим  обј  ектом  и  окружењем, тако  да  се  формира  складна  
функционална  целина. 

Основна  шісола  

У  случају  потребе  за  проширењем  просторног  капацитета  постојеће  основне  
школе, објекат  је  могуће  доградити  (до  5 % површине  постојећег  објекта  у  
хоризонталном  смислу), односно  надзидати  до  спратности  П+2+Пк  са  косим  кровом  
нагибадо  300  и  назидком  до  1,2 м. 

Јавна  сіслоништа  

На  обухваћеном  простору  је  у  току  изградње  стамбених  блокова  
вишепородичног  становања  реализовано  пет  јавних  склонимта. У  грутху  јавних  
склоништа  спадају  слободностојећа  блоковска  склоништа  којима  је  омогућен  прнступ  
са  заједничке  блоковске  површине . Ова  склоништа  имају  двонаменску  употребу  и  у  
мирнодопским  условима  се  користе  за  садржаје  комерцијалuог, угостителског  и  
епортског  карактера. 

Сва  јавна  склоништа  се  задржавају  у  постојећем  габариту. доградња  склоништа  
у  хоризонталном  или  вертикалном  габариту  иије  могућа. Задржава  се  постојећа  
мириодопска  uамена  склоништа  и  дозвоава  промена  делатиости  уколико  она  не  
угрожава  постојеће  стаuовање. 

Постојеће  елементе  објекта  склоништа: рампе, степеништа, резервне  излазе  и  сл, 
који  се  налазе  на  парцели  заједничке  блоковске  површине  потребно  је  припојити  
парцели  објекта. 

Не  плаuира  се  изградња  новихјавних  склоништа  ua подручју  у  обухвату  Плана. 
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Јавне  гараже  

Због  потреба  за  проширењем  капацитета  стационарног  саобраћаја  у  зони  
вишепродичног  становања  чији  се  капацитет  највише  повећава  изградњом  нових  
објеката  планиранаје  изградња  јавне  гараже. 

У  блоку  9 (у  залеђу  Улице  Корнелија  Станковића) планира  се  спратна  гаража  
спратности  Су+П+2(З), са  могућим  паркирањем  на  крову, капацитета  око  200 возила. 
Број  подземних  етажа  објеката  се  не  условњана, а  капацитет  је  nриказан  са  једном  
подземном  етажом. Гаража  се  може  реализовати  у  nолуиивоима . До  реалнзације  
nланиране  намене, простор  намењен  јавним  гаражама  може  се  лартерно  уредити  
(озелењавање , стазе, nаркинзи, спортска  и  дечија  игралишта, парковски  мобилијар  ...). 

Планом  дефинисану  парцелу  јавне  гараже  (графички  приказ  број  3) могуће  је  
минимално  кориговати  у  складу  са  коначним  габаритом  објекта  (до  1 0 % у  односу  на  
парцелу  дефинисану  графичкн), чије  ће  прецизне  димензије  и  капацитети  бити  
условњени  технолошко -функционалним  решењем  инвеститора  н  условнма  надлежних  
установа  и  јавних  и  јавно-комуналних  nредузећа. Парцела  ће  се  коначно  формирати  
nод  габаритом  објеката. 

Архитектура  објеката  треба  да  коренсnондира  са  nостојеhим  објектима  у  
окружењу 5  како  би  се  обликовно  уклоnили  у  постојећу  просторну  комnозицију. Фасаде  
морају  бити  транспарентне  због  великих  зидних  површина  nланираних  објеката  и  
реализоване  употребом  савременuх  материјала . Условлава  се  реализацuја  вертикалног  
озелењавања  на  најмање  50 % фасадних  равни  објекта, уз  поштовање  важећег  
правилника  о  заштити  од  пожара. Зелене  фасаде  формирати  као  систем  зеленог  зида  у  
ком  билке  пењачице  прекривају  објекат  споња, ослањајући  се  директно  на  зид  објекта  
нли  nреко  специјално  дизајнираних  потпорних  структура  поставњених  на  зидове . 

Постојеће  зеленило  је  потребно  сачувати  у  највећој  мери  уз  обавезну  
реконструкцију  зелених  површина  и  садњу  зеленила  по  завршетку  изградње . 

Испод  дела  nовршине  Булевара  Европе, у  оквиру  регулације  саобраћајиице  са  
источне  стране, nланирана  је  изградња  подземних  паркuнг  гаража. Максимална  зона  
изградње  је  приказана  је  на  графичким  приказима, а  реализоваhе  се  nрема  условима  
дефинисаним  у  одењку  З  ,,МРЕЖЕ  ИНФРАСТРУКТУРЕ  пододелак  З. 1 ,,Саобраћајна  
инфраструктура  и  оделку  8 ,,ПРАВИЛА  УРЕЂЕЊА  И  ПРАВИЛА  ГРАЂЕЊА  
nододењак  8.3. ,,Правила  за  огіремање  nростора  uнфраструктуром  подтачка  8.3.1. 
,,Услови  за  грађење  саобраћајних Парцеле  ће  се  формирати  под  габаритом  
улаза  (рампu, стеnеништа  и  осталuх  елемената  на  нивоу  терена), чији  положај  ће  се  
утврдити  приликом  израде  техничке  документације . 

Трг  
У  блоку  6, на  углу  улица  Бошка  Вребалова  и  Рада  Облачића, планира  се  мањи  

трг. Осuм  поплочања, одређену  површину  трга  потребно  је  озеленити . Трг  - уређеuа  
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поплочана  површина  уредиће  се  у  складу  са  функцијом  и  окружењем, што  he ce 
дефинисати  пројектом  уређења. Могућа  је  поставка  водених  површина, чесми, као  и  
knyna, осветњења  и  сл. 

Јавне  зелене  површине  

Планирају  сејавне  зелене  површине  на  простору  у  обухвату  Плана, у  блоковима  1, 

5 и  6 које  се  уређују  према  условима  дефинисаним  овнм  планом. 

Зелена  површина  у  северном  делу  блока  5, уз  Улицу  Николе  Миркова, налази  се  
у  средишњем  делу  блока  и  заузима  површину  од  око  0,6 ћа. Поред  парковског  уређења  
озелењавањем  и  парковским  мобилијаром , ова  површина  садржи  и  уређену  поврмину  
за  игру  деце  и  спортски  терен. Поред  постојећих , могуће  је  поставити  и  друге  садржаје  
за  игру, рекреацију  и  снорт, до  40 % површине . Начин  озелењавања  дефинисан  је  у  
одењку  4. ,,HЛАН  УРЕЂЕЊА  ЗЕЛЕНИХ  ПОВРпIИНА . 

Остале  мање  слободне  површине  се  плански  озелењавају, у  складу  са  
предвиђеном  функцијом . Функција  зелених  повріпина  прилагодиће  се  садржајима  у  
окружењу, односно  њиховим  корисницима . Начин  озелењавања  ових  површина  
дефинисан  је  у  одењку  4. ,,ПЛАН  УРЕЂЕЊА  ЗЕЛЕНИХ  ПОВРШИНА . Могуће  је  
поставњање  nарковског  мобилијара, уређење  стаза, дечијих  игралишта  и  сл., што  ће  се  
прецизно  дефинисати  пројектом  уређења. 

Могуће  је  фазно  уредити  зелене  површине  тако  да  буду  у  функцији  намене  у  
складу  са  стањем  или  другим  захтевима, до  коначне  реализације  у  целини. 

3аједничкс  блоковске  површине  

На  подручју  вишеnородичног  становања  па  Авијатичарском  насењу  и  
детелинари  формираuе  су  заједничке  блоковске  површине, са  приступним  
саобраћајницама  и  паркинзима  и  елементима  партерног  уређења  (пешачке  стазе  и  
одморишта, игралишта  итд.) и  озелењавања . 

Постојеће  елементе  уређења  неопходно  је  одржавати  и  по  поеби  
рекоuструисати , а  зеленидо  одржавати  и  допуњавати . дозвоњено  је  поставњање  нових  
спортско-рекреативних  и  елемената  за  одмор  уиутар  стамбеuих  блокова  (монтажних  
спортскuх  реквизита, дечијих  игралишта, чесми, вртно-архитектонског  мобилијара , 

итд.). Могуће  је  наткривање  елемената  мобилијара  или  nростора  за  боравак  на  
отвореном  тако  да  су  делимично  заштићени  од  атмосферилија, највише  до  2 % 
заједничке  блоковске  површине . Приликом  nоставњања  нових  nартерних  елемената  не  
сме  се  нарушити  nостојеће  блоковско  зеленило , пешачке  комуникације  и  блоковски  
nаркинзи. Пожењно  је  да  се  nоплочаuе  површине  дечијих  игралишта  физички  раздвоје  
од  других  намена  (паркинг  nростори , nристуnне  саобраћајнице , итд.) дрворедом . 
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Површине  које  се  планирају  око  објеката  у  изградњи , и  планираних  објеката, 
било  да  су  заједничке  блоковске  или  парцеле  објеката  вишепородичне  намене  
уређиваће  се  као  и  постојеће : зеленилом, паркинзима , стазама, игралиштима  и  сл., а  у  
функцији  објеката  које  окружују. 

У  оквиру  заједничких  блоковских  површина  дефинисане  су  интерне  саобраћајне  
површине; приступи  и  паркинзи . Препоручује  се  да  се, приликом  реконструкције  
старих  и  реализације  нових  саобраћајних  површина, користе  као  финални  слој  бетонске  
плоче  различитих  облика  и  боја. Оваквим  уређењем  остварује  се  могућиост  
вишеструког  коришћења, ствара  се  хумаітија  атмосфера, а  тиме  се, уједно, веће  
површине  намењују  зеленилу. 

У  оквиру  простора  потребно  је, приликом  уређења  реализовати  пешачке  стазе  за  
функционално  повезивање  садржаја  и  најатрактивнијих  тачака. 

Постојеће  денивелисане  површине  могуће  је  додатно  уредити  за  игру  деце. 
Таіође, могуће  је  на  већим  слободним  површинама  (нпр. у  оквиру  блокова  7 и  10), 
планирати  вештачка  узвишења. Посуде  за  одлагање  смећа  се  планирају  уз  приступне  
саобраћајне  површине , на  местима  погодним  за  брзу  евакуацију  као  и  подземни  
контејнери  у  зависности  од  постојећuх  инсталација . 

3аштитно  зсленило  

У  северном  делу  блока  1 планира  се  подизање  заштитног  зеленила, првенствено  
у  функцији  заштите  породичиог  становања. 

Заштитно  зеленило  треба  да  је  сачињено  од  випјеспратног  зеленила  у  
комбинацији  дрвећа  и  жбуња. Избор  бињних  врста  треба  да  буде  претежно  од  
аутохтоних , а  у  мањој  мери  од  алохтоних  врста  бињака. Забрањенаје  садња  инвазивних  
врста, а  њихов  избор  треба  да  буде  прилагођен  тиnу  земњипіта . 

Јавни  споменици , обслежја  и  чесме  

Као  саставни  део  уређења  слободних  површина  предвиђеиа  је  могућност  
поставњања  споменика , обележја, чесми  и  сличних  елемената  који  доприносе  стварању  
идентитета  места  или  његовом  вишезначном  тумачењу. Поставњање  је  плаuирано  на  
заједничким  блоковским  и  слободним  зеленим, односно  парковским  површинама . За  
елементе  артикулације , осим  за  јавне  споменике, могуће  је  изнаћи  места  у  оквиру  
регулација  ширих  улица  као  што  су  улице  Авијатичарска , Облачића  Рада, Корнелија  
Станковића  и  Меленка  Грчића. 

На  основу  утврђених  критеријума  предложене  су  локације  за  поставњање : 
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1. биста  - највише  три  бисте  у  оквиру  простора  испред  главног  улаза  у  основну  
школу; 

2. споменика  или  спомен  обележја  - са  чесмом  на  слободном  зеленом  простору  у  
Ујшци  Фрање  КјІуза  У  вези  са  ,,авијацијом  која  на  овом  простору  има  историјски  
значај ; 

3. спомен  плоче  или  обележја  у  партерном  уређењу  
- 
у  Улици  Ћуле  Молнара  где  

је  1999. године  пала  бомба; препоручује  се  обележје  у  партерном  уређењу  које  би  се  
уклопило  у  уређење  интерних  саобраћајних  површина; 

4. чесме  - осим  поменуте  предвиђено  је  још  десет  могућих  локација  за  
поставњање  чесми; критеријуми  за  одабир  локација  су  првенствено  били  фреквенција  и  
натпн  коришћења  простора: уз  интензивне  пешачке  токове  и  на  местима  задржавања, 

као  и  у  деловима  предвиђеним  за  рекреацију; 

5. осталих  елемеаната  артикулације  простора  - мисли  се  првенствено  на  
поставњање  вертикалних  елемената  дуж  ширих  улица  са  наглашеним  пешачкuм  
кретањима, у  оквиру  регулације , који  не  заузимају  значајнији  простор  у  основи, такви  
елементи  могу  бити: јавни  сат, стубови  за  поставњање  застава, кућице  за  птице  (на  
мање  фреквентним  местима, унутар  блокова) и  слично , 

Предложене  локације  су  дате  на  графичком  приказу  број  2 ,,План  намене  
земњишта, регулације  и  нивелације  са  саобраћајним у  размери  1 : 1000. Осим  
ових, могућа  је, према  изложеним  критеријумима  реализација  на  другим  просторима , 

водећи  рачуна  о  укупном  одвијању  процеса  на  датом  месту. 

&2.2. Услови  за  изградњу  на  површинама  осталих  намсна  

Породично  становање  

Постојећа  зона  породичног  становања, на  делу  Авијатичарског  насења  
обухваћеног  овим  планом, се  задржава  на  истој  површини  (урбанистички  блокови  1, 2, 

б  и  делови  блокова  4 и  5). 

Задржавају  се  постојећи  слободностојећи ,  двојни  и  стамбени  објекти  у  ннзу, уз  
могућност  замене, доградње , надоградње  и  реконструкције . 

Уколико  се  парцеле  деле  према  посебном  услову  који  је  наведен  у  Плаиу, нови  
објекат  је  могуће  градити  према  општим  правилима  за  породично  становање  или  
задржати  постојећу  заузетост  на  новоформираној  парцели, према  стању  ако  је  то  
повоњније  за  власника  парцеле . Такав  објекат  је  могуће  надзидати  до  граничне  
спратности  без  повећања  хоризонталног  габарита. 
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Општа  правила  за  породично  становање: 

- на  парцели  је  могуће  изградити  само  један  главни  објекат, 

- максимална  снратност  главног  објектаје  до  П+1+Пк, 

уколико  се  и  поред  високог  нивоа  подземних  вода  планира  сутерен, могуће  је  
градити  само  3 корисне  етаже, 

- висина  објекта  не  сме  бити  већа  од  12 м, 

- максимална  укупна  површина  објектаје  480 м2  нето, 
- уколико  се  објекти  дограђују, спратност  дворишног  дела  не  сме  бити  већа  од  

уличног  објекта, 

- максимални  индекс  заузетости  парцеле  је  40 %, осим  где  је  дефинисано  
другачиј  е, 

- прилази, базени, отворене  терасе  и  друге  поплочане  површине  не  улазе  у  
обрачун  показатела , 

- грађевинска  линија  уколико  се  граде  нови  објекати  је  0-5 м  удалена  од  
регулационе , односно  положај  објекта  се  усклађује  са  суседним  објектима, 

- уколико  постоји  други  објекат  на  парцели  његова  спратност  је  исклучиво  
приземна, 

- намена  другог  објекта  на  парцели  је  првенствено  за  гаражирање , а  могућа  је  и  
пословна  намена  која  не  угрожава  становање , 

- висина  назитка  је  120 см  ако  је  спратност  П+1+Пк, а  160 см  ако  је  спратност  
П+Пк  или  Су+П+Пк, 

- за  спратност  П+1 +Пк  могуће  је  поставити  лежеће  кровне  прозоре, а  за  П+Пк  
или  Су+П+Пк  могуће  је  поставити  и  вертикалне  на  максимално  30 % дужине  фасаде, 
према  дворишту, 

- намена  главног  уличног  објекта  је  становање, али  део  објекта  или  објекат  у  
целини  може  бити  намењен  пословању  које  не  угрожава  суседно  становање, 

- могуће  је  да  део  главног  објекта  или  цео  објекат  буде  намењен  пословању  чије  
делатности  могу  да  се  реализују  искучиво  ако  су  у  складу  са  комуналним  и  другим  
прописима  који  регулишу  заштиту  животне  средине  (првенствено  намењено  
делатностима  које  не  угрожавају  становање : услуге  најширег  спектра  делатности , 
канцеларијски  простор, здравствена  заштита, култура  и  образовање  у  приватном  
власништву , трговина  на  мало, паковање  робе, без  расутих  сировина, без  складишта, 
угостителски , туристички , смештајни  објекат  и  сл.), 

- исклучиво  унутар  објекта  могуће  је  реализовати  пословне  просторије  за  оне  
занатске  делатности  које  производе  гасове, отпадне  воде, буку, вибрације  или  друга  
могућа  штетна  дејства  на  становање  (јадионице  за  столарске, браварске , 
аутомеханичарске , заваривачке  и  ковачке  радове, бојење, пескарење, паковање, и  сл.) 
под  условом  да  се  штетна  дејства  апсорбују  унутар  објекта, 
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- не  могу  се  реализовати : отворене, самоуслужне  аутоперионице , техниtјки  
преглед  возила  и  сличне  сервисне  радионице  са  технологијом  која  подразумева  рад  на  
отвореном, 

- максималан  број  стамбених, односно  пословних  јединица  по  парцелије  три  (З), 

- паркирање  је  обавезно  решавати  унутар  парцеле, према  нормативу  један  
стан/једно  паркинг  место  и  једно  паркинг  место  на  70 м2  посдовног  простора, 

- тамо  где  стање, односно  позиција  главног  уличног  објекта  онемогућава  
обезбеђивање  потребног  паркинг  простора  у  складу  са  нормативом, није  могуће  
формирати  нову  стамбену  или  пословнујединицу , 

- укодико  је  постојећи  степен  заузетости  већи  од  прописаног, постојећи  се  
задржава. 

Парцеле  које  имају  два  наспрамна  приступа  сајавне  поврмине   

Овакве  парцеле  се  налазе  на  делу  јужне  стране  Авијатичарске  удице  (блокови  2 
и  4), дуж  западне  стране  Улице  Бошка  Вребалова  (блок  5) и  једна  парцела  између  
Улице  Ннколе  Миркова  и  слепог  краја  Улице  Васе  Мискина  (блок  2). С  обзиром  на  
могућиост  пристула  са  две  наспрамне  стране, може  се  градити  полуатријумски  објекат  
са  степеном  заузетости  од  75 %. 

У  том  случају  други  објекат  на  парцели  се  не  планира, а  важе  сви  остали  општи  
услови. 

Парцеле  које  имају  осим  гдавног  и  бочни  пристyn сајавне  површине   

Овакве  парцеле  су  угаоне, у  блоковима  2, З  и  6. С  обзиром  на  могућлост  
корншћења  два  фронта, степен  заузетости  може  бити  до  50 %, уколико  је  бар  један  део  
објекта  пословне  намене, иначе  важе  општи  услови. 

Парцеле  објеката  у  низу  у  Улици  Васе  Мискнна  

За  ове  објекте  је  планирана  могућност  реконструкције , односно  доградње  
(надзиђивања) до  граннчне  спратности . 

Постојећа  заузетост  парцеле  се  задржава, а  изнад  гаража  је  такође  могуће  
доградити  део  објекта  за  становање  до  граничие  спратности . Уколико  се  гради  нови  
објекат  његов  nоложај  и  габарит  мора  бити  исти  као  постојећи . Новом  изградњом  се  не  
сме  нарушитн  морфологија  низа, као  ни  амбијент. 

Породични  објекти  у  блоку  број  1  

С  обзиром  на  положај  у  простору  и  организацију  парцеле, за  објекте  у  овом  
блоку  важе  само  опіпти  услови. 
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Вимепородично  становање  

Постојећи  објекти   

Сви  постојећи  стамбени  објекти  на  простору  у  обухвату  Плана  се  задржавају . 

На  свим  постојеђим  објектима  дозволенаје  санација  у  цилу  текућег  одржавања. 

У  том  смислу, могуhа  је  и  санација  равних  кровова  реконструкцијом  постојећег  или  
изградњом  новог  крова  благог  нагиба  (до  15°) скривеног  иза  атике, при  чему  се  посебно  
инсистира  на  одговарајућем  функционалном  и  технички  исправном  одвођењу  
атмосферске  воде  са  новоизграеног  крова  у  блоковску  канализацију . Условњава  се  
једновремена  реализација  санације  равног  крова  за  цео  објекат, односно  најмање  по  
ламелама. Уколико  се  санација  реализује  у  фазама, водити  рачуна  о  обликовном  
уједначавању  целине. 

У  цињу  поболшања  услова  становања  и  санације  равних  кровова, на  стамбеним  
зградама  које  имају  у  делу  повучену  последњу  етажу  могуђе  је  припајање  дела  равног  
крова  стамбеној  јединици  повученог  спрата, у  функцији  терасе. Не  дозволава  се  
фикено  наткривање  овако  формираних  тераса, а  материјализација  ограде  треба  да  је  
Ілто  транспарентнија  како  би  се  задржала  оригинална  форма  објекта. 

Могуђе  је  извршити  парцелацију  парцела  под  објектима  вишепородичног  
становања  према  фуuкционалним  целинама  - улазима  са  посебним  кућним  бројевима. 

Могуће  је  затварање  балкона, лођа  и  тераса, уколико  ће  се  тиме  допринети  
болем  архитектонском  изгледу  објекта  и  поболшати  услови  становања. Услов  је  
израда  пројектног  решења  за  објекат  у  целини, једнообразно  за  цео  објекат. 

Дозволава  се  доградња  тераса  на  објектима  у  блоковима  8, 9 и  10, осим  на  
објектима  уз  улице  Јанка  Чмелика, Веселина  Маслеше  и  Корнелија  Станковића  у  блоку  
9. На  објектима  уз  улице  Грчића  Миленка, Тараса  Шевченка  и  Корнелија  Станковића  
(објекат  у  блоку  10) могућа  је  доградња  тераса  само  на  дворишним  фасадама. 

Условњава  се  се  једновремена  реализација  на  свим  етажама  објекта  (по  целој  
вертикали), сем  за  дворишну  фасаду  објекта  у  Улици  Грчића  Миленка, на  парцеди  
5571/5. Терасе  се  поставњају  конзолно, без  заузимања  парцеле  заједничке  блоковске  
површине . дубина  препуста  (тераса) ограничава  се  на  1,5 м. Облик  и  материјализацију  
ускладити  са  постојећим  терасама  на  објекту  или  на  суседним  објектима . Објекти  на  
којимаје  могућа  доградња  тераса  означени  су  на  графичком  приказу  број  2. 

У  постојећим  објектима  могућа  је  промена  структуре  станова. Промена  намене  
из  стамбених  у  ванстамбене  намене  могућа  је  само  у  приземлу  објекта, као  и  
претварање  заједничких  просторија  и  таванског  простора  у  стамбени  простор. Намена  
пословног  простора  мора  бити  делатност  компатибилна  намени  становања. 

3а  све  постојеће  објекте  вишепородичног  становања  планира  се  могућност: 
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- адаптације  тавана  у  стамбени  простор, уз  услов  да  се  не  нарушава  изглед  
обј  екта  (осветлење  реніавати  отворима  у  постој  ehoj кровној  равни); 

- укрупњавање  станова  - спајање  два, или  више, мањих  у  већи  стан, и  уз  услов  
да  је  то  технички  изводњиво ; 

- промене  намене  приземња  из  стамбене  у  нестамбену  (пословну); изузима  се  
могућност  промене  намене  гараже; 

- промене  намене  заједничких  просторија; изузимају  се  пасажи  и  тремови  који  
се  не  могу  затварати; 

- у  постојећnм  објектима  је  могућа  промена  намене  пословног  простора  у  
стамбени  под  условом  да  се  приступ  стамбеној  јединици  обезбеди  из  заједничког  
степенишног  простора  и  да  величина  стамбене  јединице  буде  минимално  26 м2  (нето); 

у  фуикционалном  смислу  условјіава  се  да  организација  стамбене  јединице  и  њено  
nриклучење  на  гіостојеће  кућне  инсталације  не  ремети  функционисање  постојећих  
делова  објекта; обликовање  ускладити  са  nостојећuм  стамбеним  деловима  објекта  
(велиішна, распоред  и  nоложај  отвора  на  фасади  и  врсте  материјала), и  обавезно  је  на  
nројектно  решење  nрибавити  сагласност  аутора  објекта  или  уз  сагласност  Комисије  за  
ауторске  сагласности  струковне  организације . 

Постојеће  елементе  објекта: nредбаште , рампе, степеништа, резервне  излазе  
склоништа  која  су  у  функцији  објекта  и  сл., који  се  налазе  на  парцели  заједничке  
блоковске  површине  (землиштејавне  намене) nотребно  је  припојити  гіарцели  објекта. 

У  цињу  nобоњшања  квалитета  објекта, могућа  је  изградња  рампи  за  инвалиде , 

лифтова  и  nротивпожарних  степеништа  на  објектима  који  немају  ове  елементе , у  ком  
случају  се, као  и  за  постојеће  елементе, условњава  припајање  јединственој  парцели  
обј  екта. 

За  реализоване  грађевинске  интервенције  у  приземњима  постојећnх  објеката, 
које  су  у  поступку  озакоњења, омогућава  се  nрипајање  дела  јавне  заједничке  блоковске  
површине  парцели  објекта, nод  условом  да  не  ремети  инфраструктуру  и  функцнју  
іЈростора. 

На  свим  етажама  постојећих  стамбених  објеката  дозвоњава  се  nромена  намене  
становања  у  nословање . Није  дозвоњена  промена  намене  гаража. Могуће  делатности  из  
области  пословања  су  мирне  делатности , које  не  прuвлаче  већu промет  корисника: 
калцеларијско  и  пословање  преко  интернета  (е-пословање), образовање , индивидуална  
заиатска  производња  мањег  обима  и  сличне  непривредне  делатности . Услужним , 
угоститењским  делатностима  и  трговини  могу  бити  намењени  само  nриземне  јединице . 

Постојећи  пасажи  и  колонаде  се  не  смеју  затварати . 
За  све  интервенције  којима  се  мења  изглед  фасаде  (затварање  или  доградња  

тераса) обавезно  је  прибавњање  сагласност  пројектанта  објекта, или  сагласност  
Комисије  за  ауторске  сагласности  струковне  организације . 
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Планирани  објекти   

За  изградњу  планираних  објеката  формирају  се  парцеле  тако  да  се  омогући  
решавање  паркирања  на  парцели  у  складу  са  нормативом , изградњом  подземних  
гаража. Где  за  то  не  постоје  просторни  услови, парцела  се  формира  под  габаритом  
објекта, а  паркирање  се  решава  на  јавним  саобраћајним  и  заједничким  блоковсквм  
површинама . На  графичким  приказима  је  дефинисана  грађевинска  линија  објеката, 
односно  максимална  зона  изrрадње  тако  да  се  заузетост  парцеле  не  изражава  
нумерички  узимајући  у  обзир  типологију  постојећих  блокова, односно  планиране  
изградње . 

За  вишепородичне  објекте  за  које  се  не  формира  парцела  под  објектом , обавезно  
је  решавање  паркирања  на  парцели  корисника, у  подземним  подрумским  етажама  по  
наведеним  нормативима  (један  стан/једно  паркинг  место  и  једно  паркинг  место  на  
70 м2  пословног  простора). Уколико  није  могуће  обезбедити  потребан  број  паркинг  
места  у  склопу  једне  подземне  етаже, обавезна  је  изrрадња  више  подземних  етажа. Све  
подрумске  етаже  морају  бити  у  потпуности  укопане  тако  да  делови  гаража  ван  габарнта  
објекта  буду  нспод  нивоа  околног  терена. Кров  мора  бити  озелењен , односно  уређен  у  
складу  са  уређењем  непосредног  окружења . 

Парцела  објекта  се  не  оrрађује . Кота  терена  и  уређење  слободног  дела  парцеле  
усклађује  се  са  заједничком  блоковском  површином . 

На  парцелама  на  којима  се  планирају  обавезни  пасажи, односно  саобраћне  
површине  дефинuсани  на  графичком  приказу  број  2 (у  блоковима  8 u 9), утврђује  се  
обавеза  службености  пролаза  (парцеле  бр. 5726, 5727, 5728, 5737/1 и  5636). 

Обавезно  је  применити  услове  да  просечна  величuна  стана, по  објекту,треба  да  
60 м2, минимална  26 іті2  нето  површине , односно  у  складу  са  Правилнuком  о  условима  
и  нормативима  за  пројектовање  стамбенuх  зграда  и  станова  (,,Службенu гласник  РС , 
бр. 58/12, 74/15 и  82/15). 

Такође, просечна  квадратура  стана  може  бити  мања  од  60 м2 нето, али  не  мања  
од  50 м2 на  онuм  парцелама  на  којима  је  могуће  обезбедитu потребан  број  паркинг  
места  u услов  за  озелењавање  парцеле. 

Блок  7 

Блок  7 се  реконструише  након  руіпења  објеката  у  бомбардовању  1999. године. 
Планирана  је  изградња  нових  вuшепородичних  објеката  сnратностu По/Су+П+5+Пк  у  
Улuци  Ђуле  Молнара  u П+2+Пк  дуж  Улице  Јалка  Чмелика. 
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Објекти  у  Улици  Ђуле  Молнара  

Приликом  пројектовања  могуће  је, на  фасадама  нових  објеката  планирати  
препусте  према  Основној  школи  ,,Светозар  Марковић  - Тоза  и  према  објекту  у  Улици  
Облачића  Рада. Хоризонтална  пројекција  испада  може  бити  удањена  од  основног  
габарита  максимум  1,20 м, али  укупна  површина  грађевинских  елемената  који  се  
налазе  ван  габарита  објекта  не  може  прећи  50 % поврмине  фасаде. Препусти  се  не  могу  
формирати  на  фасадама  које  су  оријентисане  према  улицама  Веселина  Маслеше  и  Јанка  
Чмелика, као  и  према  Улици  Ђуле  Молнара. 

Поткровна  етажа  свих  објеката  у  улици  се  планира  са  косим  двоводним  
крововима, у  оквиру  габарита  са  максималним  назнтком  од  160 см. планирани  су  
лежећu кровни  прозори, а  могуће  је  поставити  вертикалне  на  највише  30 % дужине  
фасаде. 

У  подрумској , односно  сутеренској  етажн  планираних  објеката, обавезна  је  
изградња  гараже. Остале  етаже  су  намењене  становању . 

Објекти  у  Улици  Јанка  Чмелнка  

На  објектима  су  предвиђени  коси  двоводнн  кровови  са  лежећuм  прозорuма. 
Максимална  дозвоњена  висина  назитка  је  160 см. Вертикалне  отворе  за  поткровну  
етажу  могуће  је  поставити  на  фасадu према  дворишту  где  је  дозвоњено  пројектовати  
препусте , до  1,20 м, искњучиво  у  виду  балкона  са  надстрешницама  тако  да  укуnна  
дужина  балкона  не  прелази  30 % дужине  фасаде. 

Намена  објеката  је  стамбена  али  део  објекта  unu објекат  у  целини  може  бити  
намењен  nословању. У  делу  приземл3а  са  стране  према  објектима  уз  Улицу  Ђуле  
Молнара  обавезно  је  пројектоватн  гараже. 

Коту  пода  приземња, у  делу  пословног  простора, пројектовати  максимално  на  
20 см  изнад  планиране  коте  тротоара! Максималан  број  стамбенихјединицаје  10. 

Блок  9 

У  блоку  9 планираuа  је  изградња  вишепородичних  објеката  у  низу  уз  улице  
Корнелија  Станковића, Веселина  Маслеше  и  Јанка  Чмелика. Елементи  хоризонталне  
регулације  објеката  су  дефинисаnи  на  графнчком  приказу. 

Уз  Улицу  Корнедија  Стаиковића  планирају  се  објекти  спратност  По+П+5+Пк! 

Начин  формирања  поткровне  етаже  и  препуста  сnроводе  се  на  основу  Hnana генералне  
регулације. 

У  приземњу  објеката  намена  је  nословна, а  на  спратовима  стамбена . Изузетно  
део  призема  ка  дворишту  може  бити  стамбене  намене, али  тако  да  не  заузима  више  од  
50 % површине  
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Уз  улицu Јанка  Чмелика  нланирају  се  објекти  спратности  По+П+2+Пк. Објекат  уз  
Улиду  Веселина  Маслеше  је  спратности  По+П+2+Пк  или  По+П+З  са  равним  кровом, 

или  кровом  благог  нагиба  до  15°. дуж  Улице  Јанка  Чмелика  обавезно  је  формирање  
колонаде, поставјвањем  приземла  објекта  на  2 м  у  односу  на  регулациону  линију, 

односно  на  дефинисаиу  грађевинску  линију  приземња. Стубови  се  поставлају  на  
регулациону  линију  па  се  тако  формира  наткривени  простор. 

Кров  објекатаје  планиран  као  кос, максималног  нагиба  до  300,  без  назитка  осим  
за  објекат  уз  Улицу  Веселина  Маслеше. Приликом  пројектовања  на  овим  објектима  се  
не  могу  планирати  препусти  сем  у  блоку  9, искњучиво  ка  Улици  Веселина  Маслеше. 

У  смислу  артикулације  фасаде  могуће  је  да  грађевински  елементи  буду  
препуштени  у  односу  на  регулациону  линију  Улице  Јаuка  Чмелика  до  30 см. 

Колонада  се  мора  пројектовати  у  нивоу  са  тротоаром . Сви  приступи  садржајима  
приземња  морају  бити  nројектовани  тако  да  су  доступни  особама  са  смањеним  
могућностима  кретања  према  прописима  из  одговарајуће  области. 

У  приземњу  објеката  намена  је  пословна, а  на  спратовима  стамбена. Изузетно , 

део  приземња  ка  дворишту  може  бити  стамбене  намене, али  тако  да  не  заузима  випје  од  
50 % поврдЈине . 

Утврђује  се  да  кота  пода  приземња  свих  планираних  објеката  у  овоМ  блоку  може  
бити  највише  на  20 см  од  коте  тротоара. 

На  делу  простора  (означено  на  графичком  приказу) nравила  уређења  и  грађења  
спроводе  се  на  основу  Плана  генералне  регулације  и  овог  плана, односно  на  снази  је  
дуални  режим. 

Блокови  8 и  10 

У  блоковима  8 и  10 планирају  се  објекти  спратности  П+2+Пк  и  П+3, према  
условима  дефинисаним  за  објекте  спратности  П+2+Пк  за  блок  9. 

У  блоку  8 је  обавезно  пројектовање  nасажа, на  парцели  број  5636, који  ће  
обезбедити  континуитет  попречне  пешачке  везе  кроз  блок, повезујући  улице  Миленка  
Грчића  и  Јанка  Чмелика, према  графичком  приказу. Минимална  ширина  пасажа  је  
3,5 м  како  бu се  обезбедио  приступ  интервентним  возилима. 

На  делу  простора  (означено  на  графичком  приказу) правила  уређења  и  грађења  
спроводе  се  на  основу  Плана  генералне  регулације  и  овог  плана, односно  на  снази  је  
дуални  режим. 
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Општеградсјси  центар   

уз  Улицу  Облачића  Рада, планираним  измештањем  пруге  и  повезивањем  
Руменачког  пуга  са  делом  западно  од  Булевара  Европе, значајно  ће  се  променити  
карактер  простора. Улица  Облачића  Рада  he постати  најзначајнији  правац  исток-залад  у  
овом  делу  града. Осим  пешачког, бициклистичког  и  пуrничког  саобраћаја  одвијаhе  се  
јавни  градски  превоз. Осим  аутобуског, планиранаје  могућност  изградње  лаког  метроа, 

односно  успоставање  трамвајског  саобраhаја. 
уз  Улицу  Облачића  Рада, у  блоку  број  6, планира  се  намена  општеградског  

центра. Намена  објеката  може  бити  стамбено  пословна, са  обавезним  пословањем  у  
лриземлу, или  се  цео  простор  може  наменити  за  изградњу  објеката  ваистамбених  
намена. Спратност  објекта  или  објеката  је  до  По+П(Г)+2, односно  до  По+П(Г)+4, како  
је  дефинисано  на  графичком  приказу. 

Изградња  објеката  стамбено  пословне  намене   
Могуће  је  објединити  све  парцеле  у  намени  општеградски  центар  за  изградњу  

стамбено  -пословног  објекта. Спратност  је  до  Су+П(Г)+4. Заизетост  парцеле  је  до  40%, 

с  тим  да  габарит  лриземња  Може  бити  већи, односно  до  утврђених  грађевинских  линија, 

а  не  више  од  6О% површине  целе  парцеле. Грађевинска  линија  се  утврђује  на  5 м  од  
улица  Рада  Облачића  (сем  на  делу  трга  где  се  поклапа  са  регулационом  линијом), 

Панчевачке  и  Бошка  Вребалова, а  9 м  од  Улице  димитрија  Милованова  до  Улице  
Бошка  Вребалова. 

Могуће  је  формирање  две  парцеле  како  је  дефинисано  на  графичким  нриказима  
бр. 2 и  3. Парцела  број  3740 мора  да  се  припоји  једnој  од  бочних  парцела, односно  не  
може  се  реализовати  независно . Остали  услови  су  као  за  изградњу  објекта  на  
јединственој  парцели! 

Уколико  се  парцела  број  3692 реализује  независно  на  њој  је  могућа  изградња  
чисто  пословног  објеіпа  спратности  По+П(Г)+2! Објекат  се  поставња  на  5 м  од  Улице  
Бошка  Вребалова, 4 м  од  парцела  у  намени  породичног  становања, а  дубина  габарита  је  
32м. 

У  случају  независне  реализацuје  на  парцели  број  3692 на  парцели  број  3691 

лланира  се  пословни  део  спратностu По+П(Г)+2. Спратни  део  објекта  поставња  се  на  
међу  ка  парцели  број  3692, као  двојни  са  објектом  на  парцели  број  3692. 

Подрумска  етажа  је  обавезна  и  мора  бити  у  потпуности  укопана. Намењује  се  
гаражирању  возила  и  техничким  просторијама  и  може  да  заузима  целу  површину  
комплекса, осим  дела  између  регулационе  и  грађевинске  линије  на  Улици  Облачић  
Рада. Приземна  етажа  се  намењује  пословању  и  заједnичким  просторијама  стаnара  и  не  
nnanupa се  за  становање . Приземле  на  целој  површини  може  имати  висину  до  6 м  тако  
да  се  формира  галерија, која  се  такође  намењује  искњучиво  пословању, и  не  може  бити  
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независна  етажа. На  спратовима  се  планира  становање  или  пословање . Ако  се  
пословање  планира  на  етажама  изнад  приземне  на  њима  не  може  бити  станова, 

односно, становање  се  планира  изнад  пословних  етажа. 

планира  се  раван  кров. Кровна  тераса  мора  бити  озелењена  у  виду  кровног  врта  
те  се  кровна  конструкција  мора  планирати  за  одговарајуће  оптрећење . 

Правила  која  се  односе  на  паркирање  и  гаражирање  и  формирање  подрумске  
етаже  су  као  за  планиране  вишепородичне  објекте. 

За  изградњу  објекта  ванстамбене  намене  формира  се  комплекс  обједињавањем  
свих  парцела  на  целој  површини  намењеној  центру. У  овом  случају  се  условлава  
израда  урбанистичког  пројекта. Намене  које  могу  да  иницирају  изградњу  комплекса  су  
биоскоп, библиотека , сала  за  скупове  већег  капацитета  и  други  објекти  намењени  
култури, науци, образовању , социјалној  и  здравственој  заштити  и  сл. 

У  случају  изградње  овог  комплекса  спратност  објекта  је  до  По+П(Г)+4, а  индекс  
заузетости  је  до  60 %. Објекат  се  поставња  на  најмање  5 м  од  регулационих  линија  и  од  
суседне  намене  породичног  становања  сем  према  тргу. 

Обавезно  је  решавање  паркирања  на  парцели  корисника, у  подземним  
подрумским  етажама  према  нормативу  утврђеном  за  одговарајућу  намену  (пододењак  
8.3. ,,Правила  за  опремање  простора  инфраструктуром , подтачка  8.3.1. ,,Услови  за  
грађење  саобраћајних  површина ). Уколико  није  могуће  обезбедити  потребан  број  
паркинг  места  у  склоnу  једне  подземне  етаже, обавезна  је  изградња  друге  или  више  
нивоа  подрумских  етажа. 

У  оба  случаја, слободне  површине  морају  бити  доступне  за  коришћење , односно  
парцеле  се  не  могу  ограђивати . 

Колски  прилази  парцелама  планирају  се  из  Улице  димитрија  Милованова, 
односно  Бошка  Вребалова . 

Планирају  се  равни  или  плитки  коси  кровови  нагиба  до  150.  Препоручују  се  
чисте, ритмичне  фасаде, без  еклектичких  елемената  са  наглашеним  хоризонталама . 

Укупан  изглед  објеката  мора  деловати  складно, уважавајући  окружење  и  створити  ново  
препознатњиво  место  у  простору . 

Посебно  је  потребно  водити  рачуна  о  уређењу  партера  слободних  површина. 

Финална  обрада  би  требало  да  се  изведе  од  квалитетног  материјала  са  применом  
колористичких  или  тонских  решења. део  комплекса  између  регулационе  и  грађевинске  
линије  треба  уредити  поплочавањем , а  пожејно  је  формирати  дрворед  одговарајућих  
врста. 

Под  приземња  пројектовати  у  нивоу  тротоара  или  на  највише  20 см, а  сви  
садржаји  морају  бити  доступни , без  препрека. 
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Гараже  

У  блоковима  8 и  10 се  надазе  гараже  као  независни  објекти . Низ  гаража  у  блоку  
број  10 се  задржава  без  промене. Ове  гараже  је  могуће  реконструисати  у  истом  
габариту. Низ  гаража  у  блоку  број  8 се  проширује, односно  предвиђа  се  могућлост  
изградње  нових  гаражних  места  према  графичком  приказу  број  2. 

Обавезна  је  изградња  гаража, у  новим  објектима, у  сутерену  вишепородичних  
зграда  спратности  Су+П+5+Пк  у  Улнци  Ћуле  Молнара  и  на  парцелама  
вишепородичних  објеката  уз  Улицу  Јанка  Чмелика  чији  је  приступ  искњучиво  лреко  
новопланиране  саобраћајнице . 

У  блоку  9 планира  се  изградња  објекта  спратне  аутоматизоване  гараже, до  висине  
венца  суседног  објекта  који  је  спратности  П+5+Пк. Број  етажа  и  капацитет  гараже  биће  
дефинисан  приликом  реализације , кроз  пројектну  документацију , у  складу  са  
спецификацијом  произвођача . Колски  приступ  обезбедити  са  заједничке  блоковске  
површине . Могућеје  планирати  подземне  етаже. 

8.2.3. Услови  за  зонс  ограничене  и  контролисане  градње  

Према  условuма  Министарства  одбране, Сектора  за  материјалне  ресурсе, Управе  
за  инфраструктуру  утврђене  су  зоне  ограничене  и  контролисане  градње, приказане  на  
графичком  приказу  број  2. 

У  оквиру  зоне  ограничене  градње  забрањено  је  градити  енергетске  објекте, аuтене  
и  друге  објекте  од  металних  конструкција. 

За  зону  контролисане  градње  као  и  за  зону  ограничене  изградње  обавезно  је  за  
изградњу  прибавити  претходну  сагласност  Министарства  одбрале, односно  надлежног  
министарства . 

8.3. Правила  за  опремање  простора  инфраструктуром  

8.3.1. Услови  за  грађење  саобраћајних  површина  

За  изградњу  нових  и  реконструкцију  постојећих  саобраћајних  површина  
обавезно  је  поштовање  одредби: 

- Закона  о  путевима  (,,Службени  гласник  РС , бр. 41/18 и  95/18 др. захон), 

- Закона  о  безбедности  саобраћаја  на  путевима  (,,Службени  гласник  РС , бр. 
41/09, 53/10, 101/11, 32/13 - УС, 55/14, 96/15 -др. закон, 9/16 - УС, 24/18, 41/18, 41/18 - 

др. закон, 87/18, 23/19 и  128/20-др.  закон), 
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- Правилника  о  условима  које  са  аспекта  безбедности  саобраhаја  морају  да  
испуњавају  путни  објекти  и  други  елементи  јавног  пута  (,,Службени  гласник  РС , 6рој  
50/11), 

- 3акона  о  заштити  од  пожара  (,,Службени  гласник  РС , 
 бр. 1 1 1/09, 20/15, 87/1 8 

и  87/18 - др. закони), 

- Правилника  о  техничким  нормативима  за  заштиту  оД  пожара  стамбених  и  
пословних  објеката  и  објеката  јавне  намене  (,,Службени  гласник  РС , 

 број  22/19) и  
осталим  прописима  који  регулишу  ову  област, 

- Правилника  о  техничким  стандардима  планирања, пројектовања  и  изградње  
објеката, којима  се  оснгурава  несметано  кретање  и  приступ  особама  са  инвалидитетом , 
децн  и  старим  особама  (,,Службени  гласннк  РС , број  22/15), 

- Правилника  о  техничким  захтевима  за  заштиту  гаража  за  путничке  
аутомобиле  од  пожара  и  експлозија  (,,Службенн  лист  СЦГ , број  3 1/05). 

На  сабирним  и  приступним  улицама  могуће  је  применнти  конструктивна  
решења  за  смиривање  саобраћаја  применом  важећих  стандарда, односно  у  складу  са  
елементима  нз  ЅRPЅ  U.CІ . 280-285, а  у  складу  са  чл. 161-163. Закона  о  безбедности  
саобраhаја  на  путевнма, иако  то  у  графичком  прнказу  број  3 ннје  приказано . 

На  прелазима  бициклистичке  стазе  преко  коловоза  нивелационо  решење  мора  
бити  такво  да  бнциклнстичка  стаза  буде  увек  у  континуитету  и  у  истом  нивоу  без  
ивичњака. 

На  прелазу  тротоара  преко  коловоза  (минималне  ширине  3 м) и  дуж  тротоара  
извршнтu тнпско  партерно  уређење  тротоара  у  складу  са  Правилником  о  техничким  
стандардима  планнрања, пројектовања  и  изградње  објеката, којима  се  осигурава  
несметано  кретање  и  пристуn особама  са  инвалнднтетом , деци  н  старим  особама, и  у  
складу  са  важећнм  стандардима . 

Тротоаре  израђивати  од  монтажннх  бетонских  елемената  или  плоча  које  могу  
бити  и  у  боји, а  све  у  функцији  вођења, раздвајања  н  обележавања  разлнчитих  намена  
саобраћајних  површнна. Поред  обликовног  и  внзуелног  ефекта, то  има  практичну  сврху  
код  нзградње  и  реконструкције  комуналних  водова  (инсталацнја). Коловоз  и  
бициклнстичке  стазе  завршно  обрађивати  асфалтним  застором . 

Најмања  ширнна  коловоза  којаје  Планом  предвиђенаје  5 м. Уже  су  само  понеке  
унутарблоковске  саобраћајнице  које  су  мннималне  ширине  3 м. Радијуси  кривина  на  
укрштању  саобраћајница  су  минимално  6 м, осим  унутарблоковских  саобраћајница  где  
могу  износити  и  3 м. На  саобраћајницама  где  саобраћају  возила  јавног  превоза  путнuка  
раднјуси  кривина  треба  да  су  најмање  8 м. 

Тротоари  су  минималне  ширине  2 м. Бицикистичке  стазе  су  минималне  ширине  
2 м. 
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Пешачке  и  бициклистичке  стазе  је  могуће  реализовати  и  на  местима  на  којима  нису  
уцртане, уколико  постоји  потреба  и  одговарајући  просторни  услови  тако  да  се  задовоје  
сви  саобраhајни  услови, уз  задржавање  квалитетног  зеленила. 

Приликом  израде  пројектне  документације  могуће  је  кориговање  трасе  
саобраћајних  површина  од  решења  приказаном  у  графичким  приказима  и  
карактеристичним  попречним  профилима  улица, уколико  управњач  пута  то  захтева, а  
за  то  постоје  специфични  разлози  (очување  постојећег  квалитетног  растиња, подземне  
и  надземне  инфраструктуре  и  сл.). Овакве  интервенције  могуће  су  исклучиво  у  оквиру  
постојећих  и  планираних  јавних  површина. 

Услови  и  начин  обезбеђивања  пристуnа  парцели   

Свака  новоформирана  грађевинска  парцела  мора  имати  прикњучак  на  јавну  
саобраћајну  или  заједничку  блоковску  површину. 

Једна  грађевинска  парцела  намењена  пословању, општеградским  линијским  
центрима  или  вишепородичном  становању  може  имати  максимално  два  колска  
приступа  према  истој  саобраhајној  површини  (улици) и  то  на  међусобном  растојању  од  
најмање  5 м. У  случају  да  грађевинска  парцела  има  приступ  ua две  различите  
саобраhајне  површине  (улице), колски  приступ  се  по  правилу  даје  на  ону  саобраhајну  
површину  (улицу) којаје  мањег  ранга. 

Грађевинска  парцела  која  је  намењена  породичuом  стаuовању  може  имати  
максимално  један  колски  пристул  по  парцели  изузев  ако  има  излаз  на  две  улице. 

Објекти  у  зони  пословања  морају  обезбедити  противпожарни  пут  око  објеката, 

који  не  може  бити  ужи  од  3,5 м, за  једносмерну  комуникацију , односно  6 м  за  
двосмерно  кретање  возила. Висина  пролаза  мора  бити  минимално  4 м. 

На  прелазу  колског  прилаза  парцелама  преко  тротоара, односно  бициклистичпе  
стазе, нивеладионо  решење  колског  прилаза  мора  бити  такво  да  су  тротоар  и  
бициклистичка  стаза  у  континуитету  и  увек  у  истом  нивоу. Овакво  решење  треба  
применити  ради  указивања  на  приоритетно  кретање  пешака  и  бициклиста , у  односу  на  
возила  која  се  крећу  колским  прилазом . У  оквиру  партерног  уређења  тротоара  потребно  
је  бојама, материјалом  и  сл. у  истом  нивоу  или  благој  денивелацији  издвојити  или  
означити  колски  пролаз  испред  пасажа. 
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Паркирањс  и  гаражирање  возила  

Приликом  нове  изградње, за  паркирање  возила  за  сопствене  потребе, власници  
породичних  и  стамбених  објеката  свих  врста  по  правилу  обезбеђују  простор  на  
сопственој  грађевинској  парцели, изван  јавне  саобраћајне  површине, и  то  - једно  
паркинг  или  гаражно  место  наједан  стан. 

За  паркирање  возила  за  сопствене  потребе, власници  осталих  објеката  обезбеђују  
простор  на  сопственој  грађевинској  парцели, изван  јавне  саобраћајне  површине . 

Број  потребних  паркинг  места  се  одређује  на  основу  намене  и  врсте  делатности, 
и  то  поједно  паркинг  илн  гаражно  место  (у  далем  тексту: ПМ), на  следећи  начин: 

- банка, здравствена , пословна, образовна  или  административна  установа  - 
једно  ПМ  на  нето  површину  70 м2  корисног  простора; 

пошта  -једно  ПМ  на  150 м2  корисног  простора ; 

трговина  на  мало  -једно  ПМ  на  100 м2  корисног  простора ; 
- угоститењски  објекат  -једно  ПМ  на  користан  простор  за  осам  столица; 
- хотелијерска  установа  -једно  ПМ  на  користан  простор  за  10 кревета, односно  

према  категоризацији  хотела . 

Планиране  гараже  вишепородичних  објеката  реализују  се  у  потпуности  испод  
земње, у  подрумској  етажи, на  грађевинској  парцели . 

Паркннзи  треба  да  буду  уређени  у  тзв. ,,перфорираним  плочама , или  сличним  
елементима  типа  бехатон  - растер  са  травом  који  обезбеђују  услове  стабилности  
подлоге, довоњне  за  навожење  возила  и  истовремено  омогућавају  одржавање  ниског  
растиња  и  смањење  отицања  воде. Они  могу  бити  и  у  боји, а  све  у  фуnкцији  вођења, 
раздвајања  и  обележавања  различитих  намена  саобраћајних  површина. 

Изградња  паркинга  се  реализује  у  складу  са  важећим  проnисима, односно  у  
складу  са  ЅRPЅ  U.Ѕ4.234:2020 којим  су  дефинисане  мере  и  начин  обележавања  места  за  
паркирање  за  различите  врсте  паркирања . На  местима  где  се  планира  паркирање  са  
препустом  (наткрињем ) према  тротоару  или  бициклистичкој  стази, ако  није  предвиђен  
зелени  појас, изградити  граничнике . У  оквиру  паркиралишта , где  је  то  планирано , 
резервисати  простор  за  дрвореде  по  моделу  да  се  на  четири  паркинг  места  nланира  по  
једно  дрво. Одговарајуhа  засена  садњом  високог  зеленила  може  се  обезбедити  и  око  
планираиих  nаркuнга. Приликом  изградње  нових  паркинг  места  постојеће  дрвеће  
максимално  чувати, а  њихово  уклањање  могуће  је  само  ако  је  неопходно  или  ако  је  
дрво  болесно. 

Такође  је  потребно  изврпіити  резервацију  паркинга  у  складу  са  Правилником  о  
техничким  стандардима  планирања, пројектовања  и  изградње  објеката, којима  се  
осигурава  несметано  кретање  и  приступ  особама  са  инвалидитетом , деци  и  старим  
особама. 
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Гараже   

Планирана  је  изградња  гаража  на  јавној  блоковској  површини  Поред  овога, 
нланирава  је  изградња  гаража  у  подрумској  етажи  стамбених  објеката  у  складу  са  
потребама  и  просторним  могућиостима . Подземне  гараже  се  могу  реализовати  испод  
целих  парцела. 

дуж  Булевара  Европе  и  Улице  Веселина  Маслеше  планирана  је  изградња  
подземних  гаража  и  за  њих  је  дефинисана  зона  изградње. 

Гаража  се  плаuира  као  простор  димезионисан  и  функционално  дефинисан  према  
техничким  нормативима  и  законски  утврђеним  параметрима . 

Гараже  се  могу  планирати  и  са  новим  аутоматизованим  системима  паркирања. 

Ови  системи  подразумевају  независне, напредне  механичко-роботизоване  системе  
паркирања  код  којих  је  упаркиравање  и  испаркиравање  појединачног  возила  
аутоматизовано  и  независно  од  осталих  возила  у  паркинг  систему. 

Предности  напредннх  механичких  система  паркирања  у  односу  на  класичне  
системе  паркирања  аутомобила  (вожња  и  мануелно  уuравлања  возилом) остварују  се  
кроз: 

- процес  паркирања  возила, од  уласка  у  гаражу  и  оставања  на  тачно  означеном  
месту  до  поновног  преузимања  возила  на  истој  позицнји, обавња  се  потпуuо  
аутоматизовано ; 

- простор  потребан  за  аутоматнзоване  гараже  мањи  је  због  уіптеда  које  се  
остварују  за  потребне  површине  рампu и  улаза  и  излаза  возила; 

- смањење  емисиј  е  штетнuх  гасова  и  потроілње  горива; 
- потлуна  безбедност  возила  увутар  објекта  за  паркирање ; 

- нема  контакта  између  возила  што  смањује  могућност  међусобног  опттећања; 

- возачи  не  губе  време  тражећи  паркuнг  место  и  своје  возило; 

- ови  снстеми  су  погодни  за  зоне  са  високим  степеном  атракције  саобраћаја  и  
- могућа  је  употреба  помоћиих  система, ротационих  и  транслаторних  
платформи . 

Ове  гараже  морају  испуиити  услове  дефинисане  у  Правилнику  о  техничким  
захтевима  за  загптиту  гаража  за  путничке  аутомобиле  од  пожара  и  експлозија . 

Приликом  дефинисања  висине  етаже, обавезно  узети  у  обзир  потребу  
инсталација  за  проветравање  и  осветњење  простора, у  зависности  од  изабраuог  система  
гараже. 

Према  Правилнику, велике  гараже  (гаража  већа  од  1500 м2) морају  имати  прилаз  
за  ватрогасна  возила  ширине  3,50 м  за  једносмерну  улицу, односно  5,50 м  за  

55 



двосмерну  улицу, при  чему  мора  бити  омогућено  кретање  ватрогасних  возила  само  
унапред. 

Заштита  оД  пожара  подразумева  поштовање  стандарда  и  прописа  датих  овим  
правилником . 

Основни  услови  за  кретање  возила: 

- улазе  и  излазе  у  гаражу  оријентисати  као  у  графичком  приказу, 

- ширина  улаза  и  излазаје  минимално  2,5 м  заједан  ток  кретања  возила, 

- близу  улаза, односно  излаза  резервисати  простор  за  паркирање  возила  
инвалида, 

- вожња  у  гаражи  треба  да  буде  једноставна  и  безбедна, а  препорука  је  да  се  
омогућиједносмерно  кретање  у  оквиру  гараже, 

- пренорукаје  да  се  у  процесу  паркирања, док  се  возила  крећу  по  паркинг  гаражи  
уједно  омогући  и  тражење  слободног  паркинг  места! Паркирање  треба  да  буде  што  
једноставније , 

- могуће  је  предвидети  и  рампе  на  којима  се  врши  паркирање , 

- ако  се  на  рампи  врши  паркирање, максимални  нагнб  је  5 %, а  ако  је  обична  
рампа  нагиб  је  15 %. Морају  се  задовојњнтн  вертикални  услови  проходности  возила, 

- димензија  једног  паркинг  места  за  управно  паркирање  је  мнннмално  4,8 х  2,3 м, 
а  у  осталим  случајевнма  у  складу  са  ЅRPЅ  U.Ѕ4!234:2020, 

- обезбеднти  сuгурност  возила  од  крађе, механичких  оштећења  нли  ватре, 
- предвидети  концепцију  информатнвног  система  која  је  неопходна  радп  

регулисања  кретања  и  ради  боЈњег  сналажења  корисника  у  њој. 

Основни  условн  за  кретање  пешака: 

- уколнко  је  могуће, на  улазу  и  излазу, путање  кретања  пешака  и  возила  не  би  
требало  да  се  укрштају, 

- по  гаражи  није  потребно  обезбедити  посебну  путању  за  кретање  nешака, 
- npu раснореду  степеништа  треба  воднтu рачуна  о  правцима  кретања  већине  

пешака, 

- степенншта  код  отворених  паркинг  гаража  не  смеју  бuти  дање  од  другог  
степенимта  више  од  50 м, а  код  затвореннх , виме  од  30 пх, 

- шнрина  степенuшта  мора  бити  најмање  0,8 л  u за  њихову  нзградњу  у  обзир  
долазе  само  незаnаливи  материјали , 

- ако  се  у  паркинг  гаражи  пешачка  комуникација  решава  само  степеништем  онда  
минимална  ширина  износн  1 ,2 м, 
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- уколико  се  за  кретање  пешака  користи  рампа, стазе  не  смеју  бити  уже  од  0,6 м  
и  морају  бити  издвојене  и  обезбеђене  гелендерима . 

Остали  услови: 

- у  обзир  узети  важеће  услове  противпожарне  заштите  који  се  односе  на  ову  
врсту  објеката, 

проветравање  мора  бити  такво  да  се  обезбеди  одвод  12 м3  ваздуха  на  час  на  
сваки  1 м2  корисне  поврдјине; усисни  отвори  система  за  вентилацнју  треба  разместнтн  
близу  пода, 

- носећн  деловн  паркинг  гараже  морају  бити  од  матернјала  постојаног  на  ватри. 

На  крову  и  фасадама  гаража  планира  се  одговарајућа  обрада  и  уређење  н  
озелењавање . У  случају  да  се  последња  етажа  планнра  као  откривенн  паркинг  простор, 

могуће  је  њено  наткривање  на,цстрешннцом  са  фотонапонскнм  панелима. 

У  јавним  гаражама  предвидети  пунионнце  за  хибрндна  и  електритша  возила. 

Јавне  гараже  и  гараже  за  јавно  коришћење  које  имају  200 и  више  ларкинг  места  морају  
обезбедитu минимум  2 % кацацитета  за  пунионице  хибрuднuх  и  електричних  возила. 

До  изградње  објеката  гаража  предвиђене  површине  се  могу  користити  као  
дефинисана  и  уређена  паркиралишта . 

На  графичком  прuказу  број  2 приказани  су  сви  технuчки  елементи  који  
дефuнипіу  саобраhајне  објекте  у  простору . 

У  складу  са  просторнuм  условима  и  наменом  простора  дефннисани  су  садржаји  
ситуационог  плана  и  карактеристuчног  попречног  профнла  који  су  саставни  део  Плана. 

димнзије  су  дате  оријентационо , а  коначне  димензије  ће  се  дефииисатн  у  оквиру  
пројектне  документације . 

Општи  vслови  за  Ноставл)ање  инсталапија  дvж  ДП  ill (Улица  Рvменачки  HyT)  

Укрппање  осталих  инсталација  са  ДП  1 1 1 мора  бити  реализовано  uскњучнво  
мехаuичкuм  подбушивањем  uспод  трупа  пута, управно  на  пут, у  прописаuој  заuітитној  
цеви. Заштитна  цев  мора  битu пројектоваnа  ua целој  дужини, између  крајних  тачака  
попречног  профила  пута  (изузетно  споњна  ивица  реконструисаног  коловоза), увећана  
за  по  3 м  са  сваке  стране. 

Минимална  дубuна  uнсталација  и  заілтитних  цеви  од  најниже  коте  коловоза  до  
горње  коте  заштuтне  цеві-і  износи  1,35 м. 

Минимална  дубuна  uнсталација  н  запітитнuх  цеви  испод  путног  канала  за  
одводњавање  (постојећег  или  планираног) од  коте  дна  канала  до  горње  коте  заштuтне  
цеви  износи  1,20 м. 

57 



Укрштаје  планираних  инсталација  удаити  од  укрштаја  постојећих  инсталација  
намииимално  lОп). 

Приликом  поставњања  надземних  инсталација  водити  рачуна  о  томе  да  се  
стубови  поставе  на  растојању  које  не  може  бити  мање  висине  оД  висине  стуба, мерено  
од  споњне  ивице  земњијпног  појаса  пуга, као  и  да  се  обезбеди  сигурносна  висина  од  
7 м  од  највише  коте  коловоза  до  ланчанице, прн  најнеповоњнијим  температурним  
условима. 

Планиране  инсталације  дуж  дП  1 1 1 морају  битu поставњене  минимално  З  м  од  
крајње  тачке  лопречног  nрофила  пуга  (ножице  насипа  трупа  пута  или  споњне  нвице  
путног  каиала  за  одводњавање ). Изузетно , на  местима  где  није  могуће  задовоњити  
услове  из  претходног  става  мора  битu пројектована  и  изведена  адекватна  заштита  трупа  
пута. 

За  све  предвuђене  интервенције  и  ннсталације  које  се  воде  кроз  земњишни  појас  
(парцелу  пуга) ДП  1 1 1 потребно  је  обратuти  се  управњачу  овог  пута  за  прибавњање  
услова  и  сагласности  за  израду  пројектне  документације , нзградњу  и  поставњање  истих  
у  складу  са  пропuсима  који  регулишу  ову  област. 

8.3.2. Правила  прикњучења  воДНс  инфраструктурс  

Услови  за  изградњу  водоводне  мрсже  

Трасу  водоводне  мреже  полагати  у  зони  јавне  површине , нзмеђу  две  
регулационе  линије  у  уличном  фронту, по  могућлостu у  зеленом  појасу  једнострачо , 
или  обострано  уколико  је  улични  фронт  ширн  од  20 м. 

Трасе  ровова  за  полагање  водоводне  инсталације  се  поставњају  тако  да  
водоводна  мрежа  задовоњи  пропuсана  одстојања  у  односу  на  друге  ннсталацнје  и  
обј  екте  инфраструктуре . 

Мuнимално  хорнзонтално  растојање  водоводне  мреже  од  других  инсталација  и  
објеката  ннфраструктуре  је  од  0,7 до  1 м, а  вертикално  растојање  водоводне  мреже  од  
другнх  инсталацuја  н  објеката  инфраструктуре  0,5 м. 

Задате  вредности  су  растојања  од  споњне  нвuце  новог  цевовода  до  споњне  ивице  
инсталацнја  u објеката  ннфраструктуре . 

Уколико  није  могуће  испоштовати  тражене  услове  пројектом  предвuдетн  
одговарајућу  заштиту  инсталација  водовода! 

Није  дозвоњено  полагање  водоводне  мреже  испод  објеката  високоградње . 
Мuнимално  одстојање  од  темења  објеката  износи  од  1 м, али  тако  да  не  угрожава  
стабuлност  објеката. 
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дубина  укопавања  водоводНих  цеви  износи  1 ,2— 1,5 м  мерено  од  коте  тереНа, а  
на  месту  прикњучка  новопланираног  на  постојећи  цевовод, дубину  прикњучка  свести  
на  дубину  постојећег  цевовода. 

На  проласку  цевовода  испод  пута  предвидети  заштитне  цеви  на  дужини  већој  од  
ширине  пута  за  минимум  1 м  од  сваке  страие. 

На  траси  новог  дистрибутивног  водовода  предвидети  одговарајућu број  
хидраната  у  свему  према  важећим  прописима. Предност  дати  уградњи  надземних  
хидраната. 

воДоВоДНи  ПИКЈL ЧјдИ  

Снабдевање  водом  из  јавног  водовода  врши  се  прикњучком  објекта  на  јавни  
водовод. 

Прикњучак  на  јавни  водовод  почиње  од  споја  са  водоводном  мрежом, а  
завршава  се  у  склонншту  за  водомер, закњуtшо  са  мерним  уређајем . 

Пречник  водоводног  прикњучка  са  величином  и  типом  водомера  одређује  Јкп  
,,Водовод  и  канализација  на  основу  претходно  урађеног  хидрауличког  прорачуна  
унутрашњих  инсталација  за  објекат, а  у  складу  са  техничким  нормативима  и  Одлуком  
о  условима  и  начину  организовања  послова  у  вршењу  комуналних  делатности  ислоруке  
воде  и  уклањања  вода  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 60/10, 8/11 - исправка, 

38/11, 13/14, 59/16, 59/19 и  59/20) и  Правилником  о  техничким  условима  за  прикњучење  
на  технички  систем  за  водоснабдевање  и  технички  систем  канализације  (,,Службени  
лист  Града  Новог  Сада , број  13/94). 

Прикњучење  стамбених  објеката  врши  се  минималним  пречником  DN 25 пхи  
Свака  грађевинска  парцела  са  изграђеним  објектом  мора  имати  засебан  

прик.ЈЂучак. 

Индивидуални  водомери , за  мерење  потрошње  воде  за  породичне  стамбене  и  
пословне  објекте, поставњају  се  у  засебно  изграђеним  шахтовима  који  су  лоцирани  ван  
објекта, на  парцели  корисника  0,5 м, од  регулационе  линије. 

За  вишепородичне  стамбене  објекте, водомери  за  мерење  потрошње  воде  се  
поставњају  у  шахтовима  лоциранuм  ван  објекта, на  парцели  корисника, 0,5 м  од  
регулационе  линuје  и  у  просторијама  за  водомере  лоцираним  увутар  самог  објекта. 

Просторија  за  водомер  мора  бити  лоцирана  уз  регулациону  линuју, према  уличној  
водоводној  мрежи  са  које  се  даје  прикњучак . 

Код  изградње  пословних  објеката  површине  преко  1 50 м2  код  kojux je потребна  
изградња  само  унутрашње  хидрантске  мреже  (према  важећем  правилнику  и  условима  
противпожарне  полиције) израђује  се  прикњучак  пречника  DN 63 мм, са  монтажом  
водомера  DN 50 мм. 
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Код  изградње  пословних  објеката  код  којих  је  неопходна  сполашња  хидрантска  
мрежа, врми  се  приклучење  објеката  пречником  максимално  DN 110 мш, са  монтажом  
водомера  DN 100 мм. 

Уколико  се  плаиира  обједињена  водоводна  мрежа  хидрантске  и  санитарне  воде  
потребноје  на  прикњучку  уградити  комбинован  водомер. 

Извођење  прикњучка  водовода, као  и  његова  реконструкција  су  у  надлежности  
Јкп  ,,Водовод  и  

Услови  за  изградњу  канализаиионе  мрсжс  

Трасу  мреже  канализације  полагати  у  зони  јавне  површине  између  две  
регулационе  линије  у  уличuом  фронту  једнострано , или  обострано , уколико  је  улични  
фронт  шири  од  20 м. 

Минимални  пречник  фекалне  канализације  је  О  250 мгп, а  опште  канајјизације  
О 300 мгп. 

Трасе  канализације  се  поставлају  тако  да  се  задовоње  прописана  одстојања  у  
односу  на  друге  инсталације  и  објекте  инфраструктуре . 

Минимално  хоризонтално  растојање  од  других  инсталација  и  објеката  
инфраструктуреје  од  0,7 до  1 ш, а  вертикално  0,5 м. 

Није  дозволено  полагање  фекалне  канализације  испод  објеката  високоградње . 
Минимално  одстојање  од  темела  објекта  износи  1 м, али  тако  да  не  угрожава  
стабилност  обј  еката. 

Сви  објекти  за  сакуnлање  и  третман  отпадних  вода  морају  бити  водонепропусни  
и  зајіпићени  од  продирања  у  подземне  издаuе  и  хаваријског  изливања. 

Минимална  дубина  изнад  каuализационих  цеви  износи  1,3 м, мерено  од  горње  
ивице  цеви  (уз  испуњење  услова  приклучења  индивидуалних  објеката), а  на  месту  
прикњучка  новопланираuог  на  постојећи  цевовод, дубину  приклучка  свести  на  дубину  
постојећег  цевовода. 

На  траси  предвидети  изградњу  доволног  броја  ревизиоuих  шахтова  на  
прописаном  растојању  од  160-200 DN, a максимум  50 м. 

Канализациони  прикњучци  

Приклучак  на  фекалну  калализацију  почиње  од  споја  са  мрежом, а  завршава  се  у  
ревизионом  шахту. 

Пречник  канализационог  приклучка  одређује  ЈКП  ,,Водовод  и а  у  
складу  са  типом  објекта, техничким  uормативима  и  Одлуком  о  условима  и  начину  
оргаuизовања  послова  у  вршењу  комуналних  делатности  испоруке  воде  и  уклањања  
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вода  и  Правилником  о  техничким  условима  за  прикњучење  на  технички  систем  за  
водоснабдевање  и  технички  систем  канализациј  е. 

Свака  грађевинска  парцела  са  изграђеним  објектом  мора  се  прикњучити  на  
канализациону  мрежу, ако  је  она  изграђена. 

Прикњучење  стамбених  објеката  врши  се  минималним  пречником  DN 160 nіm. 

Ревизионо  окно  лоцира  се  на  парцели  корисника, на  0,5 м  од  регулационе  линије  
парцеле. 

Индустријски  објекти  и  други  објекти  чије  отпадне  воде  садрже  штетне  
материје, Могу  се  прикучити  на  канализациону  мрежу  само  ако  се  испред  прикњучка  
уградн  уређај  за  пречишћавање  индустријскнх  отпадних  вода  до  прописаног  квалитета  
улуштања  у  канализацију . 

Објекат  који  се  водом  снабдева  из  сопственог  изворишта  може  се  прикњучити  на  
фекалну  канализацију , под  условом  да  се  постави  водомер  за  мерење  исцрпзене  воде. 

Прикњучење  подрумских  и  сутеренских  просторија, као  и  базена  на  
калализациони  систем  дозволава  се  само  преко  аутономног  постројења , 

предумпавањем . 

Код  решавања  одвода  употребњених  вода  поступити  по  Одлуци  о  санитарно-

техничким  условима  за  испуштање  отпадних  вода  у  јавну  канализацију  (,,Службени  
лист  Града  Новог  Сада , бр. 17/93, 3/94, 10/01 и  47/06 - др. одлука). 

Зауњене  атмосферске  воде  са  манипулативних  површнна  као  и  воде  од  прања  и  
одржавања  тих  површина  (претакачка  места, точећа  места, гіаркинг  и  сл.) посебном  
мрежом  спровести  кроз  таложник  за  механичхе  нечистоће  и  сепаратор  уња  и  масти  и  
лаких  течности  и  тек  потом  испуштати  у  реципијент . 

Санитарно-фекалне  отпадне  воде  могу  се  без  пречишћавања  испуштати  у  јавну  
канализациону  мрежу, уз  ііоштовање  услова  и  сагласности  надлежног  јавног  
комуналног  предузећа . 

Извођење  прикњучка  канализације , као  и  његова  реконструкција  су  у  
надлежности  ЈКП  ,,Водовод  и  канализација . 

&3.3. Правила  за  уређење  енергетске  инфраструктуре  

Услови  за  лриклучење  на  елепроенергетску  мрежу  

Прикњучење  објеката  на  електроенергетску  мрежу  решити  изградњом  
плаuираuе  ТС  или  приклучењем  на  нискоuапонску  мрежу  изградњом  прикњучка  који  
се  састоји  од  прикњучuог  вода, кабловске  прикњучне  кутије  (КПК) и  ормана  мерног  
места  (ОММ)! Прикњучни  вод  изградити  подземuо, од  постојећег  или  планираног  вода  
у  улици, или  директно  из  ТС. детаЈвније  услове  за  прикњучење  и  изградњу  прикњучuог  
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вода  и  положај  кпк  и  ОММ-а  прибавити  од  ,,ЕПС  дистрибуција  д.о.о. Београд, 

Огранак  ,,Електродистрибуција  Нови  Сад . 

Услови  за  приклучсњс  на  вреловодну  мрежу  

да  би  се  објекти  приклучили  на  вреловодну  мрежу  потребно  је  на  погодном  
месту  у  подруму  (сутерену) или  приземлу  објекта  изградити  топлотну  подстаницу . 

Такође  је  потребно  омогућити  изградњу  вреловодног  приклучка  од  постојећег  или  
планираног  вреловода  до  подстанице  на  најпогоднији  начин, а  све  у  складу  са  условима  
Јавног  комуналног  гтредузећа  ,,Новосадска Нови  Сад. 

Услови  за  прикњучење  па  мрсжу  електронских  комуникација  

Прикњучење  објеката  у  систем  електронских  комуникација  решити  изградњом  
приклучка  (подземне  мреже  оптиtжих  или  бакарних  проводника) од  постојеће  или  
плавирале  уличне  мреже  до  приступачног  места  на  фасади  или  у  унутрашњости  
објекта, где  ће  бити  смештен  типски  телекомуникациони  орман. деталније  услове  за  
прикњучење  прибавити  од  надлежног  оператера. 

Прикњучак  на  заједнички  алтенски  систем  извести  према  условима  надлежног  
оператера. 

Приклучак  на  кабловски  дистрибутивни  систем  извести  према  условима  
локалног  дистрибутера . 

8.4. Поссбна  правила  за  опрсмање  простора  инфраструктуром  

Приликом  израде  техничке  документације  за  линијске  инфраструктурне  објекте  
(саобраћајне  површине) и  комуналну  инфраструктуру  могућа  су  мања  одступања  од  
планираног  решења  датог  у  rрафичким  приказима  и  карактеристичвим  попречним  
профилима  улица, уколико  орган  надлежав  за  управлање  јавним  површинама  или  
ималац  јавног  овлашћења  то  захтева, а  за  то  постоје  оправдани  разлози  (очување  
постојећег  квалитетног  растиња, подземне  и  надземне  инфраструктуре , ако  на  
планираној  траси  већ  постоје  изграђене  инсталације  или  објекат  који  се  Планом  не  
задржава  и  сл.). 

Наведене  интервенције  могуће  су  искњучиво  у  оквиру  постојећuх  и  планираних  
јавних  површина . 

Сва  одступања  од  плаuског  решења  морају  бити  у  складу  са  законима  и  
правилницима  који  регулишу  дату  област . 

Не  условњава  се  формирање  грађевннске  парцеле  за  регулацију  улица  ради  
реализација  појединачних  садржаја  увутар  профила. Могућаје  фазна  реализација . 
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8.5. Услови  за  уређење  зелених  површина  

Услови  за  уређење  зелених  површина  јавне  намене  

Зеленило  саобраћајница  

вореди  треба  да  прате  саобраћајнице  и  на  тај  начин  да  повезују  све  категорије  
зеленила. дрворедне  саднице  поставити  према  садржају  попречиог  профила  сваке  
улице . Користити  при  томе  дрвеће  старости  најмање  10 година, а  у  зависности  од  
іпирине  улице  и  врсте  дрвећа  размак  стабала  треба  да  буде  од  8 до  10 м. У  улицама  где  
су  профили  ужи  од  15 м  дрвореди  ће  бити  једнострани , а  у  улицама  ширих  профила  
двострани . Улице  сасвим  узаних  профила  треба  да  садрже  такође  дрворедне  саднице, 

али  ужих  крошњи  (округласте  и  пирамидалне  форме  декоративног  дрвећа) или  шибле  
формирано  као  високостаблашице . 

У  оквиру  новолланиране  саобраhајнице  Облачића  Рада  формирати  вишередно  
линеарно  зеленило  (дрвореди , живице, травни  потези) према  условима  попречног  
профила  саобраhајнице. Постојеће  дрвореде  копривића, липе, јавора  и  брезе, задржати . 

Озелењавање  јавних  паркиралишта  

Сва  гіланирана  паркиралишта  аутомобила  у  оквиру  појединих  стамбених  
блокова  и  улица  треба  да  се  налазе  под  крошњама  листопадног  дрвећа, на  растојању  
стабала  10 м  (иза  сваког  четвртог  паркинг  места  оставити  простор  за  дрво). Стабла  
треба  саднти  унугар  травнатих  трака  или  појединачних  отвора  у  бетону  са  металним  
решеткама. 

У  оквиру  кровног  врта  (на  планираним  гаражама  уз  Булевар  Европе) планира  се  
дечије  игралиште, теретана  на  отвореном  и  слични  терени, који  не  захтевају  
комплексну  кровну  конструкцију  велике  носивости . Терене  би  окруживало  зеленило  у  
виду  ниског  дрвећа  и  шибла, као  и  травнате  површине, у  композицији  са  елементима  
партерне  архитектуре  и  урбаног  мобилијара . 

Овакво  уређење  условњено  је  способношћу  подлоге  да  носи  одређену  масу  
земле  и  билака. Утврђивање  потребне  дубине  (дебњине) слоја  земње  представла  први  
задатак  у  реализацији  овакве  зелене  површине . Слој  земле  од  минимум  0,50 м  довоњан  
је  у  већини  случајева  за  садњу  жбунастих  билака, али  садња  дрвећа  захтева  землу  
дубине  најмање  1 м. 

Неопходна  засена  места  за  одмор  може  да  буде  изведена  nомоћу  пергола  
обавијених  декоративним  листопадним  и  цветним  пузавицама . 

Уређене  јавне  зелене  површине   
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Полукружни  сквер  у  блоку  број  1 уредити  садњом  декоративних  листопадних  и  
четинарских  садница, обликоване  и  партерне  вегетације . 

Зелени  заштитни  појас  на  северозападном  делу  формирати  са  дуговечном , 
отпорном  вегетацијом  усклађеном  са  постојећом  нивелетом  терена. 

Основни  концепт  озелењавања  комллекса  школских  и  предшколских  установа  
базира  се  на  формирању  зеленог  заштитног  појаса  ободом  комплекса , саставњеног  од  
високе  и  ниске  вегетације . Улазни  делови  се  уређују  декоративном  вегетацијом , а  
остали  делови  у  зависности  од  функције  и  коришћења  nростора. Потребно  је  водити  
рачуна  да  се  у  комплексе  унесе  што  више  разнолике  вегетације , али  да  то  не  буду  
асмогене, алергогене  и  врсте  са  бодњама  и  отровним  бобицама. Ове  просторне  целине  
унутар  комплекса  морају  бити  оnлемењене  одговарајућим  уређеним  зеленим  
површинама  које  заузимају  минимум  40 % површине  комплекса. 

Планом  се  предвиђа  формирање  пејзажне  целине  - озелењеног  сквера  у  блоку  
број  5. Ова  зелена  површина  се  наслања  на  nредшколску  установу, па  је  самим  тим  од  
велике  важности  њена  концеnција  уређења. Осим  намене  за  дечју  игру  на  отвореној  
ливади, потребни  су  реквизити  за  дечија  игралишта, и  простори  за  рекреацију  (терени  
малих  спортова). Такође  се  планира  и  простор  декоративно  обрађених  површина  са  
одмориштем  за  пасиван  одмор  и  окуnјвање. За  кретање  пешака  потребно  је  обезбедити  
дијагоналне  правце. Зелени  заштитни  појас  формирати  ободно. Однос  травних  и  
поплочаних  површина  креће  се  у  односу  80:20 %. 

Озелењавање  и  адекватно  ново  уређење  слободних  простора  плаиира  се  у  
близини  дечије  установе, садржаја  општеградског  центра, уз  породичне  и  
вишепородичне  објекте . Издвајање  простора  за  игру  деце, пасиван  одмор  старијих  
најлакше  се  спроводи  поставком  одговарајуће  структуре  вегетације  и  нартерног  
уређења . 

Поставка  зеленила  у  оквиру  блокова  Вишепородичног  становања  одликује  се  
nоставком  краћих  дрвореда  уз  пешачке  стазе, а  јужне  и  заnадне  фасаде  објеката  
заштитиће  се  од  превелике  осунчаности  садњом  високих  и  пирамидалних  форми  
дрвећа. У  отвореним  деловима  блоковског  nростора  наменити  места  за  окупњање  
станара  и  игру  деце. Шкарпе  склоништа  обрадити  ниском  и  пузајућом  вегетацијом . 

Уређење  трга  
На  100 м2 површине  трга  планирати  једно  солитарно  стабло  са  крошњом  

пречника  најмање  10 м. Садити  аутохтоне  врсте  квалитетних  високих  лишћара, 
садница  старости  најмање  1 0 године. 
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Препоруке  за  уређење  зелених  површина  осталііх  намена  

Озелењавање  окућница  породичног  становања  заснива  се  на  формирању  
декоративне  предбаште  са  украсним  дрвећем, ши6лем  и  цвећем. За  формирање  кућног  
врта  може  се  користити  декоративно  дрвеће  или  пак  воћне  саднице, а  за  све  ограде  
предлаже  се  коришћење  низова  шибла  и  пузавица. 

Општеградски  центар  

У  оквиру  блока  општеградског  центра  уз  Улицу  Облачића  Рада  биће  заступлени  
различити  видови  озелењавања  (декоративно  зеленило  на  травнатим  површинама , 

декоративно  дрвеће  у  отворима  са  розетама. озелењене  и  цветне  жардињере  и  сл.). 

На  целокупном  простору  учешће  аутохтоних  дрвенастих  врста  треба  да  буде  
оптимално  50 %, а  примена  четинарских  врста  максимум  20 % и  ограничити  их  на  
интензивно  одржаване  зелене  површине. Приликом  уређења  зелених  површина  
забрањенаје  примена  инвазивних  врста. 

8.6. Услови  за  несметано  кретање  и  приступ  особама  са  инвалидитетом , Деци  И  
старим  особама  

Приликом  планирања  простора  јавних, саобраћајних  и  пешачких  површина, 

прилаза  до  објеката  и  пројектовања  објеката  (објеката  за  јавно  кориіпћење , пословних  
објеката  и  др.) потребно  је  примењuвати  Правилник  о  техничким  стандардuма  
планирања, гіројектовања  и  изградње  објеката, којима  се  осигурава  несметано  кретање  
и  приступ  особама  са  инвалидитетом , деци  и  старим  особама. Применом  стандарда  о  
приступачности  се  обезбеђује  несметано  кретање  свнх  луди, а  нарочuто  деце, старих, 

особа  са  отежаннм  кретањем  u особа  са  инвалuдитетом . Стандардu се  примењују  
приликом  издавања  локацијских  услова  за  изградњу . 

9. СТЕПЕН  КОМУНАЛНЕ  ОПРЕМЈІЕНОСТИ  

У  цилу  обезбеђења  одговарајућих  саобраћајних  и  инфраструктурних  услова  за  
реализацију  планираних  садржаја  потребно  је  обезбедити  пристуn јавној  саобраћајној  
површини , којаје  изграђена  или  Планом  предвиђена  за  изградњу. 

Потребаи  степен  комуналне  опремњености  подразумева  решење  снабдевања  
водом, одвођење  отпадних  вода  и  снабдевање  електричном  енергијом  и  гасним  
инсталацијама . 

Простор  ће  се  комунално  опремати  приклучењем  на  изграђену  или  Плалом  
предвиђену  водоводну, канализациону , електроенергетску  и  гасну  мрежу. 
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Изузетно , комунално  опремање  се  може  решити  на  следећи  начин, и  то: 

- 
у  зонама  породичног  становања  снабдевање  водом  може  се  решити  преко  

бушених  бунара  на  парцели  корисника  укоіико  бунарима  захваћена  вода  квалитативно  
и  квантитативно  задоволава  потребе  корисника ; снабдевање  топлотном  енергијом  
такође, се  може  решити  употребом  алтернативних  и  обновливих  извора  енергије  
(соларни  колектори, топлотне  пумпе, употреба  брикета, пелета  итд.), као  и  локалних  
топлотних  извора  (сопствене  котларнице  које  користе  енергенте  који  не  утичу  штетно  
на  животну  средину); 

- за  нове  објекте  приклучење  на  енергетску  инфраструктуру  није  обавезно  
уколико  објекти  испуњавају  највише  стандарде  у  енергетској  сертификацији  зграда; 
ови  објекти  морају  имати  таква  техничко-технолопіка  ремења  која  ће  обезбедити  
снабдевање  енергијом  независно  од  комуналне  инфраструктуре  уз  поштовање  свих  
еколошких  стандарда. 

10. ПРИМЕНА  ПЛАНА  

доношење  овог  плана  омогућава  издавање  информације  о  локацији , локацијских  
услова  и  решења  о  одобрењу  за  извођење  радова  за  које  се  не  издаје  грађевинска  
дозвола. 

Закони  и  подзаконски  акти  наведени  у  Плану  су  важећи  прописи , а  у  случају  
њихових  измена  или  доношења  нових, примениће  се  важећи  пропис  за  одређену  област  
уколико  нису  у  супротности  са  овим  планом. 

Саставни  део  Плана  су  следећи  графички  приказu: 

Размера  

1. Извод  из  Плана  генералне  регулације  простора  за  мешовиту  намену  
између  улица  Футошке, Хајдук  Велкове, Руменачке  и  Суботичког  
булевара  у  Новом  Саду  (План  претежне  намене  површина)  АЗ  

1. Извод  из  Плала  генералне  регулације  (,,Службени  лист  Грала  
Новог  Сада , број  42/1 8) - локалитет  5 - просторни  сегмент  ІУ АЗ  

1 .2. Извод  из  Плана  генералне  регулације  (,,Службени  лист  Града  
Новог  Сада , број  42/1 8) локалитет  7 - део  североисточне  
регулације  Булевара  Европе АЗ  

2. План  намене  земњишта, регулацнје  и  нивелацнје  са  саобраћајним  
решењем 1:1000 

З. План  регулације  поврјлина  јавне  намене  са  парцелацијом 1 : 1 000 
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4.  План  водне  инфраструктуре  1 : 1000 

5.  плаи  енергетске  инфраструктуре  и  едектронских  комуликација  1:1000 

6.  План  зеленила  и  слободних  поврпіина  1: 1000 

7.  Синхрон  план  водне, енергетске  инфраструктуре  
и  електронских  комуникација  са  зеленилом  1 : 1000 

Карактеристични  поuречни  профили  улица  1: 100 и  1:200. 

План  деталне  регулације  дела  Авијатичарског  насела  и  детелинаре  у  Новом  
Саду, садржи  текстуални  део  који  се  објавњује  у  ,,Службеном  дисту  Града  Новог  Сада , 

и  графипе  приказе  израђене  у  три  примерка, које  својим  потписом  оверава  председник  
Скупштине  Града  lтlовог  Сада. 

По  један  примерак  потписаног  оригинала  Плана  чува  се  у  Скупштини  Града  
Новог  Сада, Градској  управи  за  урбанизам  и  грађевинске  послове, и  у  Јавном  предузећу  
,,Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад. 

документациона  основа  овог  плала  чува  се  у  Градској  управи  за  урбаиизам  и  
грађевинске  послоне . 

План  деталне  регулације  дела  Авијатичарског  насела  и  детелинаре  у  Новом  
Саду  доступан  је  на  увид  јавностu у  згради  Скупштине  Града  Новог  Сада, Жарка  
Зрењанина  број  2, и  путем  uнтернет  стране  www.ѕkupѕtіna.novіѕad.rѕ. 

Стуnањем  на  снагу  овог  плана  nрестаје  да  важи  Регулациони  план  градске  
матистрале  (од  Улнце  Корнелија  Станковића  до  аутопута  Е-75) у  Новом  Саду  
(,,Службенн  лист  Града  Новог  Сада , бр.  11/99 и  12/03) u План  деталне  регулације  дела  
Авијатичарског  насења  и  детелинаре  у  Новом  Саду  (,,Службени  лист  Града  Новог  
Сада , број  3 1/05) у  делу  за  којн  се  овај  плаu доноси . 

План  ступа  на  снагу  осмог  дана  од  дана  објавливања  у  ,,Службеном  листу  Града  
Новог  Сада . 
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ЕЛНИКА  
хајловиh 

О  б  р  а  з  л  о  ж  е  њ  е  

Законом  о  планирању  и  изградњи  (,,Службени  гласник  РС , бр. 72/09, 81/09 - 
исправка, 64/1О-УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 
83/18, 31/19 и  37/19 - др. Закон, 9/20 и  52/21) прописано  је  да  урбанистички  план  
Доноси  скупштинајединице  локалне  самоуправе . 

Статутом  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Ноног  Сада , број  11/19) 
утврђено  је  да  урбанистичке  планове  доноси  Скупштина  Града  Новог  Сада. 

Овлапіћења  за  доношење  урбанистичких  планова  садржана  су  у  члалу  35. став  7. 
Закона  о  планирању  и  изградњи  и  члану  39. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада. 

Скупштина  Града  Новог  Сада  је  на  LV седници  од  18. октобра  2019. године  
донела  Одлуку  о  изради  плана  деталне  регулације  дела  Авијатичарског  насења  и  
Детелинаре  у  Новом  Саду  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  49/19). 

Рани  јавни  увид  у  Концептуални  оквир  плана  деталне  регулације  дела  
Авијатичарског  насела  и  детелинаре  у  Новом  Саду  обавњен  је  у  периоду  од  
3 1. октобра  20 19. године  до  14. новембра  20 19. године. У  оставњеном  року  за  
доставњање  nримедби  nристиглоје  седам  примедби . 

Комисија  за  uланове  Скулштине  Града  Новог  Сада  је  на  84. седници  одржаној  
20. фебруара  2020. године  и  на  89. седници  одржаној  28. маја  2020. године  обавила  
стручну  контролу  Нацрта  плана  деталне  регулације  дела  Авијатичарског  насења  и  
Детелинаре  у  Новом  Саду, пре  његовог  излагања  на  јавни  увид. 

Плаиом  деталне  регулације  дела  Авијатичарског  насела  и  детелинаре  у  Новом  
Саду  обухваћеноје  подручје  у  Новом  Саду, у  Катастарској  општини  Нови  Сад  І, између  
Булевара  Европе  и  Руменачке  улице, северно  од  Улице  Корнелија  Станковића  до  
Авијатичарске  улице  и  мелиоративног  канала. Планом  је  обухваћено  45,4 ћа. 

Планом  генералне  регулације  простора  за  медіовиту  намену  између  улица  
Футошке, Хајдук  Велкове, Руменачке  и  Суботичког  булевара  у  Новом  Саду  
(,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр.  40/11, 11/15, 19/16, 75/16, 42/18, 22/19, 35/19, 
50/1 9, 54/19 - исправка  и  9/20), обухваћени  простор  је  претежно  намењен  за  породично  
становање, вишепородично  становање , општеградске  центре, предшколску  установу, 
основну  школу, парковске  површине  и  саобраћајне  површине . 

Цил  доношења  Плана  је  дефинисање  правила  уређења  и  правила  грађења, у  
складу  са  правилима  усмеравајућег  карактера  која  су  дата  Планом  генералне  
регулације . 

Посебне  услове  за  израду  Плана  доставили  су: Предузеће  за  телекомуНикације  
,,Телеком  Србија  а.д. Београд; Завод  за  заштиту  споменика  културе  Града  Новог  Сада; 
Јавно  предузеће  ,,Србија  гас  Нови  Сад; Јавно  комунално  предузеће  ,,Новосадска  
топлана  Нови  Сад; ,,Инфраструіпура  железнице  Србије  а.д. Београд; Јавно  комунално  
предузеће  ,,Градско  зеленило  Нови  Сад; Јавно  комунално  предузеће  ,,Информатика  
Нови  Сад; Министарство  унутрашњих  послова, Сектор  за  ваuредне  ситуације, Управа  
за  ванредuе  ситуације  у  Новом  Саду; Министарство  одбране, Управа  за  
инфраструктуру , Сектор  за  материјалне  ресурсе; Јавио  комунално  предузеће  ,,Водовод  
и  канализација  Нови  Сад; Јавно  предузеће  ,,Емисиона  техјјика  и  везе  Београд  и  ,,ЕПС  
дистрибуција  д.о.о. Београд, Огранак  ,,Електродист , Сад . 
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На  основу  члана  27. став  2. тачка  4. Правилника  о  садржини , начину  и  поступку  
израдс  докумената  просторног  и  урбанистичког  планирања  (,,Службени  гласник  РС , 
број  32/9), 

ИЗЈАВЈБУЈЕМ  ДА  ЈЕ  НАЦРТ  ПЛАНА  ДЕТАЈБНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  ДЕЛА  
АВИЈАТИЧАРСКОГ  НАСЕЈБА  И  ДЕТЕЛИНАРЕ  У  НОВОМ  САДУ: 

- ПРИПРЕМЛЕН  У  СКЛАДУ  СА  ЗАКОНОМ  О  ПЛАНИРАЊУ  И  
ИЗГРАДЊИ  И  ПРОПИСИМЛ  ДОНЕТИМ  НА  ОСНОВУ  ОВОГ  ЗАКОНА, КАО  
ИДАЈЕ  

- ПРИПРЕМЈБЕН  И  УСКЛЛЂЕН  СА  ИЗВЕШТАЈЕМ  О  ОЕАВЈБЕНОМ  
ЈАВНОМ  УВИДУ. 

ОДГОВОРНИ  УРБАНИСТА  

У  Новом  Саду, 02.09.2021. tодине  







РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВи  САД  
СКУПШТИНА  ГРЛДА  НОВог  САдА  
КОМИСИЈА  ЗА  ЛЛАНОВЕ  
Број : У-35-78120 
дана: 28. 05. 2020. године  
НОВИ  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
О  ИЗВРШЕНОЈ  СТРУЧНОЈ  КОНТРОЛИ  

НАЦРТА  ПЛАНА  дЕТАЈћНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  ДЕЛА  АВИЈАТИЧАРСКОГ  
НАСЕЈБА  И  дЕТЕЛ 11АРЕ  У  НОВОМ  САДУ  

ПРЕ  ИЗЈЈАГАЊА  НА  ЈАВНИ  УВИД  

Стручна  контрола  Нацрта  плана  деталне  регулације  дела  Авијатичарског  насела  и  детелинаре  
у  Новом  Саду  пре  јавног  увида, обавњена  је  на  89. седници  Комиеије  за  планове, одржаној  
28.05.2020. године  са  почетком  у  09,00 часова  у  згради  Скупштине  Града  Новог  Сада, Ул. 
Жарка  Зрењанина  број  2, у  плавој  сали  на  првом  спрату . 

89. седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије , Васо  Кресовић  и  Радосав  
Шћепановић , чланови  Комисије  за  планове  и  Нада  Милић, секретар  Комисије  за  плаuове. 

Седници  су  присуствовали  и  представници  ЈП  Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, 
Градске  управе  за  урбанизам  и  грађевинске  послове, Градске  управе  за  заштиту  животне  
средине  и  Градске  управе  за  грађевинско  землиште  и  инвестиције . 

Након  уводног  образложења  одговорног  урбаиисте  из  ЈП  Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  
Сад, као  обрађивача  плана, Комисијаје  констатовада  следеће: 

да  је  Одлука  о  изради  плана  деталне  регулације  дела  Авијатичарског  насела  и  детелинаре  у  
Новом  Саду, усвојена  на  LV седници  Скулштине  Града  Новог  Сада  одржаuој  1 8. оісгобра  20 19. 
годuне  ( Службеј-іи  лист  Града  Новог  Садаi!  број  49/19) са  Решењем  о  непристуnању  изради  
стратешке  процене  утицаја  плана  деталне  регудације  дела  Авијатичарског  насела  и  детелuнаре  
у  Новом  Саду  на  животну  средину . 

Концептуални  оквир  плаuа  деталне  регулације  дела  Авuјатuчарског  насења  и  детелинаре  у  
Новом  Саду  био  је  на  раном  јавном  увиду  у  периоду  од  3 1. 10.2019 године  до  14. 11.2019. годuне. 

Нацрт  плана  деталне  регулације  дела  Авијатичарског  nacena u Детелuнаре  у  Новом  Саду, 
израднло  је  Јавно  предузеће  Урбанuзам  3авод  за  урбанизам  Нови  Сад. 

На  84. седници, одржаној  20.02.2020. године  Комисија  за  плаuове  започелаје  Стручну  контролу  
Нацрта  плана  деталне  регулацuје  дела  Авијатичарског  насела  и  детелинаре  у  Новом  Саду, и  
том  прuликом  донела  посебан  заклучак  којuм  одлаже  доношење  коначног  става  док  се  не  
изврше  корекције . 



ња  Дабетић, дипл.ипж.арх. Дејан  Михајловић  

На  89. седници  Комисије  за  плаиове  којаје  одржана  28. маја  2020. године, Комисија  за  плаиове  
наставила  је  разматрање  Нацрта  плана  деталне  регулације  деда  Авијатичарског  насела  и  
детелинаре  у  Новом  Саду  и  том  приликом  је  закњучено  да  је  Нацрт  плана  деталне  регулације  
припремлен  у  складу  са  3аконом  о  планирању  и  изградњи  ( Службени  гласник  Републике  
Србије , бр. 72/09, 81/09-исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/1З-УС, 98/13-УС, 
132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.закон  и  09/20) као  и  даје  коригован  у  складу  са  3ахњучком  
Комисије  за  планове  са  84. седнице  од  20.02.2020. године. Комисија  за  планове  сматра  да  је  
потребно  кориговати  Нацрт  плана  у  погледу  саобраhајних  гіриступа  парцелама  уз  Улицу  
Корнелиј  а  Ставховића, на  кој  има  се  плаuира  реализациј  а  објеката  вишепородичног  сталовања, 
тако  да  се  истим  пристула  са  заједничхе  блоковске  површине  (блок  број  9). 

Након  корекција  и  усаглашавања  са  ставовима  Градске  управе  за  прописе, Нацрт  плана  деталне  
регулације  дела  Авијатичарског  насела  и  Детелинаре  у  Новом  Саду  може  се  упутити  у  дали  
поступак  доношења  плана, у  складу  са  чланом  50. 3акона  о  планирању  и  изградњи  (tСлужбени  
гласник  Репубіике  Србије , бр. 72/09, 81/09-исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 
50/1З-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.закон  и  09/20). 

Извештај  доставити : 

1. ЈП  Урбанизам  3авод  за  урбанизам  Нови  Сад  
2. Градској  управи  за  грађевинско  земњиште  и  инвестиције  
3. Градској  управи  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  
4.Члану  Градског  већа  задуженом  за  урбанизам  и  заштиту  животне  средине  
5.Архиви  

Нада  Милић, дипл.инж.арх. 

В.д. Начелника  
Председник  Комисије Градске  управе  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  



РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈинА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
СКУНШТННА  ГРАДА  нОВОг  САДА  
КОМіIСИЈА  ЗА  ПЈјАНОВЕ  
Број: V-35-78120 
дана: 12.08.2021. године  
НОВИ  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
О  ОБАВЈћЕНОМ  ЈАВНМ  уВИду  у  НАЦРТ  ПЛАHА  ДЕТАЛНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  ДЕЛА  

АВИЈАТИЧАРСКОГ  НАСЕЛА  И  ДЕТЕЈШНАРЕ  У  НОВОм  САДУ  

Комисија  за  планове  Скулштине  Града  Новог  Сада, на  13 1. (јавној ) седници  одржаној  дана  20.05.202 1. 
године  у  згради  Јп  ,,Спортски  и  пословни  цеитар Нови  Сад, Сутјеска  број  2, у  амфитеатру  
на  І  спрату, са  почетком  у  9,00 часова, 132. седници  одржаној  у  згради  ЈТј  Урбанизам  Завод  за  
урбанизам  дана  27.05.2021. године  у  згради  Јп  Урбанизам  Завод  за  урбанизам , у  великој  сали  на  
трећем  спрату  са  почетком  у  9,00 часова, 1 34. седници  одржаној  дана  10.06.202 1. године  са  почетком  у  
09,00 часова  у  згради  ЈП Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, на  136. (јавној) седници  
одржаној  дана  08.07.2021. године  у  згради  Јп  ,,Спортски  и  пословни  центар  Војводина  Нови  Сад, 
Сутјеска  број  2, у  амфитеатру  на  Ј  спрату, са  почетком  у  9,00 часова  у  великој  сали  на  треhем  спрату, 
на  140. седници  одржаној  04.08.2021.године  и  на  141. седници  одржаној  I2.08.2021.године  у  згради  ЈП  
ІУрбанизамн  Завод  за  урбанизам , у  великој  сали  на  трећем  спрату  са  почетком  у  9,00 часова, 
разматрала  је  Извештај  обрађивача  плана  о  спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  детал.не  
регулације  дела  Авијатичарског  насења  и  детелинаре  у  Новом  Саду. 

13 1. (јавној ) седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић , председник  Комисије, Васо  Кресовић , 
Радосав  Шћепановић , Милан  Ковачевић  и  Иван  Бракочевић , чланови  Комисије  и  Јасмина  Лазић, 
секретар  и  члан  Комисије  за  планове. 

132. седници  присуствовали  су: Радоња  дабетиh, председник  Комисије, Васо  Кресовиh, Радосав  
Шћепановиh, Милан  Ковачевић  и  Иван  Бракочевић , чланови  Комисије  и  Јасмина  Лазић, секретар  и  
члан  Комисије  за  планове. 

1 34. седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић , председник  Комисије , Васо  Кресовиh, Радосав  
Шћелановић , Милан  Ковачевић  и  Иван  Бракочевић , чланови  Комисије  и  Јасмина  Лазић, секретар  и  
члан  Комисије  за  планове. 

1 36. (јавној ) седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије, Васо  Кресовић  и  
Милан  Ковачевић , чланови  Комисије  и  Јасмина  Лазић, секретар  и  члан  Комисије  за  планове. 

140. седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије , Васо  Кресовиh, Радосав  
Шћепановић , Зоран  Вукадиновић  и  Милан  Ковачевић , чланови  Комисије . 

141. седници  присуствовали  су  : Радоња  дабетић, председник  Комисије, Васо  Кресовић , Радосав  
Шhепановић  и  Милан  Ковачевић , чланови  Комисије . 

Одлука  о  изради  плана  деталне  регулације  дела  Авијатичарског  насења  и  детелинаре  у  Новом  Саду, 
усвојена  је  на  LV седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  одржаној  18. октобра  2019. године  
(!іслужбени  лист  Града  Новог  Садаіі  број  49/19) са  Решењем  о  неприступању  изради  стратешке  



процене  угицаја  плана  детазне  регулације  дела  Авијатичарског  насе.ња  и  детелинаре  у  Новом  Саду  на  
животну  средину. 

Концептуални  окВир  плана  детањне  регулације  дела  Авијатичарског  насења  и  детелинаре  у  Новом  
Саду  биоје  нараномјавном  увиду  у  периоду  од  31.10.2019. године  до  14.11.2019. године . 

Нацрт  плана  деталне  регулације  дела  Авијатичарског  насења  и  детелинаре  у  Новом  Саду, израдило  је  
Јавно  предузеће  Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад. 

На  84. седници , одржаној  20.02.2020. године  Комисија  за  планове  започела  је  стручну  контролу  
Нацрта  плана  деталне  регулације  дела  Авијатичарског  насења  и  детелинаре  у  Новом  Саду, и  том  
приликом  донела  посебан  заклучак  којим  одлаже  доношење  коначног  става  док  се  не  изврше  
корекције . 

На  89. седници  Комисије  за  планове  која  је  одржана  28. маја  2020. године, Комисија  за  планове  
наставилаје  разматрање  Нацрта  плана  деталне  регулације  дела  Авијатичарског  насења  и  детелинаре  у  
Новом  Саду  и  том  приликом  је  заклучено  да  је  Нацрт  плана  детањне  регулације  припремњен  у  складу  
са  3аконом  о  планирању  и  изградњи  ( Службени  гласник  Републике  Србије , бр. 72/09, 81/09-
исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/1З-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-
др.закон  и  09/20) као  и  да  је  коригован  у  складу  са  Заклучком  Комисије  за  планове  са  84. седнице  од  
20.02.2020. године. Комисија  за  планове  је  констатовала  потребне  корекције  Нацрта  плана  наведене  у  
Извештају  о  извршеној  стручној  контроли . 

Нацрт  плана  деталне  регулације  дела  Авијатичарског  насела  и  детелинаре  у  Новом  Саду  је  изложен  
најавни  увид  у  периоду  од  24.03.2021. до  22.04.2021. године  (чијеје  оглашавање  објавњено  у  листу  
дневник  од  24. марта  2021. године). У  току  јавног  увида  доставњено  је  13 (тринаест) примедби  и  1 
(једна) примедба  доставњена  ван  рока  на  Нацрт  плана, што  је  обрађивач  плана  констатовао  у  
Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

Након  спроведеног  јавног  увида, на  131. (јавној ) седници  одржаној  20.05.2021. године  (чије  је  
одржавање  објавлено  у  листу  дневник  од  24.04.2021. године) Комисија  за  планове  је  разматрала  
Извеuјтај  обрађивача  плана  о  спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  деталне  регулације  дела  
Авијатичарског  насења  и  детелинаре  у  Новом  Саду  године  и  том  приликом  је  констатовала  да  је  
потребно  наставити  разматрање  Извештаја  обрађивача  плана  о  спроведеном  јавном  увиду  на  некој  од  
наредних  седница. 

На  132. седници  одржаној  27.05.2021. године, Комисија  за  плановеја  наставила  разматрање  Извештаја  
обрађивача  плана  о  спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  дета.њне  регулације  дела  Авијатичарског  
насела  и  детелинаре  у  Новом  Саду, и  том  приликом  донела  Извештај  о  обавленом  јавном  увиду  број  
78/20 од  27.05.2021. године. 

На  134. седници  одржаној  дана  10.06.2021. године  Комисија  је  поново  разматрала  Извегптај  
обрађивача  плана  о  спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  деталне  регулације  дела  Авијатичарског  
насела  и  детелинаре  у  Новом  Саду  на  предлог  обрађивача, и  том  приликом  донела  Заклучак  број  
78/20 10.06.2021. године  

На  136. седници  одржаној  дана  08.07.2021. године, Комисија  за  планове  је  поново  разматрала  нацрт  
nлана  деталне  регулације  дела  Авијатичарског  насења  и  детелинаре  у  Новом  Саду, поводом  накнадно  
доставњеног  предлога  ЈП  Урбанизам  Завод  за  урбанизам  бр. 1489/21 од  24.06.2021, односно  
накнадно  доставњене  примедбе  Јована  Беаре  за  парцелу  број  3692 К.о. Нови  Сад  І, а  у  вези  са  
примедбом  број  5 на  основу  чегаје  донет  Извештај  Комисије  за  планове  од  08.07.2021.Међугим, на  
предлог  обрађнвача, Комисија  за  планове  је  поново  разматрала  предметни  Нацрт  у  погледу  примедбе  



број  5 на  140. седници  одржаној  04.08.2021.године  и  на  141. седници  одржаној  12.08.2021.године  када  
је  Комисија  добила  и  допуну  извештаја  обрађивача  плана. 

У  затвореном  делу  седнице, Комисија  је  констатовала  да  је  у  Току  јавног  увида  поднето  1 3 (тринаест) 
различитих  примедби  и  2 (две) примедбе  достав.њена  ван  рока  на  Нацрт  плана  дета.њне  регулације  
дела  Авијатичарског  насеја  и  детелинаре  у  Новом  Саду. 

Примедбе  су  доставили : 

Станка  Ва.њаревић , Миленка  Грчића  5, Нови  Сад; 
2. Никола  Загорчић , Авијатичарска  39, Нови  Сад, и  други  (укупно  1 5 потписника), 
3. ,,Ѕcandal Piuѕ  доо, Веселина  Маслеше  136, Нови  Сад, 
4. Марија  Ружић  Чепи, Фрање  Клуза  38, Нови  Сад, 
5. Светислав  3агорчић, Бошка  Вребалова  2, Нови  Сад, и  други  (укупно  8 потписника), 
6. Весна  Тамаш , Веселина  Маслеше  96, Нови  Сад, и  други  (укупно  6 подносиоца  појединачно ), 
7. Нада  Тамаш, Веселина  Маслеше  96, Нови  Сад, и  други  (укупно  4 nотnисника), 
8. Конструктор  Инжењеринг  доо, Бранка  Бајића  82, Нови  Сад, у  име  Србиславе  1-ћугал-Ћокића, 
Ћирпанова  1, Нови  Сад, 
9. Конструктор  Инжењеринг  доо, Бранка  Бајића  82, Нови  Сад, 
ІО. Стамбена  заједница  зграде  у  Улици  Теодора  Крачуна  2, 4, 6 и  8, Нови  Сад, 
1 1. Еколошки  фронт  Новог  Сада, 
12. Мирјана  и  Славолуб  Средојевић , Миленка  Грчића  7а, које  заступа  адв. даница  Вигњевић , Нови  
Сад, 
13. доо  ,,Рапјјпе Карађорђева  51, Гибарац. 

Примедбе  које  су  доставњене  ван  рока: 

14. Стеван  Рајачић, Фрање  Клуза  29, Нови  Сад, у  име  грађана  из  Упице  Фрање  Клуза  у  Новом  Саду  и  
15. Јован  Беара  (примедба  се  односи  на  примедбу  број  5) 

примедба  број  1  
(подносилац : Станка  Ва.њаревић, Миленка  Грчића  5, Нови  Сад) 

Примедба  се  односи  на  текстуални  део  плана, односно  на  правило  којим  се  угврђује  могућност  
доrрадње  тераса  на  слепим  фасадама  постојећих  објеката . 

Предлаже  се  да  се  nреиспита  ово  планско  решење  како  би  се  омогућила  доrрадња  тераса  без  
условњавања  да  реализација  буде  једновремена . 

Захтев  се  образлаже  тиме  да  је  стан  nодносиоца  примедбе  оријентисан  на  дворишну  страну, те  се  
доградњом  не  би  нарушио  изглед  објеісга, као  и  тиме  да  је  немогуће  организовати  једновремену  
реализацију  за  целу  вертикалу . 

Комисија  за  планове  делимично  прихвата  примедбу. 
Комисија  сматра  да  је  потребло  кориговати  Нацрт  плана  тако  да  се  препоручује  једновремена  
реализација  тераса  на  свим  стажама  објеіпа. 
Комисија  сматра  да  је  могуће  формирање  тераса  на  начин  тако  да  облик, матсријализација  и  боја  
тераса  буду  исти  као  на  суседним  изведеним  објектима . Димензије  тераса  се  такође  условлавају  у  
истој  размери  као  и  на  суседним  објектима . 



Комисија  је  приликом  разматрања  примедбс  и  изведеног  стања  на  тсрену  закучила  да  је  
лрсдметни  објекат  јсдан  од  типских  на  којем  нису  изведене  терасе  као  на  осталим  типским  
објекти Nіа  у  околини. 
Прихватање  дела  примсдбе  се  односи  само  на  објекат  за  који  јс  примедба  поднета, односно  
објекат  у  Улици  Миленка  Грчића  број  5. 

Примедба  броі  2  
(подносиоци : Никола  Загорчић , Авијатичарска  39, Нови  Сад, и  други  -укупно  1 5 потписника) 

Примедба  се  односи  на  парцеле  бр. од  3594 До  3600, које  су  Нацртом  плана  намењене  породичном  
становању, спратности  до  П+ 1+Пк. 

Тражи  се  да  се  на  предметним  парцелама  планира  намена  вишепородично  становање , спратности  
П+4 или  П+5. 

Образложење  је  да  ће  се  тиме  урбанистички  блок  (у  коме  се  налазе  предметне  парцеле) формирати  
као  јединствена, хомогена  целина, са  објектима  уједначене  спратности  и  намене. 

Комисија  за  плановс  не  прихвата  примедбу, уз  образложсњс  дато  у  Извештају  обрађивача  о  
спроведеном  јавном  увиду. 

Примедба  бDој  З   
(подносиоци ; ,,Ѕcanda! доо, Веселина  Маслеше  136, Нови  Сад) 

Примедба  се  односи  на  киоск  који  се, као  привремени  објекат, налази  на  заједничкој  блоковској  
површини  унутар  блока  4, уз  стамбену  зграду  на  адреси  Веселина  Маслеше  136. Намена  киоска  је  
пословни  простор  — трговина  на  мало. Површинеје  око  50 м2. 

Тражи  се  да  се  размотри  могуhност  формирања  парцеле  под  објектом  киоска, односно  издвајање  дела  
јавне  заједничке  блоковске  површине  у  парцелу  остале  намене. Разлог  је  што  власник  киоска  жели  да  
откупи  парцелу  под  објектом  и  да  објекат  добије  трајни  карактер . 

Подносилац  примедбе  сматра  се  да  је  овакав  објекат  nотребан  станарима  околних  зграда  и  да  nланом  
треба  омогућити  реализацију  садржаја  којима  се  унапређује  и  поболшава  квалитет  коришћења  
обухваћеног  простора . 

KoNіucuja за  плановс  нс  прихвата  примедбу, уз  образложсње  дато  у  Извештају  обрађивача  о  
спроведеном  јавном  увиду. 

Примсдба  број  4  
(подносилац : Марија  Ружић  Чепи, Фрање  Клуза  38, Нови  Сад) 

Примедба  (доставњена  у  два  поднеска, допуњена) се  односи  на  цео  nростор  у  обухвату  плана  и  састоји  
се  из  више  делова. 

1. Тражи  се  могућност  изградње  објеката  веће  спратности  на  парцелама  уз  Улицу  Фрање  Клуза, које  
су  оријентисане  ка  улевару  Европе; 
2. Тражи  се  планирање  режијске  саобраћајнице  уз  Булевар  Евроnе, на  делу  наспрам  Улице  Фрање  
Клуза; 



3. Предлаже  се  планирање  заштитног  зеленог  појаса  на  јавној  зеленој  површини  у  блоку  1, ка  
гіостојећој  бензинској  пумпи; 
4. Сматра  се  да  не  треба  планирати  трафо  станицу  најавној  зеленој  површину  унутар  блока  1; 
5. Тражи  се  да  се  планирају  пешачке  стазе  и3 правца  Улице  Фрање  Клуза  ка  Улици  Јанка  Чмелика; 
6. Сматра  се  да  се  планира  непотребно  велики  капацитет  подземних  гаража; 
7. Подносилац  примедбе  се  противи  планирању  јавне  зелене  површине  на  месту  садашњег  
монтажног  објекта  у  блоку  5, у  коме  се  налазе  просторије  М3 
8. Тражи  се  да  се  у  делу  крака  Улице  Фрање  Клуза, који  излази  на  Булевар  Европе, постави  зелена  
заштитна  ограда  због  буке  и  свакодневног  проласка  возила. 

Комисија  за  планове  дсо  прнмедбе  лрихвата , део  примедбе  не  прихвата , а  за  део  примсдбе  сматра  
да  је  неоснован, уз  образложење  дато  у  Извештају  обрађивача  о  спроведеном  јавном  увиду. 

Комисија  за  планове  не  прихвата  део  примедбе  под  редним  бројем  б, уз  образложење  дато  у  
Извепітају  обрађивача  о  спроведенои  јавном  увиду. 

Примсдба  број  5  
(подносиоци : Светислав  Загорчић, Бошка  Вребалова  2 Нови  Сад, и  други  -укупно  8 потписника) и  Јован  
Беара  

Примедба  се  односи  на  парцеле  бр. 3691, 3713, 3714, 3715, 3716, 3740, 3741 и  3742, у  Улици  Облачића  
Рада, на  којима  се  планира  изградња  објеката  у  намени  општеградског  центра, спратности  По+П+2 (3). 

Тражи  се  да  се  планом  омогући  изградња  стамбено  пословног  комплекса  спратности  до  П+4, са  
изградњом  подземне  гараже. Такође  се  предлаже  да  се  иста  намена  планира  и  на  парцелама  бр. 3691 и  
3690. 

Подносиоци  сматрају  да  су  предложеним  планским  решењем  дискриминисани  и  да  се  њихов  део  града  
неће  развијати , као  и  да  би  се  њихов  предлог  уклопио  у  окружење . 

Комисија  за  плановс  делимично  прихвата  примедбу. Прихвата  се  да  сс  у  намени  општсградског  
цснтра  омогуhи  изградња  стамбено-пословних  објеката  са  обавезним  пословањсм  у  приземњу , 
спратности  до  По+П(Г)+2, односно  до  По+П(Г)+4, уз  остале  урбанистичке  параметре  који  
одговарају  овој  намени . 

Могуће  је  обједињавање  свих  парцела  у  намени  општеградског  центра  за  изградњу  стамбено-
пословних  објеката  спратности  По+П(Г)+4. Такође, могуће  је  формирање  две  парцеле  у  складу  са  
графичким  приказом  у  прилогу. 

Парцсла  број  3740 мора  да  сс  лрипоји  једној  од  бочних  парцела, односно , не  може  се  рсализовати  
независно . 

Уколико  се  парцела  број  3692 реализује  независно , на  њој  је  могућа  изградња  чисто  пословног  
објекта  спратности  По+П(Г)+2. У  случају  независне  реализације  на  парцели  број  3692, на  
парцели  број  3691 планира  сс  nословни  дсо  спратности  По+П(Г)+2. 

Цео  простор  се  можс  наменити  за  изградњу  објеката  ванстамбене  намене  и  тада  се  формира  
комплекс  обједињавањем  свих  парцела  на  целој  површини  намењсној  центру . У  овом  случају  се  
условњава  израда  урбанистичког  лројекта . 

Комисија  не  прихвата  да  се  парцела  број  3690 намени  општеградскоu центру. 





Примсдба  број  б  
(подносиоци : Весна  Тамаш, Веселина  Маслеше  96 И  Други, Нови  Сад-укупно  6 појединач Lіих  
подносилаца ) 

Примедба  се  односи  на  nарцеле  бр. 5718, 5720 и  5721, у  Улици  Веселина  Маслеше , на  којима  се  
планира  изградња  вишепородичног  стамбеног  објекта  спратности  По+П+2+Пк. 

Тражи  се  повећање  спратности . 

Примсдба  се  образлаже  тиме  да  инвеститори  нису  заинтересовани  за  реализацију  у  складу  са  
предложеним  планским  рсшењем . Такође  се  сматра  да  би  се  виши  објеіпи  6оле  уклонили  у  постојећи  
изглед  улицс  и  да  би  се  на  тај  начин  допринело  унапређењу  и  боњсм  квалитету  коришћења  предмстног  
простора. 

Комисија  за  плановс  дслимично  прихвата  примедбу, уз  образложењс  дато  у  Извештају  
обрађивача  о  спроведеном  јавноu увиду. 

Примедба  број  7  
(подносиоци : Нада  Тамаш  Веселина  Маслеше  96 Нови  Сад  и  други, -укупно  4 потписника) 

Примедба  је  идентична  као  примедба  број  б, с  тим  да  је  потписују  само  власници  парцеле  број  5720, и  
прилажу  предлог  предузећа доо, о  могућности  и  неопходности  повећања  спратности  
планнраног  објеіnа  на  П+5+Пк. 

Комисија  за  планове  делимично  прихвата  примедбу, уз  образложење  дато  у  Извештају  
обрађивача  о  спроведсном  јавном  увиду. 

Примедба  број  8  
(подносилац : Конструктор  Инжењеринг  дОО, Бранка  Бајића  g2 Нови  Сад  у  име  Србислава  Њугал- 
Ђокић) 

Примедба  се  односи  на  парцелу  број  5721, у  Улици  Веселина  Маслеше, којаје  део  планиране  парцеле  
за  изrрадњу  вишепородичног  стамбеног  објекта  спратности  По+П+2+Пк. 

Тражи  се  да  на  предметној  парцели  планирана  спратност  буде  П+Г+5+Пк, затим  да  ширина  Tpaіna 
објеіnа  буде  12 м, те  да  се  планира  парцела  под  објектом . Поред  тога, тражи  се  да  се  просечна  
величина  стана  смањи  са  60 на  50 м2. 

Комисија  за  лланове  делиuично  прихвата  примедбу, уз  образложењс  дато  у  Извештају  
обрађивача  о  спровсденом  јавном  увиду. 

Примедба  број  9 
(подносиоци : Конструктор  Инжењеринг  дОО, Бранка  Бајића  82 Нови  Сад) 

Примедба  се  односи  на  парцелу  број  5571/10, у  Улици  Јанка  Чмелика, којаје  део  планиране  парцеле  за  
изградњу  вишепородичног  стамбеног  објекта  спратности  П+2+Пк. 

Тражи  се  да  се  на  предметној  парцели  омогући  изградња  објекта  спратности  П+3+Пк, да  просечна  
величина  стана  буде  50 м2, и  да  се  дозволи  ,,издизање  кула  на  углу  



Комисија  за  планове  део  примедбе  не  прихвата , а  за  део  примедбе  сматра  да  јс  неоснован , уз  
образложење  дато  у  Извештају  обрађивача  о  спроведеном  јавном  уВиду. 

Примедба  број  10 
(подносиоци : Стамбена  заједница  зграде  у  Улици  Теодора  Крачуна  2, 4, 6 и  8, Нови  Сад) 

Примедба  се  односи  на  вишепородични  стамбени  објекат  у  Улици  Веселина  Маслеше  (на  парцелама  
бр. 5718, 5720 и  5721), који  се  nланира  наспрам  зграде  подносилаца  примедбе . 

Примедба  се  састоји  се  из  випЈе  делова. 

1. Тражи  се  задржавање  спратности  из  важећег  плана, јер  се  сматра  да  ће  се  предложеном  
спратношћу  повећати  укупна  висина  планираног  објекта  за  преко  5 nі, што  би  проузроковало  
заклањање  постојеће  зграде  (сунце, светлост, важдух) и  створило  нехумане  услове  за  живот; 
2. Тражи  се  да  подрумска  етажа  планираног  објекта  буде  потпуно  укопана. пркривена  земЈbом  и  
озелењена; 
3. Тражи  се  да  минимално  растојање  између  планираног  и  постојећег  објекта  буде  20; 
4. Сугерише  се  да  се  у  план  децидно  унесе  замена  канализационе  мреже  постојећег  уличног  
цевовода  у  Улици  Теодора  Крачуна  неодговарајућег  профила  због  којег  долази  до  враћања  отпадних  
вода  у  подрумске  просторије ; 
5. Потребноје  регулисати  и  мрежу  за  атмосферску  воду. 

Комисија  за  плановс  дсо  примедбе  прихвата, део  примедбе  не  прихвата, а  за  део  примедбе  сматра  
да  је  неоснован , уз  образложење  дато  у  Извештају  обрађивача  о  спроведеном  јавном  увиду, осим  за  
први  део  примедбе. 

Комисија  не  прихвата  први  део  примедбе, уз  образложсње  дато  у  Извештају  обрађивача  о  
спроведсном  јавном  увиду. 

Комисија  сматра  да  је  у  Нацрту  плана  потребно  додати  посебно  правило  које  дефинише  позицију  
подрумске  етаже, с  обзиром  да  се  прихвата  други  део  примедбе. 

Примедба  број  11  
(подносиоци : Еколошки  фронт  Новог  Сада) 

Примедба  се  односи  на  цео  простор  у  обухвату  плана  и  састоји  се  из  више  делова  и  тражи  се  следеће : 

1. да  се  одустане  од  изгардње  нових  стамбених  објеката  на  простору  Авијатичарског  насења  и  
детелинаре , због  велике  постојеће  густине  насењености  и  нарушеног  квалтитеа  живота  и  температуре  у  
насеЈbу; 
2. Да  се  одустане  од  изградњејавних  гаража  у  улицама  Надежде  Петровић  и  Стевана  дивнина  Бабе; 

3. да  се  не  планира  изrрадња  стамбеног  објекта  у  Улици  Ћуле  Молнара, на  парцели  број  5674/4, да  
се  не  планира  паркинг  на  зеленој  површини  уз  пругу  у  блоку  7, и  да  се  уместо  планираног  објекта  на  
парцели  5677/2 планира  мала  парковска  површина  за  садњу  високог  дрвећа; 
4. да  се  планира  још  бициклистичких  стаза  како  би  корисницu били  безбеднuји, а  тиме  и  смањио  
аутомобилски  превоз, односно  проблем  паркирања; 
5. да  се  из  плана  избаци  одењак  број  б  ,,Мере  и  услови  заштите  и  унапређења  животне  
зато  штоје  план  сачињен  у  супротности  са  мерама  наведеним  у  том  одењку; 
б. поставЈ bа  се  питање  оправданости  планирања  трасе  ЛРТ-а  у  односу  на  њену  повезаност  са  ширим  
окружењем ; 
7. Поставња  се  питање  планиране  спратности  у  намени  општеградског  центра  у  Улици  Облачuћа  
Рада; такође  се  предлаже  да  се  уместо  општеrрадског  центра  планира  градски  трг  са  пратећим  



садржајима , парковска  површиа  са  гіаркингом , или  да  се  не  мења  постојеће  стање, а  да  се  уреди  
саобраћајница  са  бициклистичком  стазом ; 
8. предлаже  се  да  се  сачува  троугаона  зелена  површина  у  блоку  4, уз  Улицу  Облачића  Рада, а  да  се  
паркирање  планира  по  ободу  те  повргпине . 

Комисија  за  планове  део  примедбс  прихвата , део  примедбс  не  прихвата , а  за  дсо  примсдбс  сматра  
да  је  нсоснован , уз  образложсњс  дато  у  Извештају  обрађивача  о  спроведеноіи  јавном  увиду. 

ПDимеДба  број  12 
(подносиоци : Мирјана  и  Славолуб  Средојевић , Миленка  Грчића  7а  Нови  Сад, које  заступа  адв. даница  
Вигњевић  из  Новог  Сада) 

Примедба  се  односи  на  парцеле  бр. 5559/1 и  5560/1, које  се  налазе  у  оквиру  планиране  регулације  
Улице  Миленка  Грчића. 

Тражи  се  да  се  на  предметним  парцелама  омогући  изградња  стамбено  пословних  објеката, како  би  се  
власницима  омогућило  да  имовину  уживају  у  целости  и  трајно  легализују  своје  објекте, односно  
пословне  просторе  који  суједини  извор  прихода  члановима  породице . 

Коиисија  за  планове  не  прихвата  примсдбу, уз  образложење  дато  у  Извсштају  обрађивача  о  
спроведеном  јавноu увиду. 

Примедба  број  13  
(подносиоци : доо  ,,Рапјјпе  Ојbагас , Карађорђева  5 1 Гибарац) 

Примедба  се  односи  на  парцеле  бр. 3741, 3742, 3743, 3744 и  3745 у  Улици  Облачића  Рада, на  којима  се  
планира  изградња  објеката  у  намени  опілтеградског  центра, спратности  По+П+2 (3). 

Тражи  се  да  се  на  предметним  парцелама  омогући  изградња  слободностојећег  објеіпа  спратности  
По+П+7 и  По+П  (према  приложеној  скици), са  подземном  гаражом . Тражи  се  да  се  парцела  формира  
под  објеЈстом , а  остатак  намени  заједничкој  блоковској  површини . део  објеwга  приземне  спратности  би  
се  наменио  пословању, са  зеленим  равним  кровом . 

Захтев  се  образлаже  великом  спратносшћу  вишепородичних  објеката  у  непосредном  окружењу , уз  
пово.гbне  остале  урбанистичке  параметре  (удаленост  од  суседних  објеката, проветреност , осунчање). 

Комисија  за  планове  не  прихвата  примедбу, уз  образложење  дато  у  Извештају  обрађивача  о  
спроведеном  јавном  увиду. 

Примедба  којаје  доставњена  ван  рока: 

Примедба  број  14  
(подносиоци : Стеван  Рајачић . у  име  грађана  из  Улице  Фрање  Клуза, Нови  Сад) 

Примедба  се  односи  на  планирану  трафо  станицу  на  јавној  зеленој  површини  у  централном  делу  блока. 

Тражи  се  да  се  ова  трафо  станица  не  планира, а  наводе  се  следећи  разлози : 

прегледност  и  безбедност  у  саобраћају , првенствено  због  безбедности  деце, 



В.д. Начелника  

Градске  управе  за  урнизам  и  граI едске  послове  

дејан  Михајловић  

- безбедност  у  коришћењу  nростора  (ТС  би  омогућила  заклон  непожењним  окупњањима), 
- наводи  се  даје  простор  угрожен  атмосферским  и  подземним  водама. 
Сматра  се  да  простор  треба  препустити  станарима  да  га  сами  уређују  и  одржавају . 

Комисија  за  плаловс  дслимично  прихвата  прииедбу, уз  образложсње  дато  у  Извештају  
обрађивача  о  спроведсном  јавном  уВиду. 

* ** 

Комисија  за  планове  лрихвата  предлог  обрађивача  да  сс  Нацрт  плана  коригујс  на  начин  као  што  
јс  навсдно  у  делу  Напомена  Извештаја  обрађивача  о  спровсденом  јавном  увиду. 

Комисија  сматра  да  јс  Нацрт  плана  потребно  кориговати  тако  да  сс  у  оквиру  наменс  
општеградски  центар  у  блоку  број  б  брипіу  грађсвинске  линијс. 

Сходно  члану  50. Закона  о  планирању  и  изградњи, Извсштај  се  доставња  обрађивачу  плана  на  
надлежно  поступање. 
Након  поступања  по  овом  Извсштају , обрађивач  плана  ће  плански  документ  доставити  
надлежном  органу  градске  управе  ради  упућивања  у  процсдуру  доношсња . 

Овај  Извештај  јс  саставни  дсо  записника  са  141. седницс  Комисијс  за  плановс  од  12.08.2021. 

године. 

Овим  Извештајсм  ставња  сс  ван  снагс  Извештај  број  У-35-78/20 од  08.07.2021.годинс, са  136. 

седнице  Коuисије  за  планове. 

ПРЕДС  $ ИК  КОМИСИЈЕ  

адоња  дабетић, дипл.инж.арх. 

ЧЛАНОВИ  КОМИСИЈЕ : 

1. Васо  Кресовић , дипл.инж.арх. 

2. Милан  Ковачевић , дипл.инж.арх  

З. Радосав  Шћепановић , дипл.инж.арх. 
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Јп  УРБАНИЗАЈI  

ЗЛU 
ЈАВНО  ПР 4УЕЋЕ  аУРБАНИЗАN. ЗАВОД  ЗА  УРБАнИЗАN HOBIі  САЛ. 6УПЕВАР  ЦАРА  ЛАЗАРА  

ТІгфоw +З$I 21 4$О2-ІІ , фа  +Иl 2145Z.З 5 е.мап: оејuf іІимл ww.nјџњјnkамг  

ИЗВЕШТАЈ  
О  СІІОВдСНО NІ  јавііоі  увіі;ту  

у  Нацрт  іјлава  аета:ј.іЈе  perynaіuі je nena Авијатіјчарској  ііaecnaa і  дстслііііаре  

ірадоііачелник  Града  Новоі  (ал  лонеО  је  :tана  18.03.2021. і onuііe. закл.учак  

број: 35-78/2020-11. да  сс  \ тврђује  Haup І  нлаіја  neі aJbііe реглације  дела  Авијаінчарског  

Hace:ba И  детслинарс. излаже  вајавни  вііл  у  грајању  ол  3t) дана  и  то  од  24. марта  2021. 

голнјіс  до  22. априла  202 І . године. свакоі  радног  дана. у  холузГраде  JІ  І  Уфанизам . 

Завод  за  уфанизам  Hoііu (a;і. Б :тевар  цара  ЈІа-іара  3. кремеиу  од  9.00 ло  14.00 

часова. као  и  у  просіоријама  Месне  зајсдниіiе  ..Југовићево . Нови  Сад, Улиuа  i аріса  

Шевчеііка  број  І  u Mccііc заједниі tс  . Рцлііички . Нови  Сал. улица  браће  Мојин  бро  2. 

У  остав:hеноІ  роКУ  за  досіdнланс  іјрнсдби. ттрелдога  и  сујестиЈа  ciurno с  13 

приіед6и. npcnnoі a іі  cyі ec і uja. І  јриіелбе  су  ііоднели : 

l. Сіанка  Валаревић . Миленка  l рчића  5. Нови  Сад: 

2. Никола  Заіорчиh. Авијат  ичарска  39. і  І ouіі  (an. u npyі u t куіітіо  ј  5 

јіОтписвнка ), 

3. ..ЅcandaІ  Рјц  доо, Вссслјјна  МасЈіс nіс  ј 36. Нови  ( ал, 

4. Марјф  Ружиh Чспи. Фраіјс  Клуза  38. І  ћви  Сал. 

5. Светислав  Заіорчић . Бошка  Вребалова  2. Нови  Сад. u npyі u (укуііно  8 

тіотіј  исвика). 

б. Вссва  Тамаш. іkіe:іііі ta Маслсііје  96. ! іови  Сад. и  др  гн  (укугјно  6 

поліјосиоца  іІојсдиі Lачіі(І ). 

7. Нада  Тамаш. Becі .іііііa Mac.neіііc %. Nовв  Сад. u npyt іі  (\ кугјііо  4 

потпис  ііпка ). 

. Конструктор  Ивжејі.сријіт  дОО. іраііка  kt нћа  2 Honіі  (a;t. y HMe 

Србислакс  Њугал-Ћокііћа. Ђ  ирпанова  ј , ј  iови  (ад, 

Q. kоііструктор  Инжењеринг  доо. Браііка ића  82. ј  Iо ;и  (ад. 

10. Стамбсіја  зајсліјиіа  згралс  w Улицјl I солора  Крачутіа  2. 4 6 u 8. Нови  

Сад. 

l l. Еколошкu фронт  І kжоі  (ада. 
І 2. Мирјана  и  Славол 6 ( релојевић, Миленка  lp-і uha 7а, којс  засіупа  алв. 

данијіа  Buі  њевић. І  lовіі  (.ал. 
13. доо  .Уапіјпе  G і barac. Карађорђеиа  5 і . I нбарац . 



Iјосле  рока  іа  лоставлањс  јіри Nјелби , npennora u сугестнја  досјавњена  је  едііn 
пріјмедба . t Іримсдбу  BUіі  ОКд  гјодјјо  јс: 

14. Стева tј  Рајачић. Фрањс  Кла  29. l Іови  (ад. v име  і  рађаііа  ііі  Улајј  
Фрање  Knynі  y Новом  ( алу. 

Ј lагіомиа,с  Се  ла  сс  све  іІримсдбе  односс  іuі  іIарцел кагаспірекој  oііІіn;іііu Нови  Сад  І . 

Тlримедбв  број  1: 
(f Јолиоси : (тівка  Валаревић. І-јови  ( а.н  

Лрнмслба  се  олноси  на  тскс  г - Ј:јнјј  лео  іілана. олносно  ііa вравіі:іо  којјім  се  
v і  прђ>је  могуhносј  лоірадње  гераса  на  слејiіім  фасала %та  rІOCTOJehHX објекапі . 

Hредлаже  се  л  се  ііреисі  ііі  і  a oHO ілаііско  )сііјење  како  бн  се  омогћііла  
лоградња  тераеа  бе  -словл,авања  ла  рсаі;наі tИа  будс  јслновремејіа . 

3а.иев  сс  образлажс  гиме  ла  јс  стаіі  ііonHoeііoua пр;Імедбс  орііјсіітіісав  па  
лворишиу  стран . тс  ce nOі  ЦЛЊОМ  нс  ои  uapyuі uo іі -іііел  објскјјі. као  іі  јііме  na ,jc 

с tјогvће  оргајііі -іоватјј  јелііовремсіі  рі:іІпацију -іа  ііen вертіікал . 

ГІріімејибј  (T ІіV ііјиі%ііа -ііі  

јlозвол.ејіс  ин  іериејјцијс  ііa і  іосјојсlвјм jіacana%іa уііск  сс  \ с.іоклајіај  
рсалнзацијоч  no ne:іoj вергнкалп  како  бн  T HІ To Maite l іapyntuo изг .ісд  обек  га. ка ) 
Ііројектовајј  це:іине  іі  ауіорскоі  дсла  І  с*лвисна  рсализапија  исііуста  не %јнјјовно  бu 
yr ііua:і a ІІд  ііeuoepe.ІHC CycC]Іe КоН iј)> ктИвјјО %ј . HH і \cnHoNІ  іі  сстеiско%i clі tc:і -. іак( 
ла  сс  ue rіnaііupa. јакОј)с. Hіі  срнеІіnі tјс  і  рсба  ла  су  словл,сііе  ис\олоііањсм  at іорске  
сагласНостіј . onііocііo етрvковііе  opі  діІјј  іanuJe. 

Примедба  број  2: 
(І  Јолносе: І  І ;i koJіa 3агорчић  и  Јіpyі  u. іі  І -јовоі  ( дд _\ вно  l HoІііііcі uіka) 

Нримелба  с  ()ДІјОСіј  іТд  ііapііe:і c бр. Од  .5Q4 :іo Зб()О. којс  с>  Наііртоі  nnaііa 
ва  мењсііе  гіородіјчііом  стаіЈоііањ -. cіі  pa і  і  іoc t u до  і  h- і  І  к. 

Ј  ражи  сс  ]дІ  cC ІІLі  І  ід%іС  і  і  II і  Парі tеЈіам  Lі  і  і:Іauupn і  іамеі  іa іііі  (ііctіopo]Іu tіі  іo 
сјајіојіање . стірагносів  І I-+4 НЈіи  Ј  I--. 

ОбразЈіожсв,с  је  да  hc cc і  ііІc рбаііисги tјкјі  блок  ( комс  се  на:јас  іірелмеі  нс  
ііарцеле ) формиріп  іі  kao јСлинетвеіја. хоіогеііа  целина. са  објектііја  >јслНачеііе  
сііраінос -:-и  јј  намеве. 
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Прнмсдба  ce ІІC приваіа  

llредметне  tјарцсле  јіамсњепс  с; породнчном  сіnновању  іпіановима  внііісi рсда  

(ГH, ЛГР). 

Овај  дсо  простора  лредставл)а  урбавистичкУ  целнну  са  иодручјеі  Іјороличноі  

стаііовања  іІ& лвфтwіарском  ііасел)у. које  сс  ВОСТH С  са  обе  стране  Авијатичарске  

улице. Просторно  представл)а  издвојену  ueііuііy y одііосу  ва  остатак  блока  4. 

Такођс. постојећа  ііapuenattuja ue задоRО.bава  критеријуме  за  изградњу  

виtнепородичног  становања  ге  біі  іa іірсімену  ііамсве  било  јіеопходпо  натво  

укрупњавање . Осим  тога  ЛОдUТјІО%І  изградњом  вн tвеііородіічних  стамбеііііх  објеката  

значајпо  би  се  ојітеретили  капаіпјтетв  пратсhих  садржаја  стамбеног  нассліі  основне  

јдколе. вртићн, ііаркираи.е...). 

ГсіІералІІо. сматра  се  да  просторе  породwіног  сwновања  треба  очуваiи. те  na іІa 

тсриторији  град  постоје  внtпс  нсго  ДОRОл)ВИ  калацитсти  за  изtрадњу  вјіnіеііороди tіноі  

становања. 

flримсдбброј  3: 

(Подноси :,,ЅсапЈа  Рјu доо, Нови  Uan) 

Примедба  се  ОдіІОСјј  ііa киок  кои  се. као  іјИВ NІНН  о6Јкаі . іјалазн  јіц  

заје:іни tікој  блоковскј  гјовріііііііи  унтар  блока  4. і  сіамбеііу  зірал  ііa anpecu 

пиБ  іОО?ЗіПЗ  
те. рачун: Банtа  Инес.а  ібО 23248і  
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Lkcenuna Маслевс  І  36. Намеііа  квоска  је  јјосіовн u ІIpOCTop трГовиІја  ііa міло, 
Гlоврпјине  је  око  50 ni2. 

Гражи  сс  да  се  размоТІи  мој hјјог  формирања  парцсле  под  оQјекіом  киоска. 
одиОсно  издвајањc дслајавіје  зјеліІвчке  блокоаске  новршнне  у  ііарцсл  остаіе  намене. 
Разлојје  вјто  власник  кноска  жс.чи  да  отк IвI ГЈЦрГ LСЛУ  ікд  објсіпо Rј  и  ;ја  објскат  добије  

)ајН  и  карактер . 

Подіјои;іаіј  гірјімедбе  сматра  се  да  је  овакав  објекот  ііотребан  етанарими  
околних  чграда  и  да  пданом  іреба  oMoryhu І u ре .ч  аііиј  салржаја  коима  с. 
унапређуј  и  побоЛјІЈава  квалјнет  корппіћејја  обухваћеііог  npocі opa. 

Hримедба  ес  нс  пј)нната  

Киоскје  нріівремеви  објекат  којн  сс  ЈІосіал.а  на  јавіју  noupuuіuy по  угврђеlііім  
Јіравнлима  бсз  ГплвајаІіа  поссбііе  парпслс. За  иланИрање  Салржаја  локал ,јот  снабдевања  
бв:јо  бн  іІeoІJxo;іuo ІПлвојитјј  ііapuenv која  мора  адовол,јітн  све  іІараістре  Kojіі  
%кЛ \ чју  решавање  ііаркирања , npіw IyІіa. tаузсјосј  н  и  e:і. H tјорс  Тога  ііІІ o са;јржаји  
ОВОј  nіііa іiuc астУјЈјеви  на  і lpen%іeіііo%і  простор  НсЈа  IIроеторнн \ слова  іa 

гіиі  іОО?7773 
іеђl)4 рн  &ажа  LС  
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формирање  парцелс  на  овој  локацији  у  складу  са  урбаиистичким  ііараметрвма  ради  
изградње  трајног  објекта. 

(Подвосw Маријв  Ружић  Чепн, Нови  Сал) 

Примедба  (доставјева  у  два  поднсска. допуњсна ) сс  односи  на  цсо  іјростор  у  
обухваіу  плава  и  састоји  се  из  uutne дслова, 

1. Тражи  се  могуhност  изградње  објската  веће  сііратности  на  нарцелама  уз  

Улицу  Фрање  Клуза, ојс  су  оријенііісане  ка  Булевару  Европе: 
2, Тражи  се  планираи.е  режијске  саобраhајііиае  уз  Булевар  Европе. иа  дслу  

васпрам  Vnuue Фрање  Клу;а; 
З. Јlредлаже  се  влаіирање  зај tјтигаог  зедсuог  појаса  на  jatutoj іtneііoj 

површнни  у  блоку  l, ка  постојећој  беизинској  пумпи: 
4. Сматра  сс  да  не  треба  планнратн  трафо  станиuу  на  јавној  зепсној  повріпину  

увутар  блока  ј ; 
5. Тражи  се  да  се  планирају  пејпајке  сгазе  из  правіја  Ујіице  Фрање  Клуза  ка  

УЈіиии  Јанка  Чмслика  
б  Сматра  се  да  се  планира  всnотрсбно  велики  капацвтст  позіземни  гаража: 
7. Подносилац  примедбе  се  вроіввн  нлавирању  јаврс  зслевс  ііоврілине  ва  

месту  садапіњег  моптажног  објекта  у  бзіоку  5. у  коме  ее  јјалазе  просторије  
М3 ,Југовићево ; 

8. Тражи  се  да  се  у  делу  крака  У:іице  Фраи.е  К:јуа. који  излази  на  улевар  
Европе, постави  зелеііа  заііјтиіііа  ограда  због  букс  и  свакодневног  проласка  
возила. 

Прјјмедба  се  делимично  іірјіхнііта. а  деломје  іјеоенонана  

і . Овај  дсо  вримедбс  сс  не  прііхвати. Предмеиіе  нарцеле  су  лео  целине  
породичног  ставоваі*,а  иа  Авијаіичарском  Hace:by, као  и  део  целинс  (ЖО  Улице  
Фрање  Клуза. flЈіавовнма  ВHШСГ  реда  ппіниране  су  у  наменв  породичног  
становања. 

2. Овај  дсо  примедбе  је  неосиовин . Реіузјац uја  Блевара  Европе  иије  у  о(5увату  
овог  nлана  у  neny xoІ uje ііредмет  овс  примсдбе. Напомиње  се  да  све  ііapuene већ  
имају  обезбеђен  npucіyn преко  Улице  Фрање  Клиза  тако  да  не  посіоји  потреба  
за  сао6раћаним  нрисіуііом  са  Бу:іевара  Lврове. 

З. Овај  део  примедбе  се  прихвата . Предлаже  се  ла  планирава  јавна  зслсва  
површина  проіени  намсну  у  заtнтитно  зезіснило . 

4. Овај  део  примсдбе  се  дслјімичјјо  прихвата . Травсформаторска  станнца  је  
Јіоаирана  у  складу  са  условима  іі:іектроііривреде  Србије. Микролокација  би  се  
евсјпуално  могла  кориговати  али  ТС  мора  осппи  u і  ііростору  іeneііor сквера . С  

ПИ ¶002З77?З бpt)J 08113700 іiпфра  д flађосТИ  ll1 
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тога  се  Јіреалажс  да  се  у -іексі  плава. ділу  іод  насјјовом  .Снабдеваіbс  
еіектричном  еперІііјом  лола  да  unauupaііa t U Улиі tи  ФраІј.е  Клуа  мора  бити  
нзграђеuа  као  тііууко:іЈјііа  (ко%јпјктна ). ()накна  ТС  је  лимензија  око  2х3 іn y 
осноВИ  и  ca іo •2 м  висајјс. што  јс  мтіого  іан2е  од  кјјасичних  іовтажно  
бетонских  ТС. 

5. Овај  дСО  јірнмедбе  се  ЛСЈјНЧјјЧНО  ГіјіјіјІ  Іа . јіеtјја Lјке  сјате  - фоіоаи  
піаніірају  се  и  уіЈртавајУ  у  іІoііpcHІІu іірофіјлиNја иtја. У  лсл  іексга  інана, у  
ІіОДодсл,к  8.3. l. •,Ус;јонu за  грађсњс  саобраћајітііх  іlоврпіиііа  ІіоіребіІо  је  
додатіі  да  јс  пепјачкс  снізс  іoі he peaJіuіo&nu u нu местнча  ва  к  јгііа  Нису  већ  
уцртане. уколііко  ііоетt)ји  вотреба  н  одговарајуhјt просторни  УСЛОВјј  ІІ  ако  сс  
ајк)нол,с  СПОрВІ1ајии  усѕјовіј . уз  залржавањс  кјіалитетног  тсјјени;ја. 

6. ј]одіемнс  гараже  којс  се  іІ:іаІііірај  у  оквир  peryn,і tuj Еvлсвара  Евроііс  
ііланирај  се  као  простор  у  оквиру  кој -а  се  іоі  у  тадовол.в  і u ііогребе  за  
ііаркирање %і  на  полруч  Јtете:іинарс. ііapі uі n іo Ловс  дсіслшіарс . П.-јајјом  јс  
іnјјвојсн  максИмајјј -іјј  простор. а  кагкиј,иісг  hc ce vгврдиги  ііpu PCLіnH іaLtuH y 
скјјаду  ca c і  ііарнНм  ііo і  рсбата . 

7. Овај  део  ііримедбе  се  јјс  іірихваі-а. ()бјскај  јс  ііриврсмсној  карак-іера  и  викада  
није  [і;јаннрн  да  сс  зајјржј t. Нарочиј -о  се  наІіомив,е  ;ta jc іuанирана  іјамсіа  
функцији  спојп -а. рскреаііије  и  іe:іenux поврнінјіа  који  СУ  лефиј tитарніі  на  овоі  
npoc,Іvpy• 

8. Онај  део  ііримелбеје  јіеосповајј . Урбанисііічки  ііnaіі  uujc ocііou ;a ііосгавЈі,ањс  

саобраћајне  СВІііLuіИіаі tііје. рамііи. барtіјера  н  сл. Осим  гоја  тіос -ј -ојсiw јјсшачкс  
комуникацијс  cneііoі  крака  Улице  Фрпњс  K:ііa іімрсбііо  jc. іі  Іјожс:јdіі  

јіој;езатн  са  пстііа tіким  -пжовјјіа  ііa h лсварv Еврогіе . 

Примслбиброј  5: 

І  Іo.-іііoce: Свстнслав  Зат -орчић. и  npy і  іі. І  tови  ( ад-укугјіјо  8 ііo і  ііuCііkka) 

ЈІримедба  се  onііocu ііa іјарнс:і  бр.3691. 3713. 37 ј 4• 3715. 3716. 3740. 3741 іі  
3742. , Улјјци  Об;іачнhа  Рала. на  којима  ее  ті;іаввра  іііі  радна  објекаіа  у  намени  
оііінтсі -радеког  цені-ра. cііpa nіocі  іі  і  ј 2 (3). 

iражи  се  да  Сс  іі;іајјом  омоі  bіі  іiзтралі  t а  с  І  ібсјјо  іјословјіој  комгјлекса  
eііpa -і -іІocіu до  і  Ј-4, са  іі .ирадп.оі  ііо,тіемјіе  гараже. І  акођс  се  ііредЛаже  ;іa т  ііста  
намсііа  rіnaіiupa u і-іa ізарі.іелама  бр.360 І  Іі  3690. 

liодііосиоіјв  Смаірају  су  г  сд;іоже  ниМ  ііјј tвіскіі i рс tі1сіі2см  ЈіИекрнм  НііііСітіі  11 Jііі  
ћс  се  в,ихов  дсо  грала  ііchc разііијаів . као  и  да  би  се  њііхов  јірсллог  уклопио  
окружење. 

Прніедба  СС  ,ІСЛH%ВјчІјо  ііјнтхвіта  

У  де;іу  nnaііa којим  сс  лсфіјіііііп  tјравиЈіа  за  ,ііuі  і eІ  радскс  ncііі pc могуће  с  
ііpuxііa-і -uru ііовећ tпі,е  макси%талјіе  сіІрЈос -Ти  ііa І  І o І  -4 (раваіі  кројн. іакође  се  
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прсдлаже  да  се  уместо  само  јсдІиг. омогући  формирање  дна  компјіекса  на  npocіopy y 

вамени  овптгегралског  центра, те  да  се  могућност  изградње  ііo парцелама  тје  HJIaHHpa. 

Лрихвата  се  промена  намене  у  етамбено  нословву  с  тим  да  првземлс  објекта  
буде  пословне  намене. уз  осталс  урбаввстичке  тіараметрс  који  одговарају  овој  намеви. 

У  складу  са  гіромевом  вамене. предлаже  се  сужавање  пжширане  рсгулацијс  
крака  Улице  диміприја  Миловавова  (і tapanenuoі  Cfl УЈІиЦОМ  Облаћића  Рада) тако  да  се  
укине  површина  за  паркирање  и  ттовсћа  нланирана  новршнна  за  изградњу  објеката  
стамбено  nocnom іe ua іene. Све  логребе  ноног  објекта  (илв  о( јеката) задоноиле  би  се  
у  оквиру  парцеле. 

Не  прихвата  ее  да  се  ііамева  отпіеградскоі  ucіnpa up(unupu на  napііe іc бр. 369 І  
и  3690. Овим  нацртом  тіромсњено  је  тіланеко  решење  важећсг  плана  еа  і tііJbvM да  ес  
сачува  просторна  цслвна  породичног  становања  око  улице  ојвка  Вреоалова  іі  na cc 

постqјеће  зелсіје  новрідине  зцдржс  у  твтО  нdіој  мери. 

пимрј  
(Нодвосе: Весна  Тамаш. и  други, Нови  (адукуптіо  6 тіојединачни  подноеилаиа ) 

Примедба  ес  односн  ііa ііapnene бр. 57 I Ѕ. 5720 и  572 І , у  Улиuи  Beeennііa 

Гvlаслепје. на  којима  се  вланвра  изградња  впшепородичног  сзаібеног  објекта  
спратности  По+П+2+Пк. 

Тражи  се  повсћањс  cіі pn і noc і u. 
Ј1рuмедба  се  образпажс  тнмс  ла  иннесіиіори  нису  заинтерссовани  за  

реалwзацију  у  складу  са  предложеним  п.іавским  рсшењем . Такође  се  смаіра  да  би  се  
виши  објекти  бо bе  уклотіили  у  ііocіojehu изглсд  улице  и  да  би  сс  на  тај  іјачив  
допринело  унанређењу  и  болем  квалитету  коритћења  предметног  простора. 

Прјімсдба  се  аслимјічііо  прихвата  

Hаіцпом  нлана  је  дефввисава  сітратност  плавііраног  објекта  којоі  ее  не  
угрожава  суседни  стамбени  објскат  ( Улици  еодора  Крачуна ) у  смислу  осунчања . 

проветравав  и  осветлвосіи . Спратност  је  могуће  новећати  једиво  ііa пачиіт  да  сс  
умесго  косоі  крова  бе  вазидка  ііnauupa nynn стажа  са  равнвм  кровом. олносво  да  
нланирана  спратиост  буде  По4 П  1 3. 

(Подносе: Нада  Тамапі  и  другн, Нови  Саа-укупііо  4 тіоТПИсввіа ) 

Примедба  јс  идеіјтwија  као  примсдба  број  6. с  тим  да  је  потпвсју  еамо  
власвпци  парцсЈіе  број  5720, и  лрилажу  предлог  прсдузсћа  .$и-инжсњсріпіг  лоо. о  
могvhности  и  неопхолноств  новсћања  сііратноств  іјіанвраноі  објекта  ва  1+51 јЈк. 
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Јlримсдба  сс  нс  пртіхвата  

ГЈрсдложено  рдпіснс  нз  ваttрта  ііnaііa je мојуhе  іјромеііити  аа  начијј  како  је  даіо  образложењ  за  примелбу  број  (і. 

Лрвибј  број  8: 
(ГЈодиосјі : Коііструктор  инжењеринг  ЈКХ ). у  јіме  (рбислава  І bугал.-Ћокјјјі . Hoііu (an) 

ГЈримедба  сс  односв  ііa парцелу  број  572 Ј . у  Улиііјі  Becenuua Macxіeіііe. која  јс  
лео  планираіје  тіарцеле  за  изградіbу  вИшепородНіјг  сјамбевог  објекга  спрагносін  
І  Io і  Гі+2 іЈ  Ік. 

lражи  се  ла  ва  предметііој  napІіe.-Hі  плпиирана  спратilосi ()улс  H-Г+5--Нк. атим  
ла  пЈирива  і  ракта  објекіа  булс  2 іn. i c ,ta cc ііланира  rіapііe:іa іјод  објсктом , І  Іope:t і oі a, 
іражн  се  ла  сс  проссчиа  ВСЛј fчина  cі aііa Смоњи  са  60 Ііa 50 м2. 

іlріімедба  сс  дслјічНчіјо  іІрпіІија  

део  ііріімс.ібс  kojіі  cc onііocіі  ііатражеіјо  ііовећајј,е  сітратности  ce ііe прііхваіа  ііa 
іачјіа  како  је  гражено  у  примсдби  ііero ііa нач;ііј  како  jc :ta і o обраі:іожејј.у  іLі  
ііримелбу  број  б  ( І  Јо - І  Ј+З-рапајј  кров ). 

І  Іовdiањс  іuupuuc іабарија  cc ііe јјрихвата . 
Н  рјјх  пата  е  ла  сс  смајј,јі  нросе  ч  і  іa вел  и  чиіј  а  с  і  aііa i nt 50 2 vко,і  іі  ко  е  м  о  ј  уlс  

обе 46едитН  ІІa ііарцсліІ  tіотребаіј  број  іЈаркиііг  Mec і a. 
ј  іаііомиіј,с  се  іа  се  ј  іацрјот  јі:іана  не  іірелвађа  і nі  раді .а  ііo ітартісЛаја  вс lі  сс  

СЛовјав  стіајајі  свс  трН  носјоћс  ііLіpііeJіe (571&5720 и  5721ј  рали  изградњс  
јСдіііјсгвејіог  објека. 

Прнмсдба  број  9: 
(Нолнои : Kouc і  рvктор  Иііжеіі.ерііііг  JLOO. Нони  ( д

> 

ІЈріімсдба  -c onHocіі  ііa парј број  55 7 І  / і  0. y Ynutііі  Ja іі  ка  Чмсліјка . која  jc Jіco 
n:іaіі  upaііe і  іapі  tc;іe а  ; ј  і  раліі v ви  і  ііeі  іороди  Lf HOT І  атбеііоі  обје  ki a Сііра  і  HOCTіі  
ІЈ -2+јІк . 

Іражи  се  :да  се  іа  прелмстііој  ііардсіи  o і oіІіu ;ііі  ралња  објекіа  cііpLnііoc і u 
ГІ 4 ЗіГ  јк. ;іa ііросечна  ве;ііічјвіа  c і aііa бvлс  50 м2. н  :да  се  лозволи  іПдіізаіјс  k):іa ііa 
t:іv )ЛИЦе . 
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Пріімелба  ее  нс  іірихнати  

Нијс  могућс  прихввгипі  ііco ііримелбс  који  се  оаноси  на  повећаііе  снратноети  
јер  је  дефинисана  н  спроводи  сс  ва  основу  1lnaііa rcііepanііc perynamіJe ііpocіopa за  
мешоввту  намену  између  улица  Футопіке. Хајдук  Ве.ткове. Румеііачкс  и  Суботичкој  
булсвара  у  Новом  Салу  ( Службенн  .іист  Грала  і -іouor Салв  ( р.4О/20l і , і  1/20 і  5 и  
l 9/20 ! 6) (стр. ј  076 у  .,Сл. Лигу  rpuna Новог  Сада  40/1 ј  одејак  .Просторнн  сегмевт  
4 ,) 

Такођс,  нијс  могућс  јс  іірітватиги  да  се  смањн  ііросечна  велјјчнна  стана  на  50 

м2 jep І e тіланкрана  парцела  пол  ОбјСкт-о%і  и  јіије  могvhе  обезбедјпи  јіаркјіран.с  на  
гјарцслв  у  скіаду  са  іілаиским  рСіПСњсм . 

при .6і6Р . 10: 

(Подііоси: Стамбена  іајелііица  зграле  у  Упицн Крачуна  2. 4. б  и  & Новіі  Сал) 

Нримелба  сс  одвоси  на  виніеііородични  стамбсв u објекат  у  У:ји tји  Beccnuііa 

Мас;іеше  (на  нарцелама  бр.57!8, 5720 в  5721). који  се  тіланира  іаспрам  згралс  
ііодвосилаца  при%tедбе. 

Примедба  се  сасіоји  сс  u і  ііu јјс  дс:ока. 
l. Тражи  се  задржавање  спраиіоети  іn важсhсі  ілана. јср  се  сіпра  да  Iie cc 

і  іредложсном  сјіратношћу  повећати  \ кунја  висива  тј;јанираног  објекта  за  ііреко  

5 m. ііno би  тіроузроковало  заклањањс  ііocrojehe зтраде  (с ,нцс. свеіјіост. 

важду ) и  створизіо  нехумаі -іе  ycnoіte за  жтівоп  
2. Тражи  се  ла  ііодрумска  еіажа  nnauupaііor обІскіа  буде  іјојтіуно  укована. 

пркривева  земл 0м  н  ОзсЈіеіІііа : 

3. Тражи  се  да  миивмагиіо  растојање  између  ііJіaі-і upauor H ііoc і ojcheі  објекіа  буде  

20: 

4. Сугсрише  се  да  се  y ііnnu лсцнлно  унесе  замсіта  канализацвове  мрежс  ііостојећеі  
уличног  і tсповода  у  Улнцн  Тсолора  Крачуна  нсоліокарајућег  профила  збоі  којсг  
долаи  до  враhања  оіјјадіјіјх  нода  ііодрумске  просторије : 

5. [јотребноје  рсгулнсати  и  мрежу  за  атмосјіереку  волу . 

Пріімелба  сс  дејіом  прііхвата , дсіом  се  ве  жјрихваја  а  де;іом  јс  неосііоваии  

l. Овај  лео  јіримсдбе  јс  неоеноввн  Cnpaі noc і  надзеіног  дела  објекіа  је  исга  

као  у  важећем  nnaі ry anu jc іі ucanu ііa грuфіјчко%І  ііриказу  tіоікровііа  стажа  
која  сс  реализује  6е  ііазитка. (всза  са  примсфібама  6 и  7!) 

2. Овај  део  гіримелб  се  іірііхвата . ј Iодрумека  ејажа  ce ііnau ііpa како  јс  
іражеііо  у  ііримсдби . і j. ііoіііyuo Je уконаіш  булvћи  ла  је  ујврђена  кота  пода  

іјриземла  ііa максимаіио  20 см. али  се  іоже  до:tати  посебио  ііравило  којс  

дефинише  ііotuііujy полрумске  етаже. 
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3. Овај  део  примедбе  се  ле  кІрјјхваіі. Објекат  је  гіоставјсв  иа  реплацнју  дуж  
Улипе  tkeenuііa Macneaje која  је  уједпо  грађеіжвска  линија  а  све  плапираве  
и  іпграђеие  објект  у  блок  9. 

4. Овај  део  ітімедбе  је  веоевовав . I јланом  јс  омогvћсіа  рскоистркпјјја  свих  
сеГмсвата  каіІалвзацвіјје сжс  ііo потреби  на  јјелом  rі pocropv y обухвату  
Гілава. 

5. (.)вај  лео  примсдбс  је  веоејвіваіј  Мрежа  аімосферске  каГіалИацНје  јс  
плаІіирава  ва  предметном  іЈростОру  и  го  у  оквиру  іаједвичкоі  (опмтег ) 
каиалиаационог  снстема  пЈТО  подратумева  да  се  отпадне  атмосферске  и  
квалИзациоие  воде  реаіавају  у  иетом  снстсіу  одвођења  вода, Проблем  кцји  
вастае  напімилавГвhет  а -і NіосферскГЈ N вода  ітотребјјо  јс  решинј  
рскоіјструкјдијом  ііoc і ojeheі  сііс -јеми. у  скЈіалу  cіі  стап.ем  іі a терен . што  је  
урбанисіичкнм  вЈіаном  oNіot ћно. 

дРИ - дбаб$ј  јlј  
( tonііocu: јјколошки  фровт  Ноког  ( ада ) 

примсдба  Се  ДНОІІ  і uі  neo іі poc- і op y обвагу  ііnaua u састојИ  се  из  autііc 
делова  и  тражи  сс  следеће: 

І  да  се  одуставе  од  uіrapnііc uoBі N стајбевјјх  обіската  ва  нросіору  
Лвијатичарској  тіассња  и  дсгеііварс  збоі  велвке  ііuc і ujehc rvcі uuc іІaccn,cuocі u 
11 ііap-nкі-іor квалјиіеа  живота  іі  T ііepaіypc y јјасел v 

2 да  се  одставс  од  изіралњс  јавіјих  і -аража  У  уліііјама  Падсжле  Леіјхліић  u 
(тсваііа  діівіінва  Бабе; 

З да  се  ве  плавирі  изградв.а  ТамбсіІој  објі,кіа  у  tіі!n Ђле  Молварd НІ  ndpncJіu 
број  5674/4 да  се  не  ппанііра  Гіаркіјнг  на  зелевој  ііокршіііјв  y і  лругу  у  блоку  7, и  
да  се  умесіо  ііланирајіоі  објекіа  ва  парцелв  677/2 плавнра  мала  іјарковска  
ловрјпина  за  canіі.y високог  лрвdіа: 

4. да  се  іілавира  oііі  бuциклистијких  стаіа  како  би  корисввци  били  сабедііији , а  
јимс  И  еіан.ио  а iомобиfіскј4 ііреіиті. Одвосво  гіроблсі  іаркНрав.а: 

5. да  сс  из  ііna ііa Іпбаци  оЛелак  број  б  .Мсре  в  словн  заштије  в  унагіре tјсња  
животие  срд fl зато  ніто  је  плаіт  сачііјіеіі  у  с)іЈротносгв  са  Nіерама  вавејлеНнм  
у  Том  одењку  

. Ј  IOC іііBѕbu ce јіиіање  oііpaunaііoc ііі  tіЈЈаніірања  і  pacc nPT-a y onuocv і ta њеііу  
Јіовсаност  са  тпврнм  окржењем : 

7. t ЈоетаііјБа  СС  іаіlањс  ііnauupaііe сГірајііости  у  намени  опHЈтеградскоі  ценгра  у  
Улиіги  Облачіјћа  Рада; такође  се  іЈреллаже  ла  сс  уіссто  оІіі tіlсіралској  ііевтра  
іuіauupa градскн  трг  са  ііpa іehn і  садржајвма. ііајжовска  ііoupіііua са  варкіішом. 
или  да  се  не  іења  ііостојсјіе  стањс. а  .ја  се  vpcnu саобраhаіјјјца  са  
би  цикл  исги  ЧКо%ј  стаіОм: 
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8, ііредлаже  ее  да  се  сачува  троугаона  зелена  површииа  у  блоку  4. у  Улицу  

(ХлачИћа  Рала. а  да  се  паркирање  лланнра  ііo о(5оду  те  површинс . 

tlриNісдба  се  LIСЛОNІ  іцихвата  Ј&СЛОі  јС  јјеоСпована  а  лелоч  СС  ІІС  іірихваТа  

. Овај  део  примсдбе  се  не  прііхваіа . Објек  і  и  сс  ііnaіі upajy како  бв  іx заврнило  
формирањс  зајіочетв  вросторііи. aenuііa. (ви  оt јекі  и  којв  cy cana nnauupaіі u 

гіланирапи  су  и  важсhом  іілаііском  докумевтапііјом . Наііомињемо  да  је  начајио  
смвњсііа  поврtпина  намсњеііа  сзамбеиој  іпгралн1и  јср  се  uuі nc uc rіnauupajy 

•Ііадоградње  поvтојећих  објеката  и  смањеіје  с  ііокрuінне  іі on гіланііраніім  

објектима  Такође  треба  іімати вјід  ді  Hoc і ojc сгсјејје  о(tіеіе  н  осјјову  

важеће  плаііске  докумеіпаіае . 

2. Окај  део  примелбс  је  неосноваіі. У  иаіјеленіім  улицама  іх  ііc іііавирају  јавІІе  

гараже. Ублоковима  8 и  10 iіосіое  ііривіітне  гаражс  Које  се  јіјіаном  задржавају  it 

коміілетирају . 

З . Овај  део  ііри%іедбс  се  јјс  іірј , вата . Објскат  ua ііapnenn 5674/4 іх  плаиира  

важећом  нлјоіском  докмсјпацијоі .  У  овом  лок  ее  овнм  наііріом  HnaHa ііC 

іјланира  Jenaіі  стамбсни  објскат  на  варцсли  5674 б) као  до  сала. ЧИ%јс  СС  

залржава  nocіojeha іелсва  ііoupіііuua u колскв  приступ, іатоје  биііа  іііјицвјаінііа  
грађана. 

І  Јомсііути  паркпііг  јс  плаииран  нажећим  іілавом  и  у  складу  је  са  б tућим  

уређењем  овог  простора  који  ће  се  звачајво  ііромсНигіі  реаліізаі tцјом  іі yuoі  

профнла  Улвіtе  Облачи hа  Рала  и  јнмсііі  јціћсм  ііocіojchc Іі p\ і C. Іарквііг  је  

ііотребав  у  смііслу  задовол.еіћа  погребноі  каііајјитста  наркирања . 

іІ ОО? П?З ОііЗ?ОО .і-Ф?а  ,енти  71 і  
те wрађ, аИн 2з 24.і Х 2?iј24 З1 АИК & н. 10532666-% 



ја  Iјарцслн  5677/2 постојс  СІСЧСј fС  обавсзс  из  важсћеі  плана  (заіјочег  је  гіОС-гупак  
% - пања  зсмл.uшта) ТС  ОВНМ  јілаіјом  іііііc %toі he іЈромевити  іІамеН , одВосјіо  
важећс  гілавско  реіпсн.е. 

4. ој  део  пріімсдбе  ес  пјпіхвата. У  дс:і  текега  плана. у  пододел.ку  &З.ј . 
..Условв  за  грађсње  саобраћајііііх  гіоврвівна  вотрсбио  ј  лолпи  :uі  je 
бигіиклјјејгјчкс  стазе  МОЈћ  реаліізоиаиі  іі  ua местііNіа  ііa којима  вис  
:іефј-івіісавс  iіЈЈаном. ПОЛНКО  ВОСЈоји  ііоiреба, ОЛВОСјіО  Оліоварајх !ііі  iіросінрі tи  
уіоізН  іі  ако  се  іад uіоле  саобра tтајгјіі  -слови. і  іадржаваіј.е  kіuіnііІ c Іііoі  
зелеііИјЈа , 

5. ()вај  дсо  гірнмелбе  се  ІјС  арихва-іа. ( алржај  рбаііиствчких  rі:іa ііoііa уТврђеІІ  ЈС  
Законом  О  tЈ.пініјрању  н  іізірадњјі  као  и  ocі  аІІІм  вол-јакојіскиі  актіјNuі. ј  I:ін  
:јеІалне  реІлаіІіе  овезно  мора  да  садржн  іерС  и  услови  -іаниіте  а  
унtпіређсња  жнвотне  редмјс. 

6 Овај  део  іђимелбС  І  ЈіСІіј %Іичјјо  ирІінаІв  ј  pdCd ЛРТ  a ІІ  і dНИј)ВН  Ј  На  
ОСНОI%У. Н  у  скІаду  са  :јокумејііо  .Лвовацјіјз  стлије  увоћења  електрwијих  
іmnoііa іЈревоза  ііуЈвИка  у  Граду  Новом  ( алу  (јул  2о  L) u уврііјтсііа  у  ііnauoіw 
вијнег  рела. На  осноtі  закЈLуІјака  іве  стужінје  рсзсрвнсан  је  корилор  чија  
површцпа. :то  peanі tІauuje rІ:Іa ІІ HpaHC трас . мОЖС  :іa ce користн  ііa разлвчите  
Ііачине. У  складу  са  ТНі  іТрсллже  сс  :іа  сс  іексі  нлана. у  ііододс.ј,ку  3. і  - 

.,Саобраћајиа  ііІ4фрас-гр  кг  ра . лел  који  сс  (ІЛјІосИ  Ііa нлаиирани  ііopііnop іa 
ОЛВІІ LјІbС  Трајвајског  саобрајіцја . :јоіІуіјн  с:јелсћіјм  tскстом: 

Гако )е  се  прегіоруч vје  іІз%ісіптаіј,е  ІјОСпіјећс  ііpyt c ua овцј  іі poc і  op u і  o ііc y 
фувкцвји  железницс  всћ  у  фуІјкІІијјI задржагіања  іііачајној  дела  ucі  оријскоі  
васлеђа  rpana. t іpvra би  ІІ a овај  і tatі uіі  трсбала  бві-и  сасіавни  лео  ііартерјІог  
УређсІіа. ІоЖс  uMaі  іІ  функІіІф  уређења  с.і000дноі  ііpoc і  (іpa. зурНзја. 
рекрсацијс. уіосіитслЈства  іі  cn. У  іом  смііслу  јотућс  је  носіавлаТг  .Іаке  
Nіобііліје  елс%іенје  партернст  рсђсіt і  (к:І \ Ііе. сіоловв. нарковскјі  мобнлііјар  І ,a 
зочкоііН %іа. BaІ oііu u cn). Boneііc іі  (HC.ІCu,cne ііоврцІнне  јјлј  исіалајјвјс. cnpaііe іa 
Веи(баіbе  H c:і., a:ііі  Тако  Ла  се  очува  вuзура  іІa ііро4)НЈІ  іі  І  е. Іакођс  на  
укрtіітању  пружвог  кјј0сека  са  Румеііачким  вутем  обатісзно  је  з&рн;ање  
еЈіеІіСНаПі  іІpyrc H Іb јІС  ојірс iс  ( іІnj). меахіііјзаNі  пружнс  рамјіе ). з  укланаіі,е  
Којс  треба  ДІЈ  обезбедн  Ііec%І eіaііo крспін.с  пешдка, бицик:іиста  Іі  іoJopuu\ 
војІ;і tј, 

7. Овај  :іco примслбе  сс  Ле:јом  гірЈІхі;ата. а  .іс,ві  не  прііхііата , іросіор  ua ko%і  cc 
Ііnanupa оі )ІЈнеЈрадскІі  цеіІ  і ap jc већ  ніграђеіјо  зсмл.ипјіе ііриіиігном  
влаеніЈгв  і  іі  зако  :Іa nііjc PaІІHOІІU:ІHO пЈіаниратіі  Нсіпі -рађСіі  простор. Іімф  h іі  
ВИд  ,1а  HІі  tіpocropy y oіcpvжcu.y noc-і ojc іна tіајвс  веІізграђсііе озелењсііс  
Јіоирwине. Такође. іЈЈІанирајіа  HaNіcHa je дефици -Іаріnі  у  інНрсм  окружеи.. a іі  
еама  локацијаје  ОПТимајін  за  реа:іЈјіаІјиј  іІ:іаІІНрајііо  салржаја . 

Л. іОО?77/1 
ед  t н  • &3н. г  О 1137о f И  
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Планом  је  дата  могућност  формирања  једивствевог  комплекса  иећс  і nра1н0сти  

којује  потребііо  означити  на  графичком  лриказу. 

8. Овај  део  примедбе  се  нс  прихвата . Образложење  је  као  за  паркині  у  примедби  
ј  I .3. Напоіиње  се  дд  поменута  . троугаова  површина  у  примсдби. неће  им-аги  

тај  облик  након  реализације  пуног  профила  Улиііе  Облачића  Рала  тако  да  ііe 

може  бити  меродовва  за  јілавско  репіење. 

(подиосе: Мирјана  и  Славоњуб  Срслојсвић. које  заетупа  адв. дани tа  Вигњевић  из  

Новог  Сада) 

Примедба  се  олносв  ііa rіapuenc Gp. 5559/1 н  5560/1. којс  се  најгс  у  окииру  

планиране  регулације  Улиuс  Милснка  Грчића. 

Тражи  се  да  сс  на  іірсдмстІіим  парцелама  омогу tнt изградња  етамбено  пословних  
објеката, како  би  се  власницима  омогvћuло  да  имоввну  ужиіају  у  целосіи  u і paJno 

легализују  своје  објекте, односпо  noenouііc іросторс  који  су  јсдиин  извор  прихода  
члановима  ііородиііе. 

Пріімедбв  с  јјс  ијНјхватн  

Планирана  ширива  perynaіauje Улuцс  МиЈјсііка  Грчиhа  јіланіірана  је  евим  
лрстходвим  урбанистнчким  плановима  іі  y складу  са  тнм  уклоњенс  су  коро  све  куће  

које  су  сс  налазиле  унутар  њс. Нсколико  ојската. међу  којпма  су  и  објекти  нодносноца  
приіедбе, JonІ  -вск  міе  уклон,сни  Оснм  Іпі  омезаі  р .дІиіациЈ  вИоЈ  іірофијіа  

улица  Милевка  Грчиhа  в  Корнслија  Сіавконића. својом  позицијом  и  структуром  не  

уклапају  сс  у  амбііјсвт  чије  формнрање  је  давно  отпочело . Из  іјавелсвих  разлоіа. 

планско  задржаввње  предметвих  објекаіа  сс  не  можс  і iрихватити , 

( lодвоси: Доо  .РапІјгіе  бјhагасГибарац ) 

Примедба  се  односи  на  парцеле  бр. 3741. 3742. 3743. 3744 и  3745 у  Улици  
Облачвћа  Рада. на  којвма  се  вјтанира  изірадња  објеката  у  намеии  општеградског  
центра. спратвости  јlо+Г]+2 (3). 

Тражи  се  аа  сс  ва  іСдМСТНИ %і  јарцс:јама  омог)ћи  взјрадња  с:іоболносіојећег  
објскта  слратности  по+П+7 u no+tl (према  приложеііој  скиІ Lи). са  подземвом  іаражом . 

Тражи  се  да  ce napuena формира  tіon објектом. а  остатак  на 1ені4 заІсдІји Lјкој  бЈіокоІској  

површини . део  објејста  приземне  сгіратвости  би  се  намеііио  јјос:іовај . са  зеленим  

раввіім  кровом . 

пИБ. іОО2З7?ј  
те hи  ра . - БаН#а  И,пса  6о-2з84- 8 
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3ахтен  сс  образлажс  ВСЛИКО%ј  спратиое tјјћ  аншенородичјјнх  објскага  у  
веносредно ,м  окружењу, уз  Повол)ие  осталс  урбаttиствчке  ііараметрс  (удалеіјост  од  
cyccnіІux објската. nровсЈревосТ. осун tіањс). 

llриісда  се  ііе  іtриnіnт  

Траісена  tn іратвосі  је  іІсприхваглива . t 1ріе  і  ііu вросјір  сс  іі&Ііa і tі  fісііосредно  
уз  поролично  с tіајовање  и  у  блівинп  ііса  тако  високих  објекаіа, тако  ;ta cc захісв  нс  
мо,ке  оііраадај  н  к  іагшњм  d окр  жјј, т  І  акођ  ј  ІЛТрИ \ва1Јbив  и  згра  ња  ва  цс  ІoJ 
ЈЈовріЈЈиііи  ПарцсіL ком  СЛЧdј , нса  простора  ia oіnane обаж. ;ік  а  ржај . в t 
слоболној  коврпiвјји  іІристуііјі . Н  сли  ЧвО. 

Гlредлог  cc ііe іІріјваіа  алв  сс  јІРСДЛаЖС  корекцвја  урбапіјстичких  параіСіара  у  складу  са  ставом  по  tіркмедби  број  5. 

ј  јрвмедбе  тІрі1(:тuглс  tІoc;і e І)ока  

дРіМбІброј14: 
(ГЈодноси: (тевав  Рајачић , у  име  грађаііа  јтз  Улиіјс  Фрањс  Клуза. јјови  Сал) 

Лрнмсдба  ce otііocіі  na tі nauupaі-І v ірафо  станипу  ua aauoі  іencuoj новрінвнв  у  і tСіітраліјом  делу  блока  І  
Тражи  се  ла  се  ова  трафо  cіauіі aa ue ііланНјхі , zІ  ііаво,іе  сс  следсћјј  pzііnoіu 
Прсгледносі  и  бсбсдјјосі  у  саобраћају. првеі tствево  због  бсзбелнос -јв  лецс. 
безбсдііост кориtnћењу  ПРОL.тора  ( јС  6В  о%тојћиЈјазаілои  нсІјОЖС,%јјиМ  
(ЖУГілањјт %Ја ,), 

наводи  ее  лаје  tіpocrop угрожсіј  аі  хферскиі  и  tјолзсмііим  aoІІa%іa. 

ПЊ  іОО2З7?? гwtи  бр  Оі liз?оо  зећран  Биат  197374. (У ;;7 І ;9з4 зІ  
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се  да  простор  треба  рспустити  ставарима  да  пт  сами  уређују  в  олржаітају . 

Примсјјба  сс  лелјј .іично  Јірнхвата  

Образложен.е  іје  се  Однотлј  ііa нланирав,с  трафо  СтанИЦе  јс  као  за  првчсдбу  4.4. 
Такођс  сс  вавомиње  да  гілан  вијс  емеів,а  ;ја  сс  сТаНаЈ)н  аківвтјо  кл,vч  у  одржаван.с  и  ређсв.е  слоболвој  тіростора  на  који  с  Ііeі tOCPC;ІHo оријснгисани  преіа  гІосебіјим  
доіоворима  са  Градом. олносло саради.и  са  opraun%Іa локалнс  саіОІтраве  (МЗ  
Југовићсво ). 

Наномсна  

У  графичком  ;јелу  fтлава  vоченс  су  техничке  тр tпкс  које  је  ііојрсбно  
Кориговати : 

- ва  графјічком  јіриказу  број  2 ..П.іан  вамснс  зе%Іл.ијНта. рсгулације  н  нивелатјије  
са  саобраћајвим  решенсм , врско  габарита  аланираног  објекта  на  парцслјј  бЈХ) 
5571/10 у  блокv 10 іотребноје  додати  црафvр  за  плаіінравн  објекат : 

- потребноје  иснравити  вазиве  ynuііa Іск.тдора  Крачvна  в  )оІІЈка  Вребалоа: 
- у  графичко %І  іірикаЈу  број  2 (као  и  васіалИј  прилози %та  у  којіјта  јс  ііртікататјо  

саобраћајно  реијењс ) потрсбно  је  коріо  онtп  н  коловот  у  H) Іраііјті,остјј  блока  Ч  
Іако  да  вс  залазјі  v ітланиратј  ітарuел  виіііетіородИчјјоЈ  сіамбев&и  објекіа . 

/LQ директор. 

иііл , инж, арх. 
/ ., ,., , І / 

fl y ,. 
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ЈП  УР 6АНИЗА   

заоа  ЗА  )NІІ & ЈАВнО  ПРЕДУЗЕЋЕ ж2Ам  ЗАВОД  ЗА  БАНјјЗАМ  НОВМ  САД. БЛЕВАР  Ц&РА  ЛДЗАРА  
3 

Т.лјфо.ј: +331 21 *02.iіо, 4331 21 453О5 Е.мај: оIГсјлtu*апИі лwјtилјz иі  

ДОЛУНА  ИЗВЕШТАЈЛ  
о  спроведеном  јавном  увиду  

у  Нацрт  плана  детајbне  реІулације  дела  Авијатичарског  насела  и  детединаре  

После  рока  за  доставл,ање  примедби , предлога  и  сугестија, доставлена  је  
примедба  од  Јовава  Беаре, власника  парцеле  број  3692, која  се  налази  у  Улици  Бошка  
Вребаіова  4. 

Примедба  се  односи  на  парцелу  број  3692 на  којој  се  Нацртом  плава  планира  
породичио  стаиовање . Тражи  се  да  се  да  се  ова  парцела  намени  општеградском  центру  
u npunoju парцели  број  3691 и  да  се  на  тако  формираној  парцели  омогући  изградња  
објекта  спратности  По+П(Г)+4. Тражи  се  могућност  да  сс  парцеле  бр. 3691 и  3692 

реализују  независно  од  остатка  простора  у  намени  олштеградски  центар. 

Примедба  се  пріпвата  

Сматра  се  да  би  се  прихватањем  примедбе  створила  просторно  логичиа  целина  у  
намени  која  је  тражена. Предлаже  се  обавезно  обједнњавање  парцеле  3691 и  3692, 

промена  намене  у  општеградскн  центар  уз  мотућнос-г  изградње  стамбено  - пословног  
објскта  спратности  По-і-П(Г)+4, без  обавсзе  обједињавања  са  остатком  простора  у  
намени  оіпіпtтрадски  центар. 

Предлот  Нацрта  Гјлаиа  у  складу  са  прихватањем  нахнадне  прнмедбе  приказаи  је  
на  скици. 

Ова  примедба  се  може  сматрати  допуиом  примедбе  број  5 из  Извештаја  о  
спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  детал,не  регулације  дела  Авијатичарског  
насела  и  детелинарс  који  је  сачинио  обрађивач  ЈП  ,,Урбанизам  Новн  Сад. 

1 
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